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             Lhotecký
        Občasník
Číslo 13                            Ročník XIII                             2.srpna 2007
Co jsme se dověděli na prázdninovém zasedání obecního zastupitelstva. 
         V letním počasí a v přívětivé atmosféře se konalo 23.července „prázdninové“veřejné zasedání obecního zastupitelstva. V salónku Klubu U Splavu se sešlo na čtyřicet občanů Lhoty. Zápis z jednání je sice vyvěšen v obecní skříňce, ale přesto pro ty, kteří se nemohli zúčastnit, informujme stručně o čem se jednalo: 

         Paní starostka informovala o probíhajících pracích souvisejících s projektem „Cesta na náves.“Nejde jen o cestu k návsi ale o to, jak za 400 000,- Kč, které dostaneme a za dalších 300 000,-Kč které musí investovat Lhota, udělat co nejvíce potřebných prací. Tak například dětské hřiště (či místo pro maminky s dětmi) původně zamýšlené na místě skládky Na Skalce, by bylo lepší mít právě v areálu U Splavu. Paní starostka proto žádá  (ministerstvo pro místní rozvoj), aby dětské hřiště bylo možno začlenit do“Cesty na náves“. Zařízení pro „hřišťátko“ bude stát 200 000,- Kč. Tak také na to by měly sloužit peníze z „prodeje“ stodoly. Kdysi lidé přispěli na plynofikaci. Teď mají příležitost přispět na věci pro své děti. 

         S úpravou návsi vznikla řada komplikací. Hlavní problém je,že se propadl strop kanálu, odvádějícího vodu z rybníka. Tato investice je nad možnosti rozpočtu obce. Starostka proto požádala  ( hejtmana) o dotaci na vyřešení této havarijní situace. 

         Pozitivem havárie je to, že bylo nutno zrušit vydlážděné plató na protější straně prostranství  před klubem.  To bude teď orientováno opačně. Bude přiléhat k restauraci, čímž se zároveň splní podmínka pro obsluhu hostů na předzahrádce. To dosud odporovalo předpisům. Kromě záchranných prací probíhají naštěstí také tvůrčí. Pokračuje sanace „stodoly“. Opravuje se střecha a bude se dělat omítka a vstupní dveře. Obecní zastupitelstvo schválilo žádost přípravného výboru Klubu petanque, aby zákoutí za stodolou obec klubu pronajala. Ten si zde zřídí hřiště.

         Závěrem paní starostka připomněla blížící se datum 8.září - den slavnostního otevření návsi U Splavu, jako vyvrcholení ,, Roku spolkové slávy ve Lhotě“. Požádala občany a občanská sdružení o spolupráci na přípravě.  

         Po vyčerpání programu veřejného zasedání obecního zastupitelstva proběhla diskuse.Paní starostka také vyřídila pozvání obce Kněževes na výstavu krojů, kterou zahajují 3.srpna ve 13.00 hodin. 

                                                                                                       Gustav Houdek
Věra Nedvědová informuje:

· 4. srpna 2007 na obecním úřadě Lhota přivítáme nové občánky Lhoty.

· 25. srpna 2007 se od 14.00hodin koná tradiční Seniorka, všichni jste srdečně zváni.

· V srpnu oslaví své životní jubileum pan Václav Dubský, přejeme hodně zdraví, štěstí a životní pohody.

· Od 20. do 31. srpna 2007 bude uzavřen obecní úřad Lhota z důvodu dovolené.

· V Klubu U Splavu 6.září 2007 zahajuje svoji činnost Regionální škola rozvoje venkova s programem ,,Strategické plánování a řízení obcí = cesta k úspěšnému rozvoji místa a regionu“ Účastníci ukončí studium zkouškami v květnu roku 2008.

· 8.září 2007 proběhne slavnostní otevření návsi

· K dnešnímu dni bylo prodáno 72m stodoly

 Dětské hříště – Rybník,

již všichni dobře víte o projektu Cesta na náves, pro naše děti tento projekt znamená dětské hřiště na návsi. Jen nemáme tolik prostoru a místa, kam bychom mohli herní prvky zabudovat.

Po mnoha úvahách jak a kam prolezky umístit,  přišly s nápadem maminky. Proč by nemohl rybník změnit svůj vzhled…. Ano  proč ne… ale ptáme se Vás, občanů Lhoty, co vy na to.

Rybník by se mohl změnit v potok, který by rozdělil plochu na dvě části, ty by se pak daly pro dětské hřiště lépe využít.

Přitékající voda by měla stále kam odtékat a vodní plocha by se i lépe čistila. Břehy potoka by po osázení rostlinami s menší vodní plochou vytvořily zákoutí, které na hezkou náves patří.

Je to úvaha kterou by jste podpořili?

Máte jiný názor nebo jiný nápad?

V příloze občasníku přikládáme anketní lístek, na který nám prosíme, napište své úvahy a názory.Anketa je anonymní a lístky můžete odevzdávat v místní Jednotě a nebo na OÚ Lhota, do připravených krabic.

Za odevzdání lístků předem děkujeme

                                                                                             Sdružení Život v obci

Milí přátelé a kamarádi,

Poslední týden v červnu probíhala akce školy s názvem „Škola za školou“,

Při této příležitosti rodiče vytvořili dětem program tak, aby je zaujal, pobavil a ještě přitom poznaly mnoho nového. Ve čtvrtek dne 28.6.2007 hasiči HZS Kladno, Lhoty a Žiliny
přijeli do žilinské školy s hasičskými auty. Pan Dušan Novák  dětem podrobně vysvětloval co auto obsahuje, jaké technické prostředky používají na hašení ohně, na stříhání aut.

Tyto všechny věci si pak děti samy vyzkoušely a poznaly že není lehké rozstříhat auto, aby mohly pomoci zraněnému.Proběhlo mnoho hasičských soutěží, např. stříkání ze džberové stříkačky na plechovky, potom si děti vyzkoušely stříkat vysokotlakem a nakonec všichni „hasiči“  dostali odměny, které si zasloužili.

Dík patří všem rodičům kteří,  při této akci spolupracovali a pomáhali. Velké  poděkování patří  HZS Kladno, za zapůjčení požární techniky.

A malí hasiči? Ti se scházejí každý týden. V úterý 24.7.2007 se učili ošetřit zraněného, zlomeninu ruky a nohy. Naučili se vytvořit zdravotní sedačku, na které zraněné přenášeli. 

Každý týden se učí něco nového, tento čtvrtek  2.8.2007 budou poznávat požární techniku,

zkoušet  nové uzly, některé již umí a moc jim to jde.

                                                                                                               Dospělí kamarádi

Restaurace Klub U Splavu ve Lhotě přijme číšníka – servírku na hlavní pracovní poměr, 

krátký - dlouhý týden. Bližší informace na tel. čísle 604 743 659 pí. Gabriela Váňová                                    
