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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota
1. číslo, listopad 2010

Vážení spoluobčané,
dostává se vám do rukou 1. číslo zpravodaje, prostřednictvím kterého vás bude obecní úřad informovat o své činnosti.
Zpravodaj bude vydáván měsíčně a zdarma roznesen do vašich poštovních schránek. Každé vydání bude také vyvěšeno ve skříňce u prodejny COOP a v elektronické podobě na stránkách obce.
V budoucnu by se měl stát vaším hlavním zdrojem informací o tom, co se v obci pod hlavičkou obecního úřadu děje a jaké akce nás čekají.

Budete-li mít jakékoliv nápady, připomínky, či výhrady k práci zastupitelstva, budeme rádi, pokud nám je sdělíte přímo na obecním úřadě, případně prostřednictvím internetových stránek obce. Na těchto stránkách bude do konce roku zřízena diskusní schránka pro vás, naše občany. 
Na závěr úvodního slova bych vám chtěl poděkovat za vaši účast a podporu v komunálních volbách. Budeme dělat maximum pro to, abychom vaši důvěru a očekávání nezklamali.










Miloslav Poddaný









starosta

Předávání obecního úřadu novému zastupitelstvu

V prvním týdnu po ustavujícím zasedání bylo zahájeno předávání obecního úřadu a jeho agendy novému zastupitelstvu. O předaných dokumentech byly sepsány předávací protokoly. V nejbližší době bude provedena inventura majetku obce.
Finanční stav obce
Na základě informací z účetnictví a dalších podkladů předložených odpovědnými pracovníky vypracovala předsedkyně finančního výboru Ing. Alice Jurková soupis stávajících závazků obce dle stavu k 11. listopadu 2010 a vyčíslila ty závazky, které budou splatné do konce roku 2010. Celkové závazky obce činí 5.838.711,- Kč a stav peněžních prostředků na běžném účtu je 51.360,- Kč. Detailní soupis všech závazků včetně stavu peněžních prostředků na běžném účtu přikládáme v příloze Zpravodaje. O dalších nálezech vyplývajících z tohoto šetření byl zhotoven zápis, se kterým byli seznámeni noví zastupitelé obce. 

V současné době je ve finančním výboru projednáván návrh rozpočtu obce na rok 2011. Vzhledem k výši stávajících závazků je velice obtížné sestavit takový rozpočet, který bude vyrovnaný, umožní v průběhu roku hradit splatné závazky a zároveň finančně zajistí běžný chod obce, aniž bychom byli nuceni zajistit financování formou dalšího úvěru. V této souvislosti probíhají intenzivní jednání s institucemi a obchodními partnery, kterým obec Lhota dluží, o povolení odkladu splátek či posunutí splatnosti závazků do dalších období. 
Dotace na projekt na zhotovení chodníku 
V návaznosti na jednání předchozího zastupitelstva ohledně zpracování projektové dokumentace na výstavbu nového chodníku řešíme s příslušnými úřady její odsouhlasení tak, aby Krajský úřad Kladno mohl převést pozemky pod budoucím chodníkem do majetku obce. Dále činíme nezbytné kroky ke splnění podmínek pro udělení dotace na zhotovení projektu a následně dotace pro výstavbu chodníku. Bohužel, termíny pro dodání dokumentace a čerpání prostředků jsou velmi napjaté a jednání na úřadech nejsou stále ukončena.
Revize veřejných vyhlášek

V nejbližší době bude zahájena revize stávajícího znění veřejných vyhlášek obce Lhota. Pokud máte jakékoliv připomínky k současnému znění vyhlášek nebo jakékoliv návrhy na jejich změnu či doplnění, prosíme vás, abyste je do 15. prosince 2010 sdělili přímo na obecním úřadě nebo Mgr. Ivanu Horákovi, který se jejich revizí zabývá.
Webové stránky obce Lhota
V současné době pracujeme na úpravě a aktualizaci webových stránek Lhota. O jejich aktualizaci se bude nadále starat Luboš Mach.
Kultura v listopadu a prosinci 2010
V tomto týdnu od  22.11. do 26.11.  probíhá v prostorách obecního úřadu Adventní výstava. 
  4.12.   od 16.00 hod.    Čertovské rojení – program: Teta TEREZA se svým divadlem, soutěže v 


 maskách, vyhlášení nejhezčí masky, přijede kočár s Mikulášem, čerty a 

              anděly, rozdávání dárků
  4.12.   od 20.00 hod.    Mikulášská taneční zábava hrají Černý brejle
16.12.   od 18.00 hod.    Zasedání kulturní komise v restauraci U Splavu, přijďte nám sdělit své  


nápady a připomínky 

17.12.   od 15.30 hod.    Vánoční tvoření dětí a rodičů na sále U Splavu
18.12.   od 14.00 hod.    Vánoční Seniorka + tombola
22.12.   od 17.00 hod.    Zpívání vánočních koled, výstava a prodej výrobků dětí ze 17.12. 
24.12.   od 10.00 hod.    Vánoční procházka dětí s možným doprovodem rodičů, prarodičů do lesa – krmení zvířátek, zdobení stromečku (mrkev, jablka), svařák, sraz i cíl bude u vánočního stromu
  
v 15.00 hod.     Setkání u vánočního stromu – vystoupení našich nejmenších




 Restaurace U Splavu nabízí štědrovečerního kapra  
31.12. 


 Silvestrovské menu









 Všechny srdečně zveme 
Členové zastupitelstva blahopřejí jménem celé obce

paní Jiřině Frýdlové, paní Marii Hamouzové, paní Věře Čížkové, panu Karlu Holému a paní Jiřině Kohoutové k jejich významnému jubileu. 

Přejeme hodně štěstí, zdraví a optimismu do dalších let. 

Přejeme Vám všem příjemné prožití nadcházejícího adventního času.



                                                                                               

Obecní úřad Lhota
