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Ročník XII
                     Dne 6.listopadu 2006
Slovo starostky.
Vážení občané, v úterý 31.10.2006 jsem byla na veřejném zasedání zvolena starostkou. Mojí nejbližší spolupracovnicí se stala paní Jana Nováková – místostarostka a dalšími členy zastupitelstva jsou: pí Jiřina Černá, Lenka Čermáková, Jana Machulková, pp. Ing. Luboš Jirásek, Ing. Zdeněk Zahrádka, Vladimír Václav Vašíček a Jan Kohout. Jsem přesvědčena, že to je skupina lidí, která dokáže udělat pro obec mnoho užitečné práce a získá vaši důvěru i po volbách. Za tu volební děkujeme.

Nečekejte však zázraky! Vynikající renomé obce, které měla v roce 2001 není dnes na bodě nula, ale v minusu. Obec nespolupracuje se žádnými organizacemi, které dříve obci pomáhaly v jejím rozvoji. Spolupráce není navázána s nikým a všechny termíny, v kterých bylo možno požádat o peníze na příští rok, již dávno uplynuly. První projekty mohou být Evropské unii předány v dubnu příštího roku, kdy začíná nové finanční období, které potrvá do roku 2013.  O finance z tuzemských zdrojů bude převeliká nouze – jistě sledujete zprávy o stavu státní pokladny. Ta místní je také prázdná – je v ní něco málo přes 200 tisíc korun, i když letošní dosavadní příjem obce byl více než 3 miliony 900 tisíc korun.

Věřím, že si však „nějak“ poradíme. Osvědčené firmy a nadace už gratulovaly obci k výsledku voleb a jistě jí také pomohou. Nechte nám, prosím, nějaký čas na analýzy a přípravu programu dalšího rozvoje obce. Ještě v tomto měsíci proběhne veřejné zasedání, které projedná ustavení jednotlivých výborů a komisí a rozhodne o platech představitelů obce. V prosinci vám chceme předložit k diskusi rozpočet obce na příští rok a v zákonném termínu jej schválit. Tyto dva dokumenty – program rozvoje a rozpočet – nám umožní společně a s plným nasazením zahájit nový rok 2007. 

Tak sbírejme síly!  Budeme je potřebovat. A nezapomeňte, že čekáme na vaše nápady. 







Vlasta Čepičková

Informujeme:
· starostka převzala klíče, razítka, jednací protokol úřadu a mobilní telefony 

· byla ověřena volba starostky a místostarostky a vytvořeny podpisové vzory

· pan Poddaný a pan Chochola si nemuseli nechat schválit výplatu tří platů po skončení funkčního období, protože jim platba přísluší ze zákona. Obec 

na tři platy V. Poddaného vydá 113.904,- Kč, Na tři platy Z. Chocholy vydá 36.600,- Kč. 

Napsali nám:
Ke komunálním volbám se vyjadřuji jednou větou: Jsem pyšná na to, že ve Lhotě zvítězil zdravý rozum a další volební období se nebudeme muset bát o osud obce.







Dagmar Princlíková

V pátek 10.listopadu od 19.00 hodin hraje ve Lhotecké hospodě Pod lipami pan Holub pro všechny generace k tanci i k poslechu. Vstup dobrovolný.







 Libuše Mazancová

Ve středu 8.listopadu od 17.00 hodin se setkáme v zasedací místnosti obecního úřadu s panem Rudolfem Reitzem na besedě o humanitární práci. 

„Vypadlo na nás ze skříně“

Magistrát města Kladna, odbor životního prostředí, jako příslušný vodoprávní úřad, obdržel dne 4.10.2006 na vědomí protokoly o zkoušce vzorků odpadní vody z ČOV Lhota, odebraných dne 19.9.2006. Kvalita odpadní vody na odtoku z ČOV cca desetinásobně překračuje povolené hodnoty. Došlo tak k naplnění skutkové podstaty § 116, odst. 1, písm. b) vodního zákona.

Vodoprávní úřad zahájil řízení o uložení pokuty a předvolal statutárního zástupce obce Lhota k ústnímu jednání, které nařídil na 16.10.2006. K ústnímu jednání se dostavil starosta obce Lhota, pan Václav Poddaný.

Na stav čističky si stěžovali chataři, ke kterým potokem její obsah “doplaval“. Obci může být uložena pokuta od 10 tisíc do 10 milionů korun a nám se může stát, že čistička přestane v zimě fungovat. Podle V. Poddaného, který se tímto šetřením nepochlubil „je čistička značně zvetšelá a stará“. 

Učinila jsem okamžitá opatření a pozvala firmu Hydrotech, která dodala na naši čističku technologii. Pánové, kteří dnes čističku obsluhují mi sdělili, že takovou kontrolu žádali hned, když po V. Poddaném převzali její provoz. Kontrola bude stát 5.700,- Kč (neon U splavu stál obec 17.000,- Kč a otevírací raut 20.000,- Kč.) Je jisté, že nás „péče“, kterou V. Poddaný „věnoval“ čističce, bude stát hodně peněz. Mohl za to být někde pěkný chodník nebo park Na Skalce.








       Starostka

Jak jsme letos volili při komunálních volbách?
Komunálních voleb se v naší obci zúčastnilo 355 voličů, kteří odevzdali dohromady 3080 platných hlasů. Je zajímavé, že ze všech odevzdaných volebních obálek (při tom velmi složitém systému křížkování), pouze 2 obálky obsahovaly neplatný hlas – voliči totiž vložili do volební obálky „Pokyny k volbám“ a kandidátní listiny asi omylem vyhodili do odpadkového koše.

Jak si tedy vedly jednotlivé strany a nezávislá sdružení?

č.1  KSČM



   354  hlasů

získala 1 mandát

č.2  Lhota pro budoucnost            192  hlasů

nezískali mandát

č.3   Lhota 2006

              332  hlasů          získali 1 mandát

č. 4  ODS



    458  hlasů
získala 1 mandát

č. 5   Za Lhotu aktivní

    948  hlasů
získali 4 mandáty

č. 6   Živnostníci a podnikatelé     222  hlasů
nezískali mandát


č. 7   Život v obci


     574  hlasů         získali 2 mandáty

Respektuje český volební systém přání voličů?

Náš volební systém pracuje s tzv. poměrným zastoupením a dosti složitými propočty přiděluje jednotlivým stranám za získané hlasy mandáty. Navíc jsou znevýhodněni kandidáti umístění na kandidátní listině na posledních místech.  Naopak, ve výhodě jsou ti, kteří jsou na místech prvních. Tak se pak může stát, že se do zastupitelstva nedostanou lidé, kterým voliči dali více hlasů. Pro zajímavost uvádím prvních 25 kandidátů a počty hlasů,. Které jim voliči přidělili:

1. Jirásek Luboš


183 hlasů

člen zastupitelstva

2.  Čepičková Vlasta

159


člen zastupitelstva

3   Rosa Pavel


136


člen zastupitelstva

4.  Černá Jiřina


104


člen zastupitelstva

5.  Nováková Jana

104


člen zastupitelstva

6.  Frýdl Jaroslav


101




7.  Vašíček Vladimír Václav      87


člen zastupitelstva

8.  Čermáková Lenka

   86


člen zastupitelstva

9.  Kohoutová Lidmila

   84





10.   Poddaný Miloslav

    83

11.   Princlíková Dagmar

    80

12.   Kohout Jan


    79


člen zastupitelstva

13.   Hasalová Jarmila

    77

14.   Chochola Zdeněk

    77


člen zastupitelstva

15.   Mejzrová Hana

    
    75

16.  Holý Karel. 


    74

17.  Vosyka Bedřich

              66

18.   Zahrádka Zdeněk
              63  náhradník za odstupujícího P. Rosu            

1
9.  Horák Ivan


    60.  

20.  Machulková Jana

    56  náhradník za odstupujícího Z.  Chocholu

21.  Jupa Tomáš

              55

22.  Hasalová Jana

    54

23.  Kuna Zdeněk

    54

            24.  Poddaná Hana

              50


25.  Ospalá Eliška

    48


Všichni ostatní kandidáti dostali méně hlasů.

Zdá se vám, že je tento volební systém v pořádku? Asi nejlépe to udělaly čtyři 

obce na Kladensku, které podle vzoru obce Brumová postavily 20 kandidátních 

listin o 1 kandidátu a voliči si vybrali 9 zastupitelů, o kterých se domnívali, že 

budou obci nejvíce prospěšní. Tedy žádné přidělování mandátů, ale prostý počet 

získaných hlasů. Tento systém má tu nevýhodu, že voliči musí podepsat 20 

petičních archů. Mají pak v zastupitelstvu skutečně toho, komu dali důvěru.Ve 

Lhotě  by to v současnosti znamenalo, že sdružení Za Lhotu aktivní získalo 6

mandátů a v zastupitelstvu by nezasedl Jan Kohout a Zdeněk Chochola, ale 

              Jaroslav Frýdl a Lidmila Kohoutová.









Hana Holá




Nabízíme novou službu

Středisko charitních sociálních služeb oznamuje, že zahájilo rozvážku obědů z jídelny „U Sajdlů“, cena dovozu je 5,- Kč, objednávky přijímáme na týden dopředu. Zajišťujeme i další služby, např. úklid, nákup, pomoc s hygienou, pochůzky po úřadech… V rámci asistenční služby můžeme s nemocným pobývat a zajišťovat vše potřebné i několik hodin denně. Informace získáte na OÚ nebo na tel. číslech 312 692 027 a 737 657 156.








Simona Samková








SChSS Bratronice 

Přihlásit se můžete na OÚ ve Lhotě.
Příklad jídelníčku:

Polévka bramborová s ovesnými vločkami

38,- Kč Dalmatské čufty, rýže

50,- Kč Vepřový plátek „Balkán“, opečené brambory

Moučník – křehký koláč s jablky

Nebo

Polévka černá

38,- Kč Zabijačkový prejt

50,- Kč Maďarský guláš, houskový knedlík

Připomněli jsme si čas mládí.

Od voleb všeho druhu se Lhoťáci a přespolní hosté dokázali odpoutat společenským večerem. Kde? Kdy? No přece ve Lhotecké hospodě Pod lipami a to právě 28.října.

Mazancovi bezezbytku splnili, co slíbili. Dokázali získat k vystoupení dvě známé zpěvačky české populární hudby – Zorku Kohoutovou a Ivetu  Simonovou. Pro mnohé z nás jsou jejich písně spojeny s časem vlastního mládí a tedy se vším krásným, co k němu patří. Obě dámy odvedly profesionální výkon a nezůstaly tak nic dlužny své pověsti. Kromě zpívání vyprávěly o svých uměleckých začátcích, kariéře a „co se kolem sběhlo“. 

Paní Zorku přivítali posluchači již podruhé. Právě ona  otevírala Pod lipami letošního 9.září. Dnes se tedy opět pozdravila s hosty a po písničce vyprávěla, jak v padesátých letech začínala jako konferenciérka u významného dechového orchestru hudebního skladatele a autora lidových písní, Karla Valdaufa. Ten se jí stal nejen zaměstnavatelem, ale posléze i manželem a otcem jejich syna.Valdaufův orchestr nebyla obyčejná dechovka. Smyčcová sekce dodávala zvuku nebývalou jemnost. Spolupracovali s ním také nejlepší aranžéři, zpěváci a textaři. Dívka Zorka se zamilovala nejen do Kapelníka, ale také do české lidovky. Tato láska ji provází stále. Dnes si spolu s ní zazpívali i posluchači. Polku „Mládí nevybouřené“, zpíval snad celý sál.

Ještě „perličku“. Když už manžela neměla, pořídila si paní Zorka přítele. Rozumí se čtyřnohého. Ten ji po více než 15 let provázel na zájezdech a vstoupeních. Byl to papillon, jménem Danýšek, z chovné stanice Zlatý Krystal manželů Karla a Hany Holých, našich sousedů ve Lhotě. 

Další dáma večera, paní Iveta Simonová, na sebe také leccos prozradila. Pochází z mimopražské muzikantské rodiny., V Praze zpívala v orchestru Jiřího Procházky a Zdeňka Bartáka. Při natáčení rozhlasových „Půlhodinek orchestru Karla Vlacha“ ve studiu A, ji v roce 1958 pan Vlach přizval ke spolupráci s jeho orchestrem. V okruhu známých interpretů populární taneční hudby, Rudolfa Cortéze, Josefa Zímy, Jiřího Vašíčka, Karla Hály, Judity Čeřovské, Heleny Vondráčkové a jiných se posléze s Milanem Chladilem stali kmenovými zpěváky Vlachova orchestru.  Dá se říci, že v té době byli hlavními šiřiteli české popmusic. Tak vznikla také legenda „My dva a čas“. Na často nevyřčenou otázku paní Iveta odpovídá: „Byli jsme výborní kolegové a přátelé, nic víc“. To fungovalo po řadu let. Ten čas a osud posléze rozdělil „Ty dva“ a později Ivetě vzal i kapelníka, jejího životního partnera. Vedení osiřelého orchestru se ujal a dodnes vede, jeden z předních hudebníků, skladatel a aranžér Jaroslav Dřevikovský. Orchestr Karla Vlacha je stále v kondici. V úterý 1.11.2006 zahajoval Festival jazzové hudby v Praze. Ten čas naštěstí neublížil ani hlasu paní Simonové. To jsme v sobotu poznali a ocenili u nás ve Lhotě.

Po otevření hranic pozvali američtí a pak i kanadští krajané Ivetu spolu s dalšími českými umělci také k turné za oceán. 

Do Lhoty je to přece jenom blíž a tak doufáme, že nás obě dámy zase někdy navštíví. Je dobře, že ve Lhotecké hospodě Pod lipami se pořádají takovéto kulturní akce. Sluší se dodat, že v sobotu se po programu také tančilo. Hrál k tomu orchestr Jaroslava Slavíka.

Byl to příjemný večer. Další bude v pátek 10.11.2006. Hudbu k tanci pro  každého bude hrát osvědčený muzikant, zpěvák a programátor, Pavel Holub.








Gustav Houdek
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Lhotecký občasník vydává občanské sdružení DOMOV pro všechny, e-mail: Lhota@iol.cz

