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Ročník XII
                   Dne 21.listopadu 2006
Druhé veřejné zasedání,

které se konalo ve čtvrtek 16.11.2006 zvolilo předsedy výborů a komisí a jmenovalo členy těchto pracovních seskupení. 

Předsedou finančního výboru byl zvolen pan Ing. Luboš Jirásek.

Členové: Jiřina Černá, Jan Kohout, Jana Machulková, MUDr. Pavel Rosa.

Předsedou kontrolního výboru byl zvolen pan Vladimír Vašíček.

Členové: Jaroslav Frýdl, Bc. Ivan Horák, Ing. Tomáš Luhan, Bedřich Vosyka.

Předsedou stavební komise byl zvolen pan Ing. Karel Holý.

Členové: Vladimír Čurda, Tomáš Jupa, Věra Kolářová, Miloslav Poddaný. 

Předsedou ekologické komise byl zvolen pan Ing. Zdeněk Zahrádka.

Členové: Jaroslav Hamouz, Jarmila Hasalová, Lidmila Kohoutová, Rudolf Selichar.

Předsedkyní komise rozvoje občanské společnosti byla zvolena paní Věra Nedvědová.
Členové: Marie Bendlová, Hana Čepičková, Lenka Čermáková, Markéta Čermáková, Šárka Čermáková, Hedvika Frýdlová, Jana Frýdlová, Hana Holá, Ivana Horáková,  Alena Kohoutová, Marta Luhanová, Dagmar Princlíková, Eliška Ospalá, Pharm. Dr. Dušana Rosová, Dagmar Tůmová, MUDr. Jitka Vašíčková, Barbora Železná.

Předsedům výborů a komisí náleží měsíční odměna 731,- Kč. Pánové Ing. Luboš Jirásek a Vladimír Vašíček se této odměny vzdali ve prospěch obce. Také všichni členové zastupitelstva, kterým náleží odměna 519,- Kč, se těchto financí vzdali. I členové výborů a komisí pracují pro obec zdarma.

Na zasedání byly také schváleny odměny starostky a místostarostky. Starostka se rozhodla pracovat za nejnižší plat – tzv. neuvolněný starosta -  je to pro obec třetinový náklad proti platu starosty uvolněného. Hrubá měsíční odměna činí 13.645,- Kč.

Také paní místostarostka bude pracovat za nejnižší plat – hrubá měsíční odměna jí činí 12.225,- Kč.

V dalším bodě jednání se zastupitelstvo zabývalo územním plánem. Ten, který byl pro obec zpracován a financován ze státní a okresní dotace v roce 1995, se minulému zastupitelstvu nezdál vhodný a proto začali pracovat na dodatku č.1. Měl vyřešit převedení pozemků ze zemědělské půdy na stavební v lokalitě V Zátiší – pozemky pana Poddaného,  na Šelbochu – pozemky pana Chocholy a pod  Prošákem – pozemky Ing. Jurkové. Také se měly řešit pozemky pro lesopark. Dodatek č.1 zpracoval arch. Černý za Kč  82.000,- Kč, z toho 70.000,- Kč není zaplaceno.  Na úřadech – místo starosty – jednal Ing. Topinka za  Kč  44.800,- Kč, z toho 15.302,- Kč není zaplaceno.               . Zatím se uskutečnily dvě etapy jednání a v  té druhé Krajský úřad Středočeského kraje tyto tři lokality nepovolil převést na stavební pozemky a se zařazením pozemků pro lesopark nesouhlasili manželé Poddaných z Plzně, což je logické.

Další námitka je, že by nebylo vhodné, aby se Lhota rozrostla na obec s více než  1.000 obyvateli, protože nemá ani odpovídající vybavenost – ČOV má kapacitu 670 obyvatel, nejsou opraveny silnice v obci a už by se uvažovalo o dalších. Na vytypovaných místech nejsou sítě – plyn, kanalizace, elektřina a to vše jsou velké náklady ve chvíli, kdy není splacena půjčka na čističku a kdy minulé zastupitelstvo otevřelo nové úvěry. 

Obecní zastupitelstvo proto navrhuje ukončit tuto etapu řešení územního plánu a ponechat v plném rozsahu v platnosti původní územní plán, který situaci v obci plně řeší. Porovnání původního územního plánu a nového dodatku si můžete prohlédnout kdykoliv  na obecním úřadě.

Usnesení ke zrušení dodatku č.1 k územnímu plánu je vyvěšeno ve skříňce. 

Věra Nedvědová informuje:

· 17. listopadu se v Otročíněvsi konal seminář se senátorem Karlem    Schwarzenberkem na téma „Kam kráčíš český venkove?“  

-   19. listopadu se uskutečnil tradiční běh „Zimní Kaštankou“. Start             


byl Pod lipami a zúčastnilo se 53  běžců z celé republiky.

-   každé úterý mohou ženy přijít na cvičení do Klubu U Splavu.         

     Začíná se v 18.30 hod.

· každou středu, na stejném místě od 18.00 hod, se můžete naučit břišní tance

· 1.prosince jste zváni do Letohrádku Vendula v Horním Bezděkově na „Slavnost obdarování“. Od 17.00 hod. začíná představení Divadla Sklep s Davidem Vávrou. Pořad pokračuje do půlnoci

· 2. prosince pořádají místní hasiči U Splavu taneční zábavu. Hraje „Kampanus“, začátek je ve 20.00 hod. a čeká vás bohatá tombola. Vstup 70,- Kč

· členky komise  rozvoje občanské společnosti připravují „Čertovské rojení“. Uskuteční se v neděli 3.prosince v 15.00 hod. „na place“ U Splavu a přijedou čerti z Rakovníka. Pořadatelky věří, že přijde i hodně čertů místních. Pokud někdo chce přispět financemi nebo drobnými dárky do Mikulášova koše, může je přinést na obecní úřad. Děkujeme!

· 8. prosince v 19.30 hod. začíná ve Lhotecké hospodě Pod lipami hudební večer s osvědčenou country kapelou „Druhej dech“. Nepečte cukroví, přijďte pobejt! Vstup 35,- Kč. 

·  9. prosince začíná v 10.00 hod. v hospodě Na růžku v Pecínově Stříbrná neděle. Na hezkou vánoční slavnost a zajímavý trh vás zve Regionální sdružení Křivoklátsko  

· na své předvánoční koncerty vás zvou Křivoklátští hudci. Přesný plán koncertů je vyvěšen ve skříňce 

Z úřadu:

· ze zprávy firmy Hydrotech: „ČOV Lhota se nachází ve velmi špatném stavu jednak po stránce technické a jednak po stránce technologické. Je nutno urychleně provést tato opatření: vyměnit kulové ventily, které jsou ve velmi špatném stavu. Vyměnit je nutno i gumové membrány (18 kusů à Kč 500,-  tj. celkem 9.000,- Kč), které nebyly čištěny a byly zaneseny vodním kamenem. Lapák písku na vstupu odpadní vody do ČOV je zanesen z více než poloviny pískem. Průchodnost přepadové trubky je zmenšena a nestačí odvádět potřebné množství odsazené vody při odkalování. Zde stačí prošťouchnout usazeniny!! Dosažení požadovaného stavu kvality čištění není otázkou několika dní, ale nejméně 2 měsíců, není vhodné s realizací odstranění těchto závad příliš otálet.“ Pozn.: Dozor firmy musí být nejméně 3 měsíce a bude stát 5.700,- Kč měsíčně.

· 16. listopadu posoudili pracovníci firmy Silnice Slaný možnost zahájení rekonstrukce obecních vozovek. 

Ve stejný den zasedal Pod lipami výkonný výbor Regionálního sdružení Křivoklátsko, který jednal především o možnosti využití financí z projektů Evropské unie. Problematice  těchto fondů se bude věnovat i jednání místní akční skupiny Srdce Čech, které se uskuteční dne 21. 11. v Horním Bezděkově a správní rada Centra rozvoje občanské společnosti a českého venkova, která  jedná 28.11. ve Lhotě

· finanční a kontrolní výbor a stavební komise zahájili kontrolu  

výstavby,  financí a pronájmu budov U Splavu.    Budeme  informovat 

· POZOR! Svoz odpadu se uskuteční 30.12.2006  a ne  v původním termínu 1.1.2007                
První besedování na OÚ. 

      V létech 1994 až 2002 bývala ve Lhotě různá setkávání občanů několikrát za měsíc. Vzpomeňme třeba na pravidelné besedy a hrátky s dětmi v Klubu U Splavu s paní Hanou Holou a panem Jiřím Jankovcem. Pravidelně přijížděli také pracovníci nadace ADRA Jan Bárta,  Rudolf Reitz a další.  Ti si s dětmi povídali, hráli, zpívali a vyprávěli jim báje, pověsti a legendy, v nichž dobro vítězí nad zlem a poctivost nad podvodem. V podvědomí dětí tím probouzeli etický kodex. Jindy je učili malovat.  
      Kromě papíru, tehdy děti pomalovaly pohádkovými výjevy také stěny klubu. Byla to výchova hrou k etickému a estetickému cítění budoucích občanů Lhoty.
        Z akcí pro dospělé  připomeňme sekávání občanů při státních výročích, Vánocích, Novém roku a Evropských dnech, dále pravidelné vernisáže výstav z nejrůznějších oborů umění nebo výstavy dokumentace o minulosti Lhoty, hasičů, Sokola,  a pod. Konaly se  koncerty Hudby Hradní stráže, Pražských symfoniků, ale také zpěváka Jim Mac Donalda.  Úspěšný rozvoj takových aktivit přerušil výsledek voleb v roce 2002. 
    Teď se ale do Lhoty kulturní setkávání občanů snad zase vrací. Dá se říci, že prvními takovými akcemi byly úspěšné koncerty zpěvaček Zorky Kohoutové a Ivety Simonové ve Lhotecké hospodě Pod Lipami.
        Nejnověji se Lhoťáci sešli v zasedačce obecního úřadu ve středu 8.11., aby pobesedovali s  panem Rudolfem Reitzem, mnohaletým zkušeným pracovníkem v oboru humanitární činnosti. 
        Tentokrát pan Reitz představil přítomným občanské sdružení Maranatha,  jehož cílem je pomáhat  rozvoji duchovního, psychického, společenského i fyzického potenciálu člověka a rozvíjet respekt k lidské důstojnosti a její jedinečnosti. Při práci s dětmi se zaměřuje na programy vzdělávání, výchovy a volnočasových aktivit. 
 Praktickou pomoc poskytuje program Maranatha HELP sociálně potřebným lidem, obětem přírodních katastrof a válečných konfliktů. Ve vybraných lokalitách pak pomoc rozvojovou v oblasti školství, zdravotnictví nebo zemědělství. Více informací je  na www.maranatha.cz  nebo v informačním materiálu na OÚ Lhota. 
       V besedě dále hovořila paní Lenka Němečková, která se zabývá arteterapií – léčbou uměním. Přítomní se s chutí účastnili jedné z technik, která se v tomto oboru užívá -  uvolnění stresu prostřednictvím práce s barvami. Bylo u toho veselo a všichni jsme se dobře bavili. Beseda byla vpravdě neformální a interaktivní komunikací mezi lektory a posluchači.   
G. Houdek                                                                                                                               
Pod lipami to žije. 

 

Letos na Martina  sníh nenapadal takže ti, co přišli do Lhotecké hospody Pod lipami na taneční večer, tam nenašlapali. To bylo dobře, protože podlahu v sále Mazancovi hned po „nástupu“ vyčistili, zbavili zašlapaných žvýkaček a vůbec připravili pro použití. Jako hudební těleso pozvali tentokrát orchestr elektronických nástrojů a jeho dirigenta-programátora, klávesistu a zpěváka pana Holuba. Takový orchestr má prý samé výhody: Zní jako „bigband“, muzikanti nehrají falešně, nechodí pozdě, neopíjejí  se a berou gáži za jednoho. Tak to také bylo.  Parket se ostatně brzy zaplnil.  Kromě osvědčené party tanečníků CaW a disco tanců, zazářili zdejší lvové salónu. Ti nedopustili, aby sukně nešustily.
     Hosté, kteří si přišli původně jen chvíli popovídat, se zase těšili na přestávky. Ty ale byly krátké, takže si to nestačili všechno říci a museli zůstat až do konce. Seděli tam pospolu a tloukli pěstí do stolu. Tedy, při zpívání, ne aby přivolali obsluhu. Vlastík, Veronika a Monika totiž zase kmitali jen těsně podzvukovou  rychlostí a kromě jiných tekutých dobrot na požádání dodali i výborný Červený tramín z Lechovických sklepů. Ten po právu nebyl červený, ale příjemně chutnal a dobře účinkoval. Účinkovaly i jiné nápoje, neboť sál pak „vřel jak kotel přetopený“.   
Příští setkání Pod lipami by mělo být 8.prosince. Bude to prý mikulášská. Když přijdeme, uvidíme,  uslyšíme, užijeme si.
                                                                                                                                                                                                                                                             G.Houdek

-------------------------------------------------------------------------------------------------

Lhotecký občasník vydává občanské sdružení DOMOV pro všechny, Lhota -mail: Lhota@iol.cz
