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Také jste si všimli,




jaká vlna zloby se zdvihla z řad těch, kteří ve volbách získali jen několik hlasů? Nejsou ochotni respektovat vůli většiny lhoťáků k nápravě věcí obecných a jsou v plné zbroji proti těm, kteří byli zvoleni. A to je sotva měsíc po volbách.! „Rychlé zprávy“ stíhají pomluvy, nepravdy – hospoda U Splavu se otřásá nenávistí. Proti komu? Proti čemu?

Vadí někomu, že se dává do pořádku čistička? Kdyby se nezměnilo vedení obce,  v zimě by již nefungovala. Vadí někomu, že pan ing. Jirásek vyvěsil předběžnou zprávu finanční komise, která je burcující? Vadí někomu, že když  bylo v budovách U Splavu zjištěno množství závad a nekvalitní práce, míní to nové zastupitelstvo řešit? Vadí někomu, že se mění smlouva s hostinskými U Splavu, která byla uzavřena v rozporu se zákonem? 

Pokud to někomu vadí, musí se s tím smířit, ale nemůže požadovat na řádně zvolených zástupcích obce, aby to přehlédli a „nechali plavat“. 

„Někteří rozzlobení“ se dokonce „zuby – nehty“ drží funkce, nepochopili, že voliči rozhodli, koho kde chtějí mít a koho odmítli, nepochopili, že pokud je někdo přizval k práci v nových komisích, tak proto, že prokázal dobrou vůli ke spolupráci a ne proto, aby poslouchal urážky, „výron  adrenalinu“ a zloby. 

Bez takových lidí se obec obejde. Není třeba rušit práci, kterou lidé chtějí dělat pro dobrou náladu, arogancí někoho, kdo je zcela nahraditelný.

Dobrá nálada při kulturních akcích ve Lhotě opravdu není závislá na jedné osobě. Vždy se lépe pracuje v „pohodové“ diskusi, než s „ohrnutým nosem“ prosazujícím svůj jediný, „určitě správný“ názor. 

Proč nebude zrušena seniorka?

Když byl v roce 2000 vyhlášen Rok seniorů, pozvala ty místní starostka na obecní úřad. Přišlo jich téměř třicet a byli přivítání kapelou „Druhej dech“ pana Jankovce, s kterou u bicích zasedl pan Gustav Houdek. Při malém občerstvení se diskutovalo a „padl nápad“,  setkávat se při hudbě pravidelně. Stalo se a U Konvalinků byly první „Taneční pro pokročilé – nejen věkem“. Líbily se a tak se pokračovalo. 

Přijeli z Hudlic, později i z Horního Bezděkova, Otročíněvsi, Řevničova. Potom jsme jeli do Hudlic my a tak vše plynulo, byla radost, těšili jsme se na vzájemná setkání, hudbu i tombolu. 

Po volbách v roce 2002 se „tvar“ seniorek změnil. Ještě jsme byli dvakrát v Hudlicích a pak nastal „pravidelný tanec“ v sále Klubu U Splavu. A ten pokračuje a není důvod, aby skončil. Tradice  - i ty nové, když slouží lidem a dělají jim radost, se neruší.

A proč se nezavírá hospoda?

Ze stejného důvodu. Když něco dobře slouží, je třeba to využít. U Splavu se určité skupině lidí líbí, jídlo tam chutná a personál práce baví. Tak fajn! A proto je třeba změnit smlouvu o jejím provozování, aby nedošlo ke krachu. 

Minulé zastupitelstvo právní normy v obci příliš nectilo – no a tak je třeba vše dát do pořádku. 

Unie nám věnovala  9,500.000,- Kč a má tedy právo diktovat pravidla. Nemáme-li peníze vracet, musíme pravidla respektovat. A tím prvním je: obec nesmí podnikat s majetkem, který byl dotován Evropskou unií. Tím druhým: musí být realizován program, pro který byly Unií „dodány“ peníze. Ten program zní:  vzdělávání a kultura. 

Umíme to zajistit tak, aby vše mohlo fungovat spolu. Jen to musíme „srovnat“ do zákonných norem a výhodně pro obec. 

Tak: dobrou chutˇ i dobrou zábavu. 









Starostka obce 

„Vypadlo na nás ze skříně“!

„Nikdo v téhle republice neví, že je ve Lhotě čistička. Nikdo nedal souhlas k jejímu provozu“. To říkal starosta obce. Zdá se, že jediný, kdo o čističce ve Lhotě  nevěděl, je právě pan Poddaný. Z ministerstva zemědělství, z krajského úřadu a z magistrátu jsme byli upozorněni, že nebylo zpracováno povinné hlášení o majetku a provozu čističky a kanalizace, které mělo být odevzdáno do 28.2.2006. Ve správním řízení hrozí obci značná pokuta za nedodržení této povinnosti. Pokusíme se vše „dohnat“. 

Paní Jana Hasalová na každém veřejném zasedání sdělovala, jak jsou finance obce v pořádku a jak úspěšně si obec vede. Nikdy však nebyl vyvěšen nebo otištěn ve Lhotských novinách přehled o hospodaření obce v běžném kalendářním roce. Ono je to totiž jinak! V pondělí 20.11.2006 jsme zjistili, že 16.10.2006 poslala firma Waldeker obci tzv. POKUS O SMÍR, ve kterém je uvedeno, že obec dluží firmě za faktury ve výši 134.027,- Kč a 63.575,- Kč, které byly obci předány 25.11.2005!!!
Ve stejný den tj. 20.11.2006  „dorazilo“ na účet obce 200.000,- Kč, které pan Poddaný pro obec vypůjčil, aby bylo možné roční dluh zaplatit. Není to skvělé??? Rok neplatit, kupovat neony, čápy, vodníky, můstky a taburety do apartmánů a potom udělat dluh, aby bylo možno zaplatit to, co je nutné. Taky tak doma hospodaříte? 

Informace z úřadu:
Kolik v příštím roce zaplatíme?

· stočné – 30,- Kč za osobu měsíčně

· jedna známka na popelnici – 50,- Kč

· celoroční předplatné svozu odpadu – 1.450,- Kč

· roční poplatek za tříděný odpad – 50,- Kč

· poplatek za psa 100,- Kč a každý další pes 150,- Kč

Dále informujeme:

· mříž kanálu na kraji Fučíkovy ulice, kterou někdo ukradl, nás všechny stála značnou sumu

· občanské průkazy vydané do roku 1996 (včetně) přestávají od ledna 2007 platit. Nezapomeňte si datum zkontrolovat, na propadlý průkaz vám nemůže být vyplacen důchod. To nám sdělil  poštovní úřad  Kamenné Žehrovice.

· nabízíme za „levný peníz“ použitý nábytek (4 psací stoly, 4 sektorové skříňky)

· veřejné zasedání obecního zastupitelstva se koná 19.12.2006 v 17.00 hod v zasedací místnosti obecního úřadu. Projednán bude program rozvoje obce a obecní rozpočet na rok 2007. Jeho návrh je vyvěšen ve skříňce,

Věra Nedvědová informuje:

· do Mikulášova koše přispěli: KH autoservis Lhota, Jednota Lhota, manželé Frýdlovi, Hasalovi, Holých, Kolářovi, Mazancovi, Čepičkovi, Zímovi, paní Jiřina Černá, Lenka Čermáková, Marie Frydrychová,Alice Horáčková, Ludmila Šímová, Dagmar Tůmová a paní Vágnerová z Kladna. Frýdlovi od lesa napekli dětem krásné a voňavé perníčky. Příspěvek doručilo i sdružení DOMOV.

· 28.11. jednala správní rada Centra rozvoje občanské společnosti a českého venkova a připravila volby nových členů

· 30.11. poprvé zasedala komise rozvoje občanské společnosti

· 7.12. v 10.00 hod. začíná jednání Školy obnovy křivoklátského venkova. Starostové regionu začínají jednat o možnostech financování obcí z Evropské unie v letech 2007 – 2013

· 8.12. v 19.30hod. začíná Mikulášské country Pod Lipami. 

· 12.12. je ve Lhotě v zasedací místnosti OÚ tradiční adventní setkání s panem Rudolfem Reitzem. Začíná v 17.00 hod. 

· 17.12. – třetí adventní neděli  - v 17.30 hod. si přijďte poslechnout a podpořit svojí účastí děti z Lán, které pro vás připravily vánoční program s koledami. Zpívat budou ve Lhotecké hospodě Pod lipami. 

· 24.12. se setkáme na návsi, abychom si poslechli lhotecké děti a popřáli si hezké vánoce. 

Manželé Libuše a Rudolf Mazancovi, kteří jsou majiteli Lhotecké hospody Pod lipami, reagovali na naší žádost o mikulášský příspěvek tak, že založili „Konto Obec“ s úvodním vkladem 5.000,- Kč. Věříme, že se přidají i další lhotečtí, kteří již v minulosti prokázali, že dovedou „sebrat“ na silnici, zaplacení areálu U Splavu, podpořit kulturní akce i výstavbu čističky. K podobnému účelu bude sloužit „Konto Obec“ a bude vedeno na zvláštním účtu obce. 

Paní Mazancová věnovala obci krásný adventní věnec na dveře obecního úřadu, 2.prosince jej někdo ukradl a ještě poplival dveře.

Besedování se senátorem Karlem Schwarzenberkem.

V letošním květnovém zpravodaji Křivoklátsko jsem psali o seminářích Školy obnovy křivoklátského venkova a jejich současných tématech. V poslední době bývá iniciátorkou a také hostitelkou takových setkání, členka výboru Regionálního sdružení Křivoklátsko, paní Míťa Kaněrová. Ve své  rekonstruované  zemědělské usedlosti v Otročíněvsi poskytuje prostory pro konání seminářů. V pátek 17.listopadu nás bylo na čtyřicet a přednášejícím byl senátor Karel Schwarzenberk.

Hovořil o proměnách českého venkova způsobených převratnými událostmi 20.století. V jeho druhé polovině násilná kolektivizace zemědělství, politicko- hospodářské excesy, konfiskace majetků dobrých hospodářů se zděděnou láskou k půdě, venkov zcela vykořenila. Vnuci dostali po listopadu zpět zničené statky nebo na ně čekají dodnes. Většina jich ani nezačala hospodařit. Ti odvážní klesají pod tíhou zahraniční konkurence. Zemědělská velkovýroba je dnes nutností a tak na přežití mají naději jen velké farmy s pozemky nad 1.000 ha. Konkurence zahraničních producentů je veliká. Půda se, bohužel, stává jen výrobním prostředkem. Je na zákonodárcích, aby to řešili. 

S ekonomickými tlaky vzrůstá pokušení samosprávy některých obcí mnohdy i kvalitní půdu rozprodávat, třeba i na jinak neproduktivní, velkoplošná skladiště nebo továrny, jejichž majitelé po krátkém čase provozy uzavírají – např. výroba televizorů na Moravě, kde byla továrna postavena na úrodné půdě.

Témat bylo více: Životní prostředí, energie, české lesy, zaměstnanost obyvatel venkova, migrace mládeže do měst, ale i snaha obyvatel velkých měst bydlet na venkově atd. 

Starostka Lhoty v diskusi připomněla desetiletou činnost Regionálního sdružení Křivoklátsko a práci Školy obnovy křivoklátského venkova při rozvoji regionu. Obě tyto instituce pomáhají starostům, podnikatelům i obyvatelům obcí regionu zachovat přednosti života na venkově a zároveň tam přinést výhody města jako zaměstnanost, dopravní obslužnost, infrastrukturu,  občanskou vybavenost apod.  

Závěrem semináře zaznělo motto: nespoléhat na to, co zařídí „ti nahoře“, rozhlížet se kolem sebe a pomocí občanských iniciativ a obecních samospráv vytvářet tlak na úřady a zákonodárce, aby konali ve prospěch nás, kteří je tak štědře platíme.








Gustav Houdek

Jak se nám vydařilo „Čertovské rojení“
V neděli odpoledne začal program na oslavu „Mikuláše“, které připravila komise rozvoje občanské společnosti ve Lhotě.

Překvapilo nás, kolik se přišlo podívat našich občanů (bylo jich mnohem více než dětí samotných) a  kolik přišlo občanů ze sousedních obcí. S tak velkou účastí jsme vůbec nepočítali (nebyl připraven ani dostatečný počet „připínání“).

K oslavě byl přizván soubor  3. základní školy z Rakovníka,  „Pavouček“, vedený paní učitelkou Janou Štenglovou. Vystoupení dětí bylo výborné. Děti se vůbec nebály, recitovaly a zpívaly velice dobře, měly vynikající rytmus a celé vystoupení se odehrávalo v radostné atmosféře. Na všech  bylo vidět, že si vystoupení skutečně užívají a největší radost z něj mají samotné  účinkující děti i ty lhotecké, které byly vtaženy do programu. Pohybově celé vystoupení bylo vynikající a to u všech účinkujících dětí. Také kostýmy měly děti moc pěkné. 

Hudební doprovod k písním a scénkám sestavila a nahrála vedoucí souboru a vybrala ho dobře – právě to byl jeden z důvodů radostnosti celého vystoupení. Ozvučení zajistil pan Jan Kohout a bylo bez chyb!

Na závěr „hlavní čertice“ – paní učitelka, organizovala několik vtipných soutěží a vítězné naše děti odměnila plyšovými čertíčky a bonbony. Za celé vystoupení patří „čertům z Rakovníka“ velký dík.

A pak už nadešla nejdůležitější část mikulášské - samotný příjezd  kočáru s koňmi, (který pro naše děti zajistil už tradičně pan Jaroslav Kohout), s  Mikulášem, čertem a andělem. Za Mikuláše byl převlečený pan Ivan Horák, čerty představovali pan Dušan Čurda a Jakub Chlad, něžný anděl byla Verunka Čermáková. Dárky (připravené členkami komise a některými občankami) jsou jistě daleko skromnější než jaké dáváme našim dětem doma, ale nic se nemůže vyrovnat pocitu dítěte, které dostane něco od Mikuláše, kterého nepoznává a který přijel v tak báječném  kočáře taženém koňmi. Stačí se dívat, jak se dětem rozzáří oči, když jim Mikuláš nebo anděl podá maličkost z toho velkého koše! 

Na závěr je třeba říci, že se tato akce komisi rozvoje občanské společnosti a její předsedkyni podařila na jedničku.                                          






Za občanské sdružení DOMOV Hana Holá

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lhotecký občasník vydává občanské sdružení DOMOV pro všechny, Lhota

e-mail: Lhota@iol.cz

