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Vážení občané,




pomalu končí advent, který se v obci opravdu vydařil. Společných setkání byla celá řada, pozváni jsme byli do blízkého i vzdálenějšího okolí – bylo nám mezi přáteli dobře. Určitě vám, všem, bude dobře i o Vánocích, na které se těší hlavně děti. A potom už se s námi loučí letošní rok, aby udělal místo tomu novému – nadějnějšímu – tak si to všichni přejeme.
I v obci bychom chtěli udělat kus užitečné  práce – když jste do nás tu naději vložili. Ale dokážeme to jen s vámi. Ti, co si vzpomenou,  vědí, že peníze přijdou jen tam, kde se „něco děje“, kde pracuje občanská společnost, která umí obci pomoci – především svými nápady a účastí na veřejných akcích – ty „bodují“. 

Všichni víme, že se Pod lipami chystá seniorský dům. Bude stát hodně peněz. Někde je bude potřeba získat. Jednou z cest je prokázat, že lidé ve Lhotě něco takového chtějí a budou chtít. Bude tam nejen „nějaké bydlení“, ale také lékař pro celou obec, trvalá služba, která pomůže i těm doma, společenské zázemí, možnost setkávání. Na podporu těchto aktivit je třeba vytvořit něco, jako klub seniorů: setkávání lidí Pod lipami při zábavě, na kus řeči při čaji, kávě či skleničce vína. Takovou aktivitu pak můžeme „nabídnout“ těm, které budeme žádat o finance. Pro ně to bude signál, že nečekáme až nás někdo o něco požádá, ale že se sami dokážeme setkat, bavit, rádi se vidět.  

Další velkou příležitostí je výročí vzniku „Klubu velocipedistů ve Lhotě“, který byl založen již v roce 1907. Jeho členové měli zajímavé stejnokroje a různé signály klubového trubače. Nový klub se stejným názvem je již zaregistrován a spolkovou místnost má Pod lipami, odkud každý rok startuje cyklistický závod „Lhotecké okruhy“.  Letní slavnost by mohla přilákat řadu lidí a přispět tak k vytváření „povědomí“ o Lhotě, které bude zdrojem financí pro její další rozvoj. Prostě bez vás – občanů, spolupracovníků – nezískáme nic. To jste v uplynulých letech viděli. Taneční zábavy a máje jsou sice velice příjemné, ale „reklamu“ a z ní plynoucí zisk, obci nepřinášejí.  Jsou však pro radost a tak je třeba, aby  pokračovaly. 

Lednové číslo občasníku přinese přehled akcí, které chce uskutečnit naše komise rozvoje občanské společnosti, spolky, sdružení a hostinští. Řada akcí tam ještě není – teprve je budeme vymýšlet a řadit tak, aby „byly obci ku prospěchu“.

Věřím, že je podpoříte. 

Také se těším, že se všichni setkáme o Štědrý den u pomníku na návsi. Začátek této malé slavnosti je v 15.00 hodin. 









starostka
Škola obnovy pomáhá na Křivoklátsku už 10 let.
 

Ve čtvrtek 7. prosince se uskutečnilo ve Lhotě zajímavé jednání.
Předsedkyně Regionálního sdružení Křivoklátsko paní Marie Šindelková svolala členy sdružení u příležitosti blížícího se desátého výročí  existence Školy obnovy křivoklátského venkova. Účastníci hodnotili výsledky činnosti Školy a hovořili o pokračování její práce.  Základní myšlenkou při zpracování projektu Sdružení v roce 1996 a Školy v roce 1997 bylo, vytvořit podmínky pro obnovu  občanské společnosti a rozvoj křivoklátského venkova. Výchozím předpokladem pro takový rozvoj je princip partnerství, vyjádřený heslem: „Aktivní občan - úspěšný podnikatel - kvalitní státní správa a samospráva“.

Škola  zahájila cyklus seminářů.  Přednášeli na nich odborníci z nejrůznějších vědních oborů a  umění. Starostové a ostatní účastníci se tak vzájemně poznávali a navazovali užitečné kontakty a partnerství a učili se – tak, že dokázali zpracovávat úspěšné projekty.

Také Lhotě se tehdy dařilo. Připomeňme to hlavní, co se do roku 2002 povedlo vybudovat. Tři nové asfaltované ulice, chodníky, opravená budova obecního úřadu, plynofikace, splašková kanalizace, čistírna odpadních vod, která po čtyři roky bezchybně fungovala a měla  krásně upravené okolí. Jen málokterá souměřitelná obec se takovou čistírnou mohla pochlubit (dnes je málem v troskách).

Významným přínosem pro Lhotu mělo být kulturní a společenské centrum. Obec pro to koupila dvě budovy a před volbami 2002 získala prostředky na jejich rekonstrukci.

V té době totiž ve Lhotě sídlily tři instituce,  jejich činnost měla pro obec stěžejní význam. Regionální sdružení Křivoklátsko, Škola obnovy křivoklátského venkova a Centrum rozvoje občanské společnosti. Po volbách 2002 tehdejší vedení obce tyto instituce z obce vyhnalo, ale ponechalo si od Centra „dárek“ – 9,500.000,- Kč , architektonický projekt a stavební povolení na rekonstrukci budov U Splavu.

Místo krásné budovy, navržené architektem Holubem, vyrostl na návsi panelák podle projektu starosty Václava Poddaného. Vzrostly náklady, obec se tím značně zadlužila a budovy nevyhovují provozu Centra ani hospody – nájemci by vám mohli „povídat“.

Žádné nové projekty nedokázalo minulé zastupitelstvo zpracovat – vždy měly nízkou bodovou hodnotu a tak nemohly být přijaty. Banka jim  (naštěstí) nepůjčila, takže šlapeme bláto, ale nemáme alespoň velkou „sekyru“. Už teď je rozpočet obce tak napjatý, že si starostka i místostarostka nemohou dovolit platy, které jim náleží.

Právě uplynulé čtyřleté období stagnace rozvoje Lhoty poskytlo draze  zaplacenou zkušenost a potvrdilo fakt, že jen kvalitní samospráva a její spolupráce s angažovanou občanskou společnosti a úspěšnými podnikateli jsou zárukou zlepšování kvality života v obci.
 






     Gustav Houdek

 
Mikulášská Pod lipami.
 

Po úspěšném Čertovském rojení U Splavu, se u Mazanců ve Lhotecké hospodě Pod lipami sešli 10.prosince na Mikulášské dospěláci. K poslechu i k tanci hrála a zpívala country-skupina „Druhej dech“ Jiřího Jankovce. Nutno říci, že bez námahy zazvučila velký sál a díky  rozsáhlému a stále doplňovanému repertoiru nemusela hrát podruhé žádnou skladbu, leda že by si to někdo výslovně přál. Tancovalo se „fest“.

 Ve vytopeném sále (nikoliv vodou) seděli nebo právě neseděli domácí, tedy Lhoťáci i různí přespolňáci ponejvíce z Lán, Žiliny ale také z Družce a z Prahy. Zdá se, že zdejší zábavy mají ohlas i v přespolí, ba i v sídelním městě. Není se co divit, vždyť to nejsou jen obyčejné tancovačky. Vždycky se tu něco zajímavého děje.

Tak třeba tentokrát  přišli nebešťané. Každého pozemšťana „prověřili“ a obdarovali nebeským penízkem . Nazpět si vzali „v českých“. Při bližší obhlídce se ukázalo, že jsou to lánské nebešťanky: Mikuláška Radka Jelínková, andělka Milada Jirásková a čertice Eva Drvotová. Slušelo jim to a byla s nimi psina. Slušelo to i podlipskému personálu: Monice, Veronice i Vlastíkovi. Monice dokonce blikaly čertovské rohy, a to až do vybití baterek.

Ty osobní baterky fungovaly všem až do konce  Prý si je zase dobijí, aby sami mohli fungovat na příští akci ve Lhotecké hospodě Pod lipami. Bude to 17.prosince a přijedou zazpívat vánoční písně a koledy děti z pěveckého souboru základní školy v Lánech.     
                                                                                    Gustav    Houdek      

Úřad informuje:   

· byly odeslány výkazy o hospodaření s ČOV a splaškovou kanalizací, které pan starosta Poddaný zapomněl poslat v únoru 2006. Podklady připravil pan Jaroslav Frýdl, zpracovala je paní Věra Nedvědová a obec tak byla vyřazena z registru pokut

· 11.12. bylo další zasedání finančního výboru, které řešilo financování staveb U Splavu 

· 13.12. zahájil svoji činnost kontrolní výbor. Jeho hlavním „zájmem“ je kontrola dodržování zákonných norem v obci. Týká se to i obecních vyhlášek a pořádku v obci 

·  19.12. v 17.00 hodin začíná v zasedací místnosti obecního úřadu veřejné zasedání
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