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Ročník XIII

                Dne 16. ledna 2007
Rok 2007 je rokem dvou zajímavých výročí obce.
Dne 24. ledna 1897  byl založen  spolek VLAST a 1.dubna roku 1907 několik nadšenců dalo vznik Klubu velocipedistů (viz publikace LHOTA, nejstarší tradice spolkového a společenského života. J. Jankovec, L. Čepička 2000).

Když jsme před deseti lety vzpomínali, bylo obnovenému spolku VLAST 100 let a jeho předsedkyní byla paní Jiřina Dvořáková. Spolek bezvadně fungoval a byl velmi aktivním spolupracovníkem obce při rozvoji občanské společnosti. Měl širokou členskou základnu, bohatou pokladnu a spolu s nadací DOMOV, hasiči, sportovci a dalšími spolupracovníky dokázal zorganizovat mnoho zajímavých společenských setkání. Dokladem je i Modrá stuha za společenské aktivity a Bílá stuha za práci s mládeží, které byly obci uděleny v roce 1995 a 1996 v republikové soutěži Vesnice roku.

V roce 2000 převzala vedení spolku VLAST paní Hana Poddaná, během jednoho roku sdružení zaniklo. 

Dnes je velkou nadějí pro rozvoj společenské práce volební sdružení Život v obci, které ve volbách získalo dobrou pozici a v osobě paní místostarostky – Jany Novákové – je i zárukou realizace volebního programu, který právě děti, mládež a rodiče oslovuje. Určitě nás toto sdružení svojí aktivitou brzy překvapí. Bude mít jistě plnou podporu zastupitelstva, komise rozvoje občanské společnosti a ostatních místních sdružení – hasičů, sportovců, DOMOVA i dalších aktivních občanů, které rozvoj obce zajímá. 

Navíc jsou pro tuto práci v obci výborné podmínky. Dnes je tu opět fungující Centrum rozvoje občanské společnosti a českého venkova v Klubu U Splavu, volné místnosti v budově obecního úřadu, renovovaná Lhotecká hospoda Pod lipami, krásný sportovní areál a nové vedení SK Lhota.Tak se budeme těšit.   

Pokud doma objevíte nějaké starší fotografie, nebo dokumentaci o činnosti spolků – včetně tělovýchovných, buďte tak laskaví a zapůjčete je na chystanou výstavu.

Fotografie členů Klubu velocipedistů asi už nikde neobjevíme, ale ten už začal zcela „nový život“ svým „vzkříšením“ Pod lipami. Noví členové  se mohou hlásit u paní Libuše Mazancové a pomoci vytvářet program klubu i oslav našich spolků. Oslavy proběhnou v několika etapách a jejich součástí bude i výstava a různá hudební či divadelní vystoupení. 








Starostka obce

Novoroční zamyšlení

Před vánočními svátky jsme si uklidili doma, teď nastal čas uklízet vesnici. Třeba ten hrozný nepořádek zatím zakryje sníh, ale je třeba začít na úklid alespoň myslet. Náves a přilehlý prostor uklízí obec, ale stále platí vyhláška, že kolem domů si každý uklízí sám – sníh, smetí i trávu. Týká se to i podnikatelů. U některých provozoven to příliš pěkně nevypadá.

Nejhorší je to asi na kraji lesa. Tam se nemůže vozit odpad z domácností, zahrad a dílen. Máme přece popelnice, kontejnery a odváží se i další odpad. 

Vyhlášku o veřejném pořádku podporuje i zákon o obcích, který říká, že pořádek má být i za ploty, za které je vidět.

Další vyhláška se týká parkování aut před domy.  Tam, kde auta stojí trvale, je třeba zaplatit stanovený poplatek. Je rozdílný pro auta osobní a nákladní – informaci získáte na obecním úřadě. 

A ještě je tu vyhláška o psech. Za ty je třeba nejen zaplatit, ale také je nutno po nich uklízet. Není právě vhodné poslat je venčit na pozemky k sousedům nebo na veřejnou cestu či chodník. A také nemohou volně běhat po vsi, mají být bezpečně zavřeni, štěkáním neobtěžovat sousedy, na veřejných prostranstvích mají být na vodítku a případně mít košík. Pozor je třeba dávat zvláště, když vyjíždíte s auty, aby pes nevyběhl a neohrozil kolemjdoucí nebo projíždějící motorová vozidla. 

Předseda kontrolního výboru a jeho členové  budou dodržování obecních vyhlášek kontrolovat a věříme, že nebude důvod řešit nějaké problémy. Lhoťáci přece rádi vidí svoji obec uklizenou a bezpečnou. 








Vladimír Václav Vašíček








předseda kontrolního výboru

Jak získat finance ?

Dne 14.12.2006 jsem se zúčastnila „Setkání primátorů a starostů měst a obcí ČR s představiteli Vlády ČR“, kde se jednalo o možnostech financování měst a obcí. Hlavním představitelem tohoto fóra byl ministr pro místní rozvoj pan Petr Gandalovič. Seznámil nás se stavem financí pro infrastrukturu měst a obcí i s možnostmi, jak tyto peníze získat. První podmínkou – a to tou nejdůležitější, je počet obyvatel. Vesnice s počtem nižším než 1.000 obyvatel, na tyto peníze, bohužel, nedosáhnou.

To nás  ovšem nijak „nebolí“, protože  telefonní linky, vodovod, kanalizaci, čističku odpadních vod a plyn už v obci máme. Potřebujeme „jen“ úpravy veřejných prostranství, silnice a penzion pro seniory. O peníze pro tyto stavby se „pokusíme“ z jiných zdrojů. Dokážeme to, pokud se obec opět bude prezentovat vzděláváním odborníků pro venkov, jak to dělala v minulosti. Pan ministr totiž ujistil, že Evropskou unii takové aktivity zajímají, podporuje je a že právě v „prostoru vzdělávání“ je nejvíce možností, jak se dostat k financím. 








Místostarostka obce

Informace z úřadu:

· Klub U Splavu neuzavřela obec, ale provoz ukončili sami nájemci. Jako důvod sdělili budování vlastní provozovny ve Slaném. Nejméně do konce února však jsou povinni zajistit plánované akce a temperovat a větrat budovy tak, aby nedošlo k jejich poškození 

· Všem spolkům je k dispozici Lhotecká hospoda Pod lipami, kde je pěkně upravený taneční sál a zajištěna dobrá obsluha

· Obec poskytne občanskému sdružení ŽILINET CZ možnost umístit anténu pro internet na budově U Splavu. Zájemci o internet si vše zařídí přímo s členem sdružení panem Alešem Kratochvílem – tel. 774 282 050

· Paní místostarostka zařídila odvoz rozbitého skla z ulice Lesní, které tam už dlouho „strašilo“ a objednala pro tuto ulici další kontejner na plasty

· Pan Rudolf Reitz nás požádal o vyhlášení sbírky šatstva, nových látek a pěkných přikrývek pro humanitární organizaci „Pomoc bez hranic“. Věci odevzdávejte u paní  M. Zímové, odkud budou odvezeny na Ukrajinu

Finanční komise jednala znovu 12.1.2007. K jednání byl pozván pan Václav Poddaný. K objasnění ani vysvětlení problematických okruhů výstavby budov U Splavu a jejich financování však opět nedošlo. V. Poddaný je pozván na středu 17.1. znovu, aby předložil nejdůležitější dokumenty k povolení a k průběhu výstavby a jejího financování.

Předběžně je možno sdělit, že na objektu U Splavu chybí doplatit 1,133.802,-  Kč (mimo splácení půjčky na tuto stavbu, která činí 740.000,- Kč).

Za dodatek územního plánu, který  především řešil přístupy k pozemkům bývalého starosty a místostarosty , není zaplaceno arch. Černému 70.000,- Kč a za zpracování geodetických prací, na které není na OÚ ani objednávka ani smlouva, je k zaplacení 24.000,- Kč.

Minulé zastupitelstvo zanechalo tedy dluh, který nijak neřešilo (některé nezaplacené faktury jsou z roku 2005) a ani o něm neinformovalo. Jeho výše je  1,227.802,- Kč. Přitom starosta s místostarostou velkoryse nakupovali neonové reklamy, čápa a vodníka k rybníku, nevhodný a zbytečně drahý nábytek do budov U Splavu, kuchyňské linky do apartmánů – a to v řadě případů bez projednání a schválení na veřejném zasedání i bez souhlasu zastupitelstva. 

Je opravdu rozdíl dělat dluhy, které neřešíme nebo splácet půjčky na schválené stavby, které občanům trvale slouží (např. čistička odpadních vod). Zatím, co kanalizace a ČOV byla státem dotována z jedné třetiny, budova sálu byla Evropskou unií dotována 100% a budova klubu ze 75%. Přesto byly tyto stavby zatíženy 2 miliony korun dluhu, který nebyl nutný, protože daňový výnos pro obec činil v uplynulých čtyřech letech každoročně 4 – 5 milionů korun, zatímco osm let, kdy se stavěla čistička, budovala kanalizace, plyn,  vyměňovalo se vodovodní potrubí a rekonstruovaly se silnice, činil daňový příjem obce jen 750 tisíc až 2 miliony korun ročně.

U Splavu se postavila budova, kterou obec není schopna  „utáhnout“.V.Poddaný totiž změnil zcela vyhovující původní plán budovy,   prodražil její výstavbu a především zvýšil režii jejího provozu tak, že je pro obec neúnosná. Obtížně ji provozují i současní nájemci. Také nebyla sjednána žádná záruční lhůta stavby, takže na sál již vůbec není možné záruky uplatnit, i když do něho zatéká.

Konec záruky na budovu klubu se kvapem blíží.

Protože analýzy, které provádí  finanční a kontrolní výbor, stavební komise i stavební firma, stále pokračují, budeme vás ještě informovat. Už dnes je však jisté, že schválená částka na rekonstrukce silnic v letošním roce je silně ohrožena a bude muset „jít“ jinam – totiž na splácení  objevených dluhů.

Lhotecký občasník vydává občanské sdružení DOMOV pro všechny, Lhota
e-mail: Lhota@iol.cz
