
  Lhotecký   
  Občasník

Číslo 4



Ročník XIII
                    Dne 26.února  2007
Obec je na pokraji bankrotu.

Určitě jste si, vážení občané, v minulém občasníku přečetli zprávu o krajské kontrole, kterou jsme projednali  20.února na veřejném zasedání. „Kontrolní“ etapa uplynulého volebního období tak byla skončena a nastává fáze „realizace“ nápravy škod“. Některé věci se budou řešit trestním oznámením, ale ty nejhorší, kde vzít na „vybydlenou“ vesnici, musíme vyřešit všichni spolu. 

My, které jste zvolili, budeme jednat o splátkách s firmami, kterým  minulé zastupitelstvo zůstalo dlužno, i když předsedkyně finanční komise, starosta i místostarosta vždy sdělovali, že „rozpočet obce je vyrovnaný“. Pro ně to zřejmě znamenalo – „co přijde, to utratíme“, faktury „uložíme k ledu“, ty se „nějak“ v budoucnu zaplatí. Neřešili dluhy, které udělali tak, jak je to podle pravidel: dohodnutými splátkami, které se přesně vyrovnávají k určitému datu. Zkrátka – dluhy neplatili a když bylo nejhůře, vypůjčili si na ně – a tak stále dokola. 

Dále budeme muset řešit všechny administrativní chyby v oblasti financování obce – a že jich je! Pokud se nám to nepodaří, zaplatí obec v létě za každý chybný případ 50.000,- Kč – to je závěr zprávy kontrolního odboru Středočeského krajského úřadu. 

A jak ten úděsný šlendrián postihl všechny občany Lhoty? Naštěstí se podařilo zlikvidovat havárii na čističce – jímky kopat nebudeme. Ale musíme projednat změnu rozpočtu – splácení dluhů jednotlivým věřitelům neumožní v plném rozsahu rekonstrukci silnic, úpravu návsi a zdevastovaného rybníka, parku před kovárnou či Na Skalce. Už vůbec nezbude na kulturní akce a možná ani na světlo v obci.

Nebudeme mít dva roky nárok na státní a evropské dotace – kvalita hospodaření je první podmínkou, která je uvedena v každé žádosti. Obec může mít dluhy, ale musí je mít uvedeny v inventarizaci majetku, musí být projednané na veřejných zasedáních, musí být schváleny jejich splátky a přesný splátkový kalendář. Přesně tak je to uděláno při splácení čističky a kanalizace.

Minulé zastupitelstvo „pro jistotu“ inventuru ani nedělalo – přišlo by se na to, že faktury jsou rok někde v šuplíku, nikdo je nezaplatil a nikdo ani nejednal o jejich splácení s firmami. 

Pokud se nepodaří dát vše dohromady podle předpisů, hrozí obci bankrot. Za ty objevené chybné účetní případy bude nutné zaplatit více než půl milionu korun pokuty. Jestliže minulé zastupitelstvo dluží dodavatelům více než 2 miliony korun, které na nás mohou okamžitě vymáhat a k tomu půl milionu korun za pokuty, je to více než dva a půl milionu korun (a ještě tři platy starosty, který hrozí trestním oznámením). Na všechny tyto platby byl novému zastupitelstvu předán tím minulým obecní účet s částkou 229.844,- Kč.

Potom buď každý přispěje z vlastní kapsy nebo bude obci zastaven majetek – čistička, budovy U Splavu, budova obecního úřadu. 

Teď už je třeba jen navrhnout a vyplatit další mimořádnou odměnu minulému starostovi!







Obecní zastupitelstvo
Naše Seniorka.

Lhotecká Seniorka je vyhlášená v celém okolí. Jezdí sem senioři z Buštěhradu, Kladna, Sýkořice a okolí. Jako zářila v minulosti, září Seniorka i nadále. V neděli 11.února byla navštívena v plném počtu. Velmi se vydařila. 

Obsluha jako vždy perfektní a kapela pana Slavíka mluví sama za sebe. Je to pro nás seniory vždy velmi hezké odpoledne.Skoro všichni se už známe, máme svoje místa, zkrátka  - úžasná nálada. 

Ať naše Seniorka září stále víc a dál. 







Jana Machulková,






stálá návštěvnice Seniorky
Maškarní rej dětí
Komise rozvoje občanské společnosti uspořádala v sobotu  17.února zábavné divadelní představení pro děti, spojené s maškarní diskotékou. 
Pásmo scének s názvem“ Nebojte se strašidel“, sehrála Loutkoherecká divadelní skupina Praha. Skupina spolupracuje s ČT v pořadech, v nichž vystupují loutky Jů a Hele. Představení mělo profesionální úroveň: rychlý spád a hlasitý zvukový doprovod. Ze stísněného prostředí relativně malého sálu však vyplynuly některé nedostatky.
    Členové skupiny jsou profesionálové zvyklí pracovat v ČT pro formát obrazovky kde pohyby loutek, řeč a hudba mají upoutat a udržet  pozornost dítěte.    Na TV obrazovce  loutky měří několik  centimetrů a síla hudebního doprovodu se dá upravit. Doma a na obrazovce se dítě loutek, jakkoliv stylizovaných, nebude bát. Tak může být pořad příjemný. Zde však, pro nedostatek místa, byly figury a jejich viditelní loutkovodiči v příliš těsném kontaktu s publikem.  Ve zdejším představení se objevili  klaun, hadi, strašidla a jiná monstra. Kromě živého klauna to byly nesené figury v nadlidské velikosti s velkými pohyblivými čelistmi, kterými  klapaly v rytmu řeči proti sobě a občas chňaply i proti nejbližším malým divákům. To pak moderátorka dětem přikázala aby se nebály a „bylo“!  
    Pro nedostatek míst k sezení mnozí rodičové drželi své děti po celé představení na ruce.  
Loutkoherci zabrali celý taneční parket  pro své zázemí a  zbytek sálu byl pak přecpán obecenstvem. Po  představení následovala diskotéka a tanec masek. K programu odpoledne patřila také  tombola.

Zmíněné nedostatky neubraly dětem na radosti a  dětské odpoledne bylo úspěšnou akcí.  Organizátorům patří poděkování za uspořádání dobré zábavy pro děti.

Gustav Houdek

P.S.

Redakce se domnívá, že dík patří také maminkám a babičkám, které dětem připravily krásné masky. Také ty však utrpěly stísněným prostorem. K jednotlivým akcím bude příště potřeba najít v obci adekvátní prostor, aby výsledek byl optimální. Není nutné trvat vždy  na prostoru U Splavu.

Bezděkovský masopust.


V sobotu 10.2. 2007 se konal v sousední obci v Horním Bezděkově masopustní rej. Nejhezčí atrakcí byla Lunární Cestovní Kancelář (LUCKA). Její „zaměstnanci“ oblečení v kombinézách s nápisy LUCKA rozdávali prospekty na bezplatnou ochutnávku „lunárních specialit“ pro „lunární“ lékárnu a letáky vyzývající ke koupi pozemků na měsíci. „Prodávali“  pozemky na měsíci, odpočinkové zájezdy pro ženaté a vdané i „dárkové poukazy“ pro „drahou tchýni“ bez zpáteční letenky. Všechny letáky  („kupní smlouvy, programy zájezdů, mapy, fotografie Vašich budoucích sousedů – v kosmonautských kombinézách) měli  písemně připravené  do nejmenších  detailů a vtipně formulované.


Pěkné byly také akce „vystřelování“ rakety s „kupujícím“. Na voze byla maketa rakety a ve chvíli, kdy byla „oběť“ posazena za raketu se z nahrávky ozvaly pokyny ke startu – se všemi doprovodnými zvuky – přesně tak, jak to vysílá středisko pro kosmonautiku v Houstonu.  Ve chvíli „startu“ a pak „odpojení modulu“  se z rakety vyvalila oblaka kouře a akce byla ukončena písní o Gagarinovi. 


U mnohých domů bylo na stolku připraveno pohoštění pro masopustní průvod (chlebíčky, maso, alkoholické nápoje, ale i limonády a sladkosti pro děti).


Bezděkovští, ale i přítomní návštěvníci z jiných obcí si masopust docela užili. Nápad s obnovením masopustu přišel od nově přistěhovaných obyvatel Bezděkova a minulá starostka ho organizačně zajistila. Dnes se už z této oslavy stala tradice, podobně jako u nás „Čertovské rojení“. 








Hana Holá
Zeleň v obci
Dne 19.ledna 2007 Obecní úřad ve Lhotě obdržel žádost občanů, bydlících v okolí kovárny, aby byly pokáceny stromy, které ohrožují bezpečnost.

Starostka obce pozvala k odborné prohlídce pracovníky CHKO Křivoklátsko – pana Ing. Mouchu a pana Ing. Kasalického. Jejich odborné posouzení zní: co nejdříve porazit všechny stromy v uvedené lokalitě a udělat novou parkovou úpravu v této části obce. 

 Na návsi je třeba  lípu před garáží porazit, lísku ponechat v současné podobě a projednat s Karfiolovými neoprávněné odstranění lípy, kterou porazili i přes výslovný zákaz úřadu.

Dále bylo doporučeno porazit pahýly lip v prostoru U Splavu, protože byly neodborným řezem v loňském roce poničeny. Na jejich místa budou vysazeny nové stromy.

Nová úprava čeká i náves, proto je nutné porazit přerostlé smrky.






















Starostka

Informace z úřadu.

· s platností nového stavebního zákona, se ruší stavební komise v malých obcích. Veškeré žádosti o jakékoliv stavební povolení adresujte stavebnímu odboru Magistrátu města Kladna

· minulé zastupitelstvo převedlo do působnosti Magistrátu města Kladna také přestupkovou komisi. Tam směrujte  veškeré své stížnosti  proti přestupkům občanského soužití.

Věra Nedvědová informuje
· na Obecním úřadě ve Lhotě si už zase můžete koupit lhotecký likér, keramické pohárky a hrnky s nápisem Lhota

· na Konto obec v únoru přispěli: pí M. Bendlová, M. Luhanová, a pánové Houdek, Juhász a Kolář. Děkujeme

· maškarní ples pro dospělé byl značně ztrátový. Bude třeba, aby se pořádáním tanečních zábav zabývali spolky a ne obec

· úžasný byl dětský karneval, který předčil veškerá očekávání. Děti byly nadšené, dospělí měli radost. Děkujeme všem, kteří přispěli ke zdařilému průběhu této události

· úspěšná byla také únorová Seniorka

· v úterý 6. března v 18.30 hod. začíná cvičení pro ženy. Těšíme se na Vás

· v březnu nás čeká výstava dětských prací nazvaná „Vítáme jaro“. Už dnes vás zveme 

· Zápis dětí do MŠ v Žilině na školní rok 2007 až 2008 se bude konat ve středu 14. března 2007 v době od 8,00 do 11,30 hodin a od 14,00 do 15,30 hodin v budově MŠ.Zapisovány budou děti ve věku od 3 do 6ti let do výše hygienické kapacity školy. Zákon č. 204/2005 Sb.,umožňuje rodičům převádět své dítě od 3 do 4 let věku do MŠ v rozsahu 4 hodin denně bez omezení rodičovského příspěvku.Rodiče u zápisu předkládají rodný list dítěte.Všichni jsou srdečně vítáni.

Výbor občanského sdružení DOMOV
se sešel dne 14.2.2007, aby připravil zasedání valné hromady pro tento rok. Schůze se uskuteční 7.března od 18.00 hod v budově obecního úřadu.  Zveme srdečně všechny členy sdružení i občany, kteří nejsou členy našeho sdružení, ale chtějí mít přehled o dění v naší obci.  Uvítali bychom zapojení všech občanů, kteří se do naší obce přistěhovali a chtě by se podílet na společenských a kulturních akcí našeho i jiných sdružení. Pomohli by tak současným členům s novými nápady. Těšíme se na účast!







Výbor DOMOVa







 Hana Holá – předsedkyně

------------------------------------------------------------------------------------------------Lhotecký občasník vydává občanské sdružení DOMOV pro všechny, Lhota -mail: Lhota@iol.cz
