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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota
6. číslo, duben 2011
Milí spoluobčané,

jaro se nám dostavilo v plné síle, počasí přeje a my všichni máme dobrou náladu. Ta se hodí hlavně při úklidu našich domovů, zahrádek, ale také obecních prostranství. Všem děkuji. 
Na základě stížností občanů a nespokojenosti zastupitelstva obce s provozem restaurace U Splavu, byla k 31. březnu 2011 dána provozovatelce, pí. Polakovičové, výpověď z nájmu. 

O pronájem projevili zájem čtyři provozovatelé. Zpracovává se nová nájemní smlouva tak, aby byla jasně vymezena práva i povinnosti jak obce, tak nového nájemce.

Při té příležitosti pracujeme na nové smlouvě o vypouštění a likvidaci odpadních vod s jednotlivými vlastníky nemovitostí. Ta bude připravena k podpisu nejpozději do 31.5. aby byla platná od 1.7. 2011.

Dále došlo ke změně ve složení obecního zastupitelstva. Mandát získal pan  Bc. Jaroslav Bendl. Na příštím veřejném zasedání složí svůj slib zastupitele.

      Přeji vám všem pěkné prožití velikonočních svátků.









            Miloslav Poddaný









            starosta

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
Začátkem dubna proběhla na obecním úřadě kontrola úhrad poplatků za stočné. Dovolujeme si připomenout občanům, kteří ještě nemají zaplaceno na první čtvrtletí, aby tak urychleně učinili v kanceláři obecního úřadu, nebo na účet obce č. 388122329/0800. Děkujeme těm, kteří již zaplatili.
Očkování psů proběhne v pondělí dne 2. května 2011 od 16:30 do 17:30 hodin před Obecním úřadem ve Lhotě. Očkovat přijede pan MVDr. Václav Fuchs. Poplatek činí 80,- Kč.

Při příležitosti očkování budou v prodeji Lhotecké psí známky, podle kterých bude snazší identifikace vašeho mazlíčka v případě útěku, či ztráty. Cena známky je 30,- Kč.

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční v neděli 5. června 2011 od 8:00 hodin před hasičskou zbrojnicí.

Své jubilejní narozeniny v květnu oslaví paní Blažena Šídlová, Marie Gruberová a pan František Kohout. Přejeme hodně štěstí, pevné zdraví a do dalších let spoustu radosti…….

Letošní ,, výstava“ psů 
se konala v novém pojetí, které se osvědčilo. Sešli jsme se v sobotu 9. dubna odpoledne u hájovny, kde měli zázemí pořadatelé této akce Život v obci. Účastníci si prošli stezku, kde plnili drobné úkoly. Cenu si odnesli čtyřnozí mazlíčci i jejich doprovod. Vyhráli všichni. Do své režie si tuto akci vzali za své hlavně manželé Horáčkovi jak pracovně tak i finančně. Děkujeme.   

KULTURA
Srdečně vás zveme na prodejní velikonoční výstavu, která se uskuteční v neděli 24. dubna 2011 od 14:00 hodin na obecním úřadě. Vystavovat se budou výrobky našich dětí, perníčky, …

Disco, které se mělo konat v neděli 24. dubna 2011 na sále U Splavu, se  z technických důvodů ruší.

30. 4.  od 17:00 hodin        Slet čarodějnic         sraz před obecním úřadem

7. 5.    od 14:00 hodin        Seniorka
          U Splavu

28. 5.  od 14:00 hodin        Staročeské Máje       sraz před obecním úřadem

Cvičení pro ženy
Přijďte si zacvičit a nebojte se začít kdykoli.  Na sále restaurace U Splavu probíhá každý čtvrtek od 17 :00 hodin posilování problémových partií s protahováním pro ženy bez rozdílu věku. 
Na setkání s Vámi se těší Barbora Kobersteinová

JSDH Lhota
3. kolo zimní ligy

V neděli 17. 4. 2011 jsme pořádali 3. kolo zimní ligy pro malé hasiče. Sjelo se okolo 120 dětí ze všech sborů v okrese.  Soutěžilo se na hřišti SK Lhota, kterému patří velký dík za to, že nám poskytli takové zázemí. Děti byly vším nadšeny. Soutěžilo se v devíti disciplínách, např. topografie, vázání uzlů, zdravověda, stříkání na terče CTIF, čím co hasíš?, odznaky odborností, … Kategorie byly rozděleny na mladší a starší žáci. Děti braly vše vážně a s velkou zodpovědností. SDH Lhota má zastoupení  jen v mladších žácích, a to :

Jakub Nagy, Jaroslav Nedvěd, Anna Marie Horáčková, Aneta Kohoutová, Prokop Lukáš, Vojtěch Drábek, Simona Nagyová, Bolek Lukáš, Marie Kadlecová, Vojtěch Stůj, Kryštof Horáček.

Družstva byla rozdělena na A a B. Umístili jsme se na 1. a na 7. místě.  
TJ SK LHOTA

A tým

Až ve třetím jarním kole odehráli borci lhoteckého A týmů první soutěžní utkání. Po odstoupení Milína (soupeř pro první kolo) a odložení druhého kola (termín dohrávky dosud není znám) odjelo mužstvo k zápasu do Sedlčan. V utkání, ve kterém se projevila nesehranost týmu, si lhotečtí odvezli porážku 1:3. Ani ve druhém venkovním utkání se bodovat nepodařilo. Tentokráte proti posledním Klecanům, které však přes zimu značně posílily. Hostům k bodovému zisku nepomohlo ani poločasové vedení. O týden později čekalo na hráče áčka derby s Tuchlovicemi. Před velmi slušnou návštěvou (přes 300 diváků) otevřel skóre hostující Fitko. Ve vypjatém utkání se těsně před přestávkou povedlo srovnat Vincencovi. Po ní následovalo několik šancí Tuchlovic, které však zlikvidoval výborně chytající brankář Šimek, a tak přišla šance pro domácí. Nejprve krásně zahraným přímým kopem otočil skóre Asník a na závěr utkání dokonal výhru Jiránek. Domácí gólman za svůj výkon vyhrál v anketě Počin víkendu Kladenského deníku. Zatím poslední utkání se odehrálo v Petrovicích u Sedlčan. Také zde potvrdili lhotečtí, že se jim venku nedaří. Přes výrazně větší počet šancí prohráli, když rozhodující gól obdrželi deset minut před koncem. 

Po 18 odehraných zápasech je tým SK Lhota na 10 místě. Ve vyrovnané tabulce bude jednoznačným úkolem záchrana. Náskok na sestupové příčky není velký (např. poslední a předposlední týmy mají o pět bodů méně). Navíc není zřejmé, kolik týmů bude sestupovat, protože to závisí na konečných výsledcích v divizích.

Tatran Sedlčany – SK Lhota 3:1 (2:0), Branka Lhoty: Podraný

Sokol Klecany – SK Lhota 2:1 (0:1), Branka Lhoty: L. Havelka

SK Lhota – Tuchlovice 3:1 (1:1), Branky Lhoty: Vincenc, Asník, Jiránek

SK Petrovice u Sedlčan – SK Lhota 2:1 (1:1), Branka Lhoty: Vincenc

B tým

Také béčko odehrálo čtyři utkání. Na rozdíl od áčka začínalo domácím dvojzápasem se silnými celky Velké Dobré B a Švermova. Z obou zápasů získalo po třech bodech také díky posilám z áčka. V utkání s Velkou Dobrou pomohlo i štěstí a nemohoucnost hostujících útočníků. Následné utkání v Buštěhradě se naopak vůbec nepovedlo. SK Buštěhrad byl jasně lepší a po únicích z křídel nestřílel čtyři góly během 15 minut. Ani zápas s rezervou Brandýsku nebyl povedený. Lhotecké béčko v něm po individuálních chybách v obraně prohrávalo už 1:4 a před koncem zápasu se mu povedlo pouze snížit na 3:4. Za zmínku stojí nádherná branka Ivana Horáka na 1:1. Ten trefil po padesátimetrovém pasu míč z voleje do brány. 

B tým se nyní drží na sedmém místě tabulky. Šest bodů z prvních dvou utkání zajistily dostatečný náskok na sestupové místo a tak bude hrát béčko bez starostí ve středu III. třídy.

SK Lhota B – Čechie Velká Dobrá B 2:1 (1:1), Branky Lhoty: Dolejš, I. Horák

SK Lhota B – Baník Švermov 2:0 (1:0), Branky Lhoty: I. Horák, Linc

SK Buštěhrad – SK Lhota 5:0 (4:0)

SK Lhota B – FK Brandýsek B 3:4 (0:1), Branky Lhoty: I. Horák 2x, Dolejš

Dorost

Také dorostu začala jarní část sezóny. A ani jemu se příliš nedařilo. Nejprve přivezl prohru z Otvovic a následně nestačil na nejlepší tým tabulky Sokol Vraný. Dorostu patří 5. místo a pohybuje se horní části tabulky.
SK Otvovice - SK Lhota 2:3 (1:2) Branky Lhoty: Hamouz, Krézl

SK Lhota – Sokol Vraný 2:4 (0:1) Branky Lhoty: Krézl, Brabec

Česko - Norsko

Dne 7.4.2011 se odehrálo na stadionu SK Lhota mezistátní utkání hráčů do 16 let Česko – Norsko. V příjemném počasí navštívilo reprezentační zápas okolo 250 diváků. Mezi nimi se našlo několik známých osobností českého fotbalu. Jednalo se například o trenéry Josefa Jarabiského, Josefa Pešiceho, Stanislava Levého nebo bývalého reprezentanta Vratislava Lokvence. Jako trenér vedl českou šestnáctku Josef Csaplár a v pozici patrona přijel Radek Bejbl. V samotném utkání, které jako rozhodčí řídil lhotecký Jiří Adam, dominovali hráči Norského týmu. V poločase vedli již 3:0 a ve druhém poločase mohli dát prostor i hráčům z lavičky. Českému týmu se povedlo pouze snížit na konečných 1:3. V dresu hostů zazářil především kapitán Moeller Deahli, který nastupuje v mládežnických družstvech slavného klubu Manchester United. Záložník hostů vstřelil dvě branky, předvedl několik pěkných akcí a byl nejnebezpečnějším hráčem Norů. 

Pro lhotecký oddíl znamenala návštěva reprezentace mnoho starostí. Bylo nutné zajistit například zázemí pro obě mužstva, pořadatelskou službu nebo občerstvení pro VIP hosty. Organizace zápasu se povedla téměř bez problému, spokojeni byli i zástupci ČMFS, takže není vyloučené, že lhotecký stadion bude hostit nějaké další mezistátní utkání. 

Sběr železného šrotu
V sobotu 16. dubna organizovala TJ SK Lhota sběr železného šrotu. Celkem se vybralo 3000 kg. Rádi bychom zde poděkovali občanům Lhoty za podporu TJ SK Lhota.
Studio MIMOSA - kontakt OÚ Družec, Marie Kurková (Mistr Reiki), tel.: 739 053 058, Barbora Divišová, tel.: 604 818 845 
Nabízí:

· netradiční masážní techniky, ajurvedské (bylinné měšce, garshan), čínské, medové, lymfodrenážní, tibetské, thajské, horkými kameny
· Profesionální péče o tělo – zeštíhlující, detoxikační, zpevňující a vyživující – horké kakao, anticelulitidní – třífázová ozonová péče

· Péče o pleť – biovitální Sainkho, kolagenová omlazující, parafínové zábaly

· Pedikúra – klasická mokrá, čokoládová
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m Pani Hana Cernohorska ze Lhoty je dlouholetym
o obchodnim zistupcem Kooperativy pojistovny a.s.
Koope ratlva Jedna se o pojisténi majetku ob¢anii, havarijni pojisténi,
VIENNA INSURANCE GROUP povinné ruceni, Zivotni i irazové pojisténi, pojisténi podnikateli ...
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