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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota
7. číslo, květen 2011
Milí spoluobčané,

uteklo to jako voda a máme za sebou první půl rok období, kdy se do vedení obce, díky vaší volbě, dostalo devět členů obecního zastupitelstva. Někteří odešli a na jejich místa nastupují jiní.  Naším společným cílem je pracovat jako tým a spolupracovat s co nejširší veřejností. Dosud se můžeme radovat z hezky uklizené obce a možnostech bohatého vyžití při sportovních a kulturních akcích. Žalostnější je finanční situace, a proto se obec snaží fungovat v co nejúspornějším režimu. K podaným žádostem o granty se Krajský úřad středočeského kraje dosud nevyjádřil. 

Přestože máme podanou žádost na rekonstrukci komunikací v obci, není situace ohledně čerpání finančních prostředků z fondu EU, nijak veselá. Minulý týden jsem se zúčastnil semináře starostů na toto téma. Doprovodným programem byla přednáška o možnosti financování rekonstrukce veřejných osvětlení. Rekonstrukce osvětlení je pro nás jednou z možných cest, ke značné úspoře finančních prostředků. 

V uplynulých čtrnácti dnech jsme řešili problém s porouchaným míchadlem na ČOV. Technologie po dobu opravy jela v nouzovém režimu. Jsme rádi, že tato situace už je za námi a ČOV opět řádně funguje. Děkuji tímto hasičům za pomoc a spolupráci jak při řešení technických problémů jak na ČOV, tak při pořádání sletu čarodějnic. Nemenší dík patří fotbalistům za propůjčení areálu a zajištění občerstvení pro všechny účastníky.

Za zmínku stojí otevření nově zrekonstruovaného penzionu U Železného stromu, na které jsem byl pozván p. Berkou. Hlavní náplní tohoto areálu je poskytování ubytovacích služeb.

Teplé počasí těchto dnů mě vybízí k tomu, abych vám popřál šťastnou ruku při výběru místa, kde strávíte svou letní dovolenou. 









            Miloslav Poddaný









            starosta
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· Dne 10. 5. 2011 byla předána restaurace U Splavu novému nájemci, věříme, že ku spokojenosti všech.
· V pátek 27. 5. 2011 bude restaurace U Splavu opět otevřena od 17.00 hodin.
· V dubnu a v květnu proběhl na obecním úřadě audit. Zprávu o výsledku hospodaření za rok 2010 si můžete přečíst v obecní vitríně, nebo na internetových stránkách obce Lhota. 

· Jsme hrdi na naše občany, kteří si udržují pořádek kolem svých domů tím, že sekají trávu, uklízejí odpadky a celkově se starají o to, aby „Brána Křivoklátska“ byla chloubou i pro návštěvníky, kteří k nám zavítají za účelem odpočinku od civilizace a všedních starostí. Určitě i nám všem, je v takovém prostředí lépe. Děkujeme
· Žádáme všechny občany, kteří vyvážejí zahradní odpad do kontejneru na návsi, aby do něj vhazovali pouze trávu, plevel a listí. Není určen pro větve, ani žádné jiné dřeviny. Kontejner nám zapůjčuje pan Hamouz, který odpad dále zpracovává. Dobré vůle pana Hamouze bychom si měli všichni vážit. 

· V neděli 5. 6. 2011 se uskuteční sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Odpad můžete dovézt před hasičskou zbrojnici od 8.00 do 11.00 hodin.

· Veřejné zasedání se bude konat dne 8. 6. 2011 od 18.00 hodin v zasedací místnosti na Obecním úřadě ve Lhotě.
Na počest zesnulé

paní Doc. PhDr. Vlasty Čepičkové CSc. se v sobotu 14. května v kostele Všech svatých v Bratronicích konala zádušní mše.

Celebrace se ujal rakovnický vikář  P. Ján Petrovič za asistence ministranta Vladislava Hladíka. Hudební doprovod a vedoucí vokál vytvořil varhaník PhDr. Jaroslav Hora z Dolního Bezděkova. 

Se vzpomínkou na zesnulou a na její morální odkaz, vystoupil koordinátor projektu humanitární organizace Maranatha Help a čestný občan Lhoty, Rudolf Reitz B. Th.

Na závěr slavnostní mše zazpívala, acapella, zpěvačka Radka Weidner, představitelka Johanky v muzikálu Johanka z Arku z pražského divadla Kalich, píseň „Spása“.

 Slavnosti se zúčastnili občané ze Lhoty a okolních obcí, zakladatelé i současní členové Regionálního sdružení Křivoklátsko, starostové a členové obecních zastupitelstev – někdejší kolegové zesnulé.

 Slavnost byla důstojnou vzpomínkou na paní Vlastu Čepičkovou, která svůj produktivní věk věnovala studující mládeži a neméně produktivní, „třetí věk“ pak nám, občanům Křivoklátska.

                                                                                                         Domov o.s.          
Vážený pane starosto,

mám milou povinnost poděkovat tímto dopisem členům Vaší jednotky sboru dobrovolných hasičů v obci Lhota za pomoc při odstraňování nebezpečí z hrozící havárie hřbitovní zdi v místní části obce Tuchlovice tj. v Srbech. Této zdi hrozilo zborcení pod tlakem stromů rostoucích v její bezprostřední blízkosti a tím i nebezpečí zranění návštěvníků hřbitova či poškození hrobů. Členové jednotky SDH stromy pokáceli, přičemž tuto velmi náročnou, namáhavou a nebezpečnou práci provedli ve svém volném čase. Za tuto pomoc jim chci Vaším prostřednictvím upřímně poděkovat.

                                                                                                    Ing. Karel Burda

                                                                                             starosta obce Tuchlovice

· Další poděkování patří panu Pastrňákovi, který daroval dětem částku ve výši 580,-Kč. Peníze budou použity na odměny při soutěžích apod. Děkujeme.

KULTURA

· Velikonoční výstava, která se konala poslední dubnovou neděli, se všem návštěvníkům líbila. Děkujeme dětem za jejich vystoupení, všem vystavovatelům, základním a mateřským školám z Bratronic a ze Žiliny. 
· V sobotu 30. dubna se před budovou obecního úřadu slétlo ke třem desítkám čarodějnic v doprovodu rodičů a příbuzných. V průvodu jsme došli na lhotecké hřiště. Tam byl pro děti připraven soutěžní program a vyhodnocení nejošklivější čarodějnice. Zlatý putovní pohár získala Majda Bulandrová, stříbrný Pavlínka Jurková a třetí místo obsadila Anička Bulandrová. Na závěr jsme si opekli buřty na ohni a všichni jsme se výborně bavili.
· Do pamětní knihy obce byl slavnostně zapsán Vojtěch Štěpán.

· Díky současnému vývoji situace, posunula Komise rozvoje občanské společnosti věkovou hranici jubilantů ze 75 let na 70 let. 

· V červnu oslaví své významné jubileum paní Švejcarová. Blahopřejeme.
· V sobotu 28. 5. 2011 se konají Staročeské Máje. Ve 14.00 hodin se sejdeme na obecním úřadě, následuje průvod obcí, který bude zakončen Českou Besedou před restaurací              U Splavu. Od 20.00 hodin pokračujeme Májovou zábavou, na které nám zahraje kapela Černý brejle. Vstupné 100,- Kč
· NOVÁ ZUMBA! 

Začínáme v pondělí 30. 5. 2011.

Kdy: každé pondělí a čtvrtek od 18.15 do 19.15 hodin 

Kde: na sále restaurace U Splavu

Cena: 50,- Kč/hodinu

Kdo s vámi bude tančit: Denisa Růžičková a spol.

S sebou pouze sportovní oblečení, obuv a samozřejmě dobrou náladu!!! Věříme, že tanec s námi se vám bude líbit.  Těšíme se na vaši návštěvu(
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Dne 3. 6. 2011 odpadá pravidelné páteční odpoledne s dětmi, z důvodu třídenní hasičské soutěže ve Pcherách.
· Jako dárek pro děti připravilo divadlo Taška k dětskému dni pohádkové setkání, které se uskuteční na plácku před restaurací U Splavu (v případě špatného počasí na sále). Po představení je pro děti připraveno hledání pokladu. Vše je naplánováno na pátek 10. 6. 2011 od 17:00 hodin. Těšíme se na vás!
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Následující den, něco nejen pro dospělé. V sobotu 11. 6. 2011 od 14:30 hodin přijede do Lhoty před restauraci U Splavu, již po šesté, dixilendová kapela Brass Band Rakovník a zahraje nám své pohodové songy. Věříme, že se zúčastní mnoho příznivců nejen tohoto žánru. 
· 18. 6. od 14.00 hodin se koná na sále U Splavu tradiční Seniorka.
JSDH LHOTA
Trénink hasičské mládeže

V sobotu 21. 5. 2011 proběhl celodenní trénink našich Soptíků. Trénovali jsme se svolením Agrodružstva Kačice, na louce za lhoteckou čističkou, kterou pro nás pan Jirovský posekal. Děti čeká velké finále celoroční hry Plamen. Ta se letos koná ve Pcherách na Kladensku od 3. -5. 6. 2011.
V těchto dnech se hasičská mládež bude potýkat s pěti disciplínami. Lhoťáci soutěží čtvrtým rokem a vždy obsadili stupně vítězů, přičemž poprvé dosáhli i příčky nejvyšší. 

Trénink děti pojaly svědomitě a pilně se připravovaly na svůj výkon. 

Držte nám palce, udělejte si výlet s rodinou a přijeďte fandit. Podpora z domácího prostředí je pro děti tou nejcennější.

Program:
3. 6. 2011 – pátek

16,00  - 16,30        prezence, krátká porada vedoucích a rozhodčích, losování

17,00 -  19,00        plnění disciplíny - štafeta dvojic
  

4. 6. 2011  – sobota

  9,00  - 12,00
plnění disciplín ( štafeta 4 x 60 m, štafeta CTIF )

12,00  - 13,00
oběd

13,30  - 18,00       
plnění disciplíny ( požární útok CTIF )

 5. 6. 2011 – neděle

  9,00  - 12,00
plnění disciplíny požární útok Plamen 

12,00 -  13,00
oběd

13,00 -  14,00
nástup, vyhodnocení
TJ SK LHOTA
A tým

Ve 23. kole přivítalo áčko Lhoty v derby soupeře ze Slaného. A bylo se na co dívat. Lhotečtí předvedli fantastický úvod zápasu. Do jedenácté minuty se domácí radovali hned třikrát! Nejprve se ve 4. minutě parádně trefil Vincenc, následně doklepával míč do sítě Podraný, pak znovu zaúřadoval Vincenc a utkání se mohlo jen dohrávat. Ve druhé půli přidal svůj druhý gól i Podraný. Po velkém počtu šancí byla prohra 0:4 pro Slánské ještě milosrdná. K dalšímu utkání cestovalo áčko na hřiště neoblíbeného soupeře Nového Knína. Také zde se potvrdila tradice, že lhotecký tým zvenku body nevozí. Poločasovou ztrátu sice zlikvidoval Vitásek svým prvním jarním gólem, ale hned vzápětí, po zaváhání obrany, domácí rozhodli o své výhře. Na výsledku nic nezměnilo ani vyloučení domácího hráče, ani další lhotecké šance. S úkolem přiblížit se k záchraně vstupoval tým do zápasu s posledním Dynamem Nelahozeves. Proti zřejmě nejslabšímu soupeři se v první půli prosadil Lukáš Havelka a ve druhé Vitásek, Rychlý a Mantlík. Prohra 4:1 přiblížila hosty k sestupu do I.B třídy. Dlouho očekávaná dohrávka druhého jarního kola se odehrála ve středu 11. května. O termínu rozhodl středočeský svaz až ve čtvrtek 5.5. Na lhotecký trávník zavítal vedoucí tým z Černolic. Před minimální návštěvou (utkání kolidovalo s čtvrtfinále hokejového MS Česko – USA) odehrálo oslabené domácí mužstvo statečnou bitvu. Výsledkem je bezbranková remíza po vyrovnaném utkání. Nejblíže brance byli hosté, když v prvním poločasem nastřelili tyč za brankářem Haškem a míč putoval téměř po brankové čáře. Zatím poslední utkání sehrál tým SK Lhota v dalším derby. Tentokráte na hřišti SK Doksy. V samotném zápase se vedení ujali domácí, ale ještě do přestávky o něj stihli přijít. Ve druhé půli už bylo utkání v režii Lhoty. Výborný výkon a čtyři branky rozhodli o výsledku utkání. Domácí navíc srazila neproměněná penalta za stavu 1:4. Dva góly vstřelil Lukáš Dolejš, který se ve Lhotě převlékal k zápasu béčka, ale po zranění Hotového musel doplnit A tým. Lhota tímto vítězstvím prolomila dlouhou sérii bez výhry na hřištích soupeřů. Naposledy přivezli borci Lhoty tři body 24. října 2009 (Spartak Příbram – Lhota 1:2)!!! Od té chvíle uhráli lhotečtí pouze 4 remízy v 18 venkovních utkáních.

Tři body ze hřiště Dokes znamenají pro áčko klidnější závěr soutěže. SK Lhota se drží na sedmém místě se 34 body. Sestupová varianta je nyní spíše teoretická. Při sestupu čtyř středočeských týmů z divize by sestupovalo sedm týmů z obou skupin I.A třídy. K vyloučení i této poslední možnosti by měl stačit zisk tří bodů.

SK Lhota – SK Slaný 4:0 (3:0) Branka Lhoty: Vincenc 2x, Podraný 2x

SK Nový Knín - SK Lhota 2:1 (1:1) Branka Lhoty: Vitásek

SK Lhota – Dynamo Nelahozeves 4:1 (3:0) Branky Lhoty: L. Havelka, Vitásek, Rychlý, Mantlík

SK Lhota – SK Černolice 0:0 

SK Doksy – SK Lhota 1:5 (1:4) Branky Lhoty: Dolejš 2x, Šterzl, Rychlý, Mantlík
B tým

Béčko prožilo neúspěšné období, ve kterém získalo pouhý jeden bod ze čtyř zápasů. Derby ve Bělči přineslo vyhecované utkání, v němž domácí vedli 2:0. Do přestávky ještě snížil J. Procházka (ten se později zranil), ale ve druhé půli ani v chaotickém závěru se vyrovnat nepodařilo. Ani do dalšího zápasu nevstoupili hráči béčka šťastně. Doma proti dobře hrající stochovské rezervě prohráli v první poločas. Po vyrovnání vedli hosté i podruhé, ale i tento náskok k vítězství nestačil. Obě branky Lhoty vstřelil Radim Mantlík. O týden později čekal hráče béčka neoblíbený dopolední zápas na hřišti Slavoje. Oslabený tým držel krok s domácími pouze v první půli (1:1). Po té, co domácí strhli vedení na svojí stranu, měli lhotečtí dvě šance na vyrovnání. Jednu lapil gólman, druhá skončila na břevně. Pak už hosté odpadli a výsledek mohl být horší než konečných 4:1. Na dno sáhli hráči béčka v zatím posledním utkání s již postupující Unhoští. Oslabený domácí tým na soupeře nestačil a skoré zápasu postupně narůstalo. Debakl 0:9 je nejhorší porážkou béčka. 

V tabulce III. třídy se béčko propadlo na 9. místo s 23 body. B-tým tak může bojovat nejlépe o 7. místo, ale může se propadnout také na 13. Sestupové starosti by hrozit neměly.
SK Běleč - SK Lhota B 1:2 (1:2), Branka Lhoty: J. Procházka

SK Lhota B – Baník Stochov B 2:2 (0:1), Branky Lhoty: Mantlík 2x

Slavoj Kladno – SK Lhota 4:1 (1:1) Branka Lhoty: Dolejš

SK Lhota B – TJ Unhošť 0:9 (0:4) 
Dorost

Také dorost odehrál 4 mistrovská kola. Nejprve jel na Velkou Dobrou, s níž stejně jako na podzim prohrál. Následovali zápasy se soupeři z dolní části tabulky. Po bezstarostném výkonu vyhrál dorost ve Zlonicích 4:0. Dopoledne po čarodějnicích nastoupili Zlonice s několika žáky v týmů. Domácí zápas proti Stochovu rozhodli dorostenci až v závěru z pokutového kopu. A zatím poslední utkání sehrál dorost na hřišti nejslabšího týmu soutěže Sokolu Klobuky. Výsledkem byla jednoznačná výhra 6:1. Dorost se třemi výhrami v řadě posunul na čtvrtou pozici v tabulce okresního přeboru.

Čechie Velká Dobrá - SK Lhota 2:0 (1:0)

SK Zlonice - SK Lhota 0:4 (0:3) Branky Lhoty: Hamouz 2x, Láska, Tesařík

SK Lhota – Baník Stochov 4:3 (1:1) Branky Lhoty: Hamouz 2x, Láska, Majer z pen.

Sokol Klobuky – SK Lhota 1:6 (0:2) Branky Lhoty: Pípal, Pucholt 2x, Sklenička 2x, Pech

Přípravka

SK Lhota provádí nábor nejmenších fotbalistů. Přihlásit se mohou chlapci i děvčata všech mládežnických kategorií. Mladí fotbalisté budou hrát a trénovat pod vedením zkušených hráčů A-týmu. Tréninky se konají na kvalitním hříšti ve Lhotě nebo v zimním období v hale. V případě zájmu o registraci za SK Lhota nebo další informace kontaktujte prosím předsedu SK Lhota Ivana Horáka (tel.: 602 318 332) nebo sekretáře Jana Dolejše (tel.: 605 538 121, email: jan_dolejs@seznam.cz) nebo můžete navštívit přímo trénink přípravky (každé úterý a čtvrtek od 16:30)
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