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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota
3. číslo, leden 2011
Vážení spoluobčané,

vítám vás v novém roce 2011 a přeji, aby byl pro vás úspěšný, podařilo se vám splnit všechny cíle, přání a předsevzetí, která máte.  

I naší obci přeji, aby letošní rok byl úspěšný. Jsem přesvědčen, že pro tyto úkoly je zastupitelstvo silným týmem, schopným realisticky spolupracovat a řešit stávající i budoucí vývoj obce. 
Mezi nejdůležitější samozřejmě patří zvládnutí financování obce. Pro letošní rok je to předání ČOV do pronájmu vybranému provozovateli a rekonstrukce střechy U Splavu. 
Počátkem ledna jsme využili možnost a podali žádosti na podporu při financování kulturní činnosti, dovybavení zásahové jednotky hasičů a rekonstrukce již zmíněné střechy. Pevně věřím, že nám žádosti o dotace budou schváleny a pomohou k dalšímu rozvoji naší obce.








            Miloslav Poddaný









            starosta

Informace z obecního úřadu
Inventury 

V průběhu prosince 2010 a začátkem ledna 2011 proběhly inventury majetku a závazků obce Lhota. Zápis z inventur je k nahlédnutí na obecním úřadě. V současné době probíhá následná inventura pokladny, běžného účtu, pohledávek a závazků za účelem narovnání stavu zůstatků účtů a provedení účetní závěrky za rok 2010.

Žádosti o dotace

K 15. lednu 2011 byly podány žádosti o přidělení následujících dotací z programu Fondu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje (FROM):

· Dotace na opravu střechy budovy U Splavu v maximální možné požadované částce 500.000,- Kč. Povinná minimální spoluúčast obce na financování opravy střechy je 5% z celkové rozpočtované částky.
· Dotace ve výši 200.000,- Kč na nákup technických prostředků hasičů, požadovaná minimální spoluúčast obce na financování je 5% z celkové rozpočtované částky. 
· Dotace na pořádání kulturních akcí v rámci „Roku sokolské slávy“ ve výši 60.000,- Kč. 

Provoz čističky odpadních vod a veřejné kanalizace

Jak bylo zmíněno na posledním veřejném zasedání, zastupitelstvo zvažuje pronajmout čističku odpadních vod a zajistit její provoz prostřednictvím odborné dodavatelské firmy.

V této souvislosti bylo zahájeno poptávkové řízení a byly osloveny dvě firmy k předložení nabídek na pronájem čističky. Zvažovaný termín předání provozu čističky do rukou odborné firmy je 1. červenec 2011. 

Na příští veřejné zasedání zastupitelstva bychom rádi pozvali zástupce oslovených firem, aby vysvětlili občanům dopady a změny související s případným předáním správy čističky a veřejné kanalizace odborné firmě. Zveme všechny občany Lhoty, aby se této veřejné diskuze zúčastnili.

 Datum veřejného zasedání bude včas zveřejněn na úřední desce obce Lhota, webové stránce www.lhotaukladna.cz a vyhlášen místním rozhlasem.
· Připomínáme občanům, kteří dosud neuhradili poplatky za rok 2010, aby tak učinili v co nejkratší době
· Chtěli bychom poděkovat panu Kolářovi, zdarma provedl celoplošnou deratizaci obecní kanalizace a čističky odpadních vod.  A dále také všem, kteří pomáhají jak s prací pro obecní úřad tak i pro spolky a komise.
Členové zastupitelstva blahopřejí jménem celé obce panu Gustavu Houdkovi k jeho významnému jubileu.
Blahopřejeme také nově přivítaným občánkům, kterými jsou, Zuzanka Andělová, Terezka Kotulánová a Mikuláš Hari Barfus. Přejeme hodně zdraví a radosti.
Zprávy ze školy
Nejprve bychom všem, kteří se přišli 16. prosince podívat na naši vánoční besídku, chtěli poděkovat. Mile nás překvapila hojná účast. 
Ještě jednou mnohokrát děkujeme všem „Ježíškům“, kteří nám zakoupili do školy množství dárků. Děti měly při jejich rozbalování velkou radost. Velké poděkování patří rodině Simonových za finanční dar škole.
Děti z naší školy se zapojily do výtvarné soutěže vyhlášené Hasičským záchranným sborem Kladno a Labyrintem Kladno pod názvem „Hasiči jedou zachraňovat“. Protože našim malým hasičům je toto téma velmi blízké, tak nám v pondělí 20. prosince zástupci obou organizací přijeli předat diplomy a dárečky za účast. Výhercům gratulujeme!
V pátek 21. ledna 2011 od 14.00 hod. se koná zápis do 1. ročníku ZŠ. Zveme rodiče s dětmi narozenými do 31. srpna 2005. S sebou budete potřebovat rodný list dítěte a OP zákonného zástupce. Na všechny naše budoucí prvňáčky se moc těšíme.

                                                                      Přejeme všem krásný, šťastný a úspěšný rok 2011.

      Děkujeme o Váš zájem a zájem o naši školičku.









Pedagogický sbor a děti ZŠ Žilina

Naši školáci
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Komise rozvoje občanské společnosti

Sešli jsme se už potřetí. Dvakrát na „čestné slovo“ z vlastní iniciativy a tentokrát zcela „oficiálně“. Ptáte se kdo? Komise rozvoje občanské společnosti. Tento dlouhý název nejen proto, že se neruší z minulého volebního období, ale takto formulovaný má více nadějí při oslovení institucí se žádostmi o příspěvky, dotace a granty. Pro místní jsme kulturní komise.

Na posledním veřejném zasedání starosta jmenoval předsedu, místopředsedu a redaktora, kterými jsou: Hana Poddaná, Alena Kohoutová a Robert Horáček. Nemáme určitý počet členů, považujeme za něj každého, kdo se s námi sejde, osloví nás osobně, telefonicky, nebo přes e-mail. Vše je o vzájemné komunikaci. 

Prvním úkolem bylo vytvořit bohatý kulturní program na následující rok s dostatečným předstihem, který je v průběhu roku doplňován.

Naší hlavní náplní je organizovat a být nápomocní všem spolkům, klubům i jednotlivcům, prezentovat obec a všechny jmenované. V letošním roce máme jedinečnou příležitost. K příležitosti 100 let založení Sokola ve Lhotě byl letošní rok vyhlášen „Rokem sokolské slávy“. Za první vykročení považujeme vypracování a podání žádosti o dotaci na tuto akci, jak je již zmíněno ve zprávách z obecního úřadu. Další činnosti, které má komise v kompetenci je např. vítání občánků, gratulace jubilantům, pořádání výstav a vernisáží. Největším úkolem je pro nás nezatěžovat „žalostný“ stav obecního rozpočtu. Na veškeré pořádané akce si chceme „vydělat sami“, což nejde bez vás všech, vaší účasti, návštěvy a příspěvků. Bude pro nás přínosem, když využijete diskusní rubriku na internetových stránkách obce.
Prosinec se vydařil a rozhodně jsme se nenudili - tvoření dětí, seniorka, koledy, procházka o Štědrý den, účast úžasná. Výdělky nad očekávání, např. dobrovolný prodej výrobků našich nejmenších mluví za vše. Výtěžek byl 1670,-Kč. DĚKUJEME!                                                                                                                                                                   

Příště se na vás těšíme 17.2. 2011 v 19.00 hodin U Splavu, kde společně naplánujeme nejbližší konané akce.

                                                                                                                         



             


                                                                               Výbor komise 
TJ SK LHOTA

Přestože mají fotbalisté v těchto dnech starostí až nad hlavu, máme od nich několik pozitivních informací:

· na náš dotaz, který nám kladete, zda se smí v areálu hřiště navštěvovat dětské hřiště nám bylo odpovězeno: „Samozřejmě, ale na vlastní nebezpečí v doprovodu rodičů“.

· 19.2. od 18.30 hodin se koná Valná hromada TJ, kde proběhne předprodej vstupenek na ples, který pořádají fotbalisté v pátek 25.2 od 20.00 hodin, hraje skupina Černý brejle, vstupné 100,-Kč a bude bohatá tombola. Obě akce se konají ve Lhotě na sále U Splavu. 

      Všichni jsme srdečně zváni.

       Jak jsme psali v příspěvku komise, přejme si ať je účast hojná, nejen aby byla dobrá atmosféra, ale výtěžek z tohoto plesu je pro ně moc důležitý. V těchto dnech, řeší Výkonný výbor TJ velmi důležitou záležitost a to: zaplatit 83 000 (na zálohách již zaplaceno l8 000 Kč) 

       Napadlo by vás někoho, že musí řešit takové starosti? Nás ne, mysleli jsme si, že se hlavně honí za míčem. 

       Už od příštího zpravodaje budeme mít pravidelné informace přímo „ze hřiště“. Postará se o to Jan Dolejš, prostřednictvím kterého nám budou známy zejména termíny a výsledky mistrovských zápasů všech kategorií příp. další informace z činnosti TJ.
V lednu a únoru se koná:
22.1. 
od 20.00 hod.
Karneval pro dospělé, vstup - masky 50,-KČ, ostatní 70,-Kč, vyhlášení  nejlepší 


masky, bohatá tombola
12.2.    od 15.00 hod.
Dětský karneval, vstup dobrovolný, bohatá tombola
19.2. 
od 14.00 hod.
Seniorka
             
od 18.30 hod. 
Valná hromada TJ SK Lhota
      25.2. 
od 20.00 hod.
Ples TJ SK Lhota, hrají Černý brejle, vstup 100,-Kč, bohatá tombola

      Všechny tyto akce se konají na sále restaurace U Splavu, všichni jste srdečně zváni!
Kadeřnictví Hany Čepičkové nabízí ke koupi dárkové poukázky na veškeré kadeřnické služby v hodnotě 

vámi určené (vhodné jako dárek k narozeninám, svátku atd.).

Restaurace U Splavu Vás zve na:

·  školení pro nezaměstnané, které se bude konat 29.1.2011 od 13.00-17.00 hodin na sále

 od 17.00 hodin volná zábava, posezení s kytarou

