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Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

13. číslo, listopad 2011
Vážení spoluobčané, 
v předposledním čísle letošního zpravodaje bych vám všem rád poděkoval za celoroční spolupráci, ať už s organizací, ale v neposlední řadě také za účast na nejrůznějších akcích v naší obci. Jedině tak můžeme zachovat to, co dělá Lhotu Lhotou. Jen pokud budeme „táhnout všichni za jeden provaz“, budeme mít šanci přečkat nelehké chvíle, které nás ještě společně čekají. 
Při přípravách na vánoční svátky vám přeji hodně klidu a pohody.
Miloslav Poddaný

starosta 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
Dne 9. 11. se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce s tímto usnesením:

Zastupitelstvo obce Lhota:

1. Schvaluje mandátní smlouvy s firmou ACCON managers & partners, s.r.o. podle zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů a ve smyslu ustanovení §566 a násl. citovaného zákona.

2. V návaznosti na schválení poskytnutí dotace Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy schvaluje uzavření smlouvy s Regionální radou o poskytnutí dotace ve výši 5 295 095,50 Kč a schvaluje vyčlenění peněžní částky ve výši 2 008 484,50 Kč, odpovídající spolufinancování projektu Rekonstrukce komunikací Fučíkova a V Zátiší v obci Lhota, reg. č.: CZ.1.15./1.1.00/58.01185.
3. Schvaluje úpravy rozpočtového opatření č. 2/2011 (viz. příloha k zápisu).
4. Schvaluje návrh na podání žádostí o dotace u Středočeského kraje v roce 2012.
5. Schvaluje žádost manželů Dostálových o odkoupení obecního pozemku č. 234/2 o výměře cca 300 m2 v k. ú. Kamenné Žehrovice za cenu 100,- Kč/m2.
6. Bere na vědomí ústní podání žádosti manželů Machových, čp. 17, aby nebyl jejich soukromý pozemek (za jejich zahradou) používán jako veřejná cesta.
· Připomínáme, že ještě do 30. 11. můžete podávat své návrhy na pořízení územního plánu obce Lhota. Formulář si můžete vyzvednout na obecním úřadě nebo stáhnout na stránkách obce http://www.lhotaukladna.cz/
· Obecní stránky mají nový design, přesvědčte se sami a nezapomeňte i nadále využívat těchto služeb.

· Dne 8. 12. jste všichni zváni na veřejné zasedání, které se bude konat v zasedací místnosti obecního úřadu od 18:00 hodin.
KULTURA
· Ve dnech 26. - 30. 11. bude probíhat v zasedací místnosti obecního úřadu tradiční Adventní výstava. Slavnostní zahájení výstavy se uskuteční v sobotu, 26. 11. ve 14:00 hodin. Vystavovat a prodávat se budou tradiční výrobky – věnce, šperky, ozdoby, oříšky, a další zboží nejen s vánoční tématikou. Přijďte s námi přivítat vánoční čas.

So. . . . . . . . . . .  14:00 – 16:00

Ne. . . . . . . . . . . 14:00 – 16:00

Po. . . . . . . . . . . . 8:00 – 12:00

14:00 – 17:00

Út. . . . . . . . . . . .  8:00 – 12:00

13:00 – 15:00

St. . . . . . . . . . . .  8:00 – 12:00

14:00 – 17:00

· Zpívání koled s dětmi začíná v pondělí 28. 11. od 17:00 hodin na obecním úřadě.

· Malé i velké čerty, Mikuláše a anděly zveme na Čertovské rojení, které vypukne v sobotu,  3. 12. v 16:00 hodin před restaurací U Splavu. Ti, kdo přijdou nalíčeni či přestrojeni, budou zařazeni do soutěže o nejlepší masku.
· Večer téhož dne si můžete přijít zatančit na Mikulášskou zábavu, kde vám k tanci a poslechu zahrají Černý brejle. Začátek je ve 20:00 hodin. Vstupné 100,- Kč.
· 16. 12. budeme s dětmi na obecním úřadě od 16.00 hodin tvořit vánoční výrobky, které si budete moci zakoupit 23. 12. u stodoly na návsi.
· 17. 12. se přijďte pobavit na Vánoční seniorku, kde na vás čeká bohatá tombola.

· 23. 12. v 16:00 hodin si popřejeme hezké svátky u vánočního stromu. Poté si půjdeme opět  po roce zazpívat ke stodole pár známých koled provoněných svařeným vínem, čajem…. s našimi dětmi.
· 24. 12. půjdeme s dětmi do lesa nakrmit zvířátka. Sraz u hasičské zbrojnice v 10:00 hodin.
· 31. 12. Silvestr U Splavu. Hrají Černý brejle. Rezervace do 20. 12. v restauraci (záloha 200,- Kč). Celkové vstupné 550,- Kč. Cena zahrnuje: bufet ve formě bohatých švédských stolů, které budou neustále doplňovány v salonku, malý přípitkový sekt pro 2 osoby, cena za kapelu, cena za agenturu k udržení pořádku. Těšíme se na vás.
ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Není to tak dávno, co naši malí prvňáčci poprvé zasedli do školních lavic a již jsou za námi 1. písemné práce, které hlásí konec prvního čtvrtletí. Také tento měsíc proběhlo v naší škole mnoho zajímavých akcí:
(
Listopad jsme zahájili v pátek 4. 11. podzimní drakiádou, která se za hojné účasti dětí i rodičů konala na školní zahradě. Každý účastník si odnesl diplom a ti nejúspěšnější i malou odměnu.
(
V pátek 11. 11. navštívili naši školu obyvatelé Afriky s programem SAGA AFRIKA. Děti před touto akcí zhlédly úvodní dokumentární pořad o jejich zemi, tamějším životě, přírodě a kultuře. Dozvěděli jsme se o vyspělosti školství v tamějších vesnicích, naučili jsme se hrát na africké bubny a dokonce jsme si zazpívali pěknou písničku jejich domorodým jazykem.
(
V pondělí 14. 11. zhlédly děti za spoluúčasti MŠ Žilina „Duhovou pohádku“, kterou nám přijeli zahrát dva mladí lidé. Představení se dětem líbilo.

(
V pondělí 28. 11. nás navštívil, s přednáškou pro 3. a 4. ročník o dopravní výchově, vyučující ze Střediska volného času Labyrint Kladno.
(
Na konci prvního čtvrtletí byly do školy zakoupeny pomůcky na anglický jazyk, které děti budou využívat v hodinách i na kroužku.
(
V měsíci listopadu proběhly nové volby do Školské rady, ve kterých se volili zástupci z obecního zastupitelstva, z řad rodičů a pedagogů (o výsledcích voleb budeme informovat příště).
(
Měsíc listopad jsme zakončili projektovým dnem na téma „Sousedé ČR“, který se konal v úterý 29. 11.
(
V plném proudu jsou také přípravy na Vánoční besídku, na kterou srdečně všechny zveme. Besídka se bude konat v úterý 20. 12. od 17 hod. na sále žilinské Sokolovny.

Příjemný a klidný adventní čas přejí děti a zaměstnanci ZŠ Žilina
SDH 
Oznámení váženým členům SDH Lhota, a to ať aktivním či pasivním: v průběhu měsíce prosince se budou vybírat členské příspěvky za rok 2010 a 2011, které činí 100,- Kč za člena na rok. 
Dovolujeme si vás pozvat na hasičskou schůzi, která se koná v pátek, 25. 11. 2011 od 18.00 hodin v pohostinství Pod lipami ve Lhotě.
Zlonické Bludičky

Hasičská liga je v plném proudu a ve Zlonicích byla pro mladý hasičský potěr připravena velmi pěkná soutěž. Koná se netradičně v podvečerních hodinách přímo ve zlonických křivolakých uličkách, jež jsou velmi spoře osvětleny a ozdobeny vyřezávanými dýněmi. Jednotlivá stanoviště hlídají pohádkové bytosti a děti plní úkoly nejen s hasičskou tématikou. Lhota vyslala tři hlídky, přičemž nejmladším z nich nejsou ještě ani 4 roky. Děti obsadily 3., 6. a 8. místo.

Školení vedoucích

Ve dnech 11. - 12. 11. 2011 proběhlo v Roztokách u Křivoklátu řádné proškolení vedoucích hasičské mládeže, jež bylo úspěšně zakončeno znalostním testem.
TJ SK LHOTA
A tým

Poslední část podzimní sezóny rozehrálo áčko proti nováčkovi ze Všenor. Soupeř s exreprezentantem Novotným v sestavě byl v první půli lepší. Jenže tlak hostů končil u vápna Lhoty, takže poločasový bezbrankový stav nikoho nepřekvapil. U nejpodstatnějších momentů zápasu se potkali bývalý sparťanský kapitán s domácím útočníkem Vitáskem. Po jednom jejich souboji odpískal rozhodčí přísnou penaltu (tu proměnil Mantlík), a po dalším se hosté domáhali odpískání faulu. Rozhodčí posoudil souboj jako regulérní a Vitásek zvýšil na 2:0. Novotný byl za protesty vyloučen. Následující výlet na hřiště lídra soutěže, Nové Vsi, nedopadl výsledkově nejlépe. Domácí v úvodu potvrzovali roli favorita a už v 10. minutě vedli. Postupně se hra vyrovnala a ve druhém poločase byla Lhota dokonce lepší. Šancí na vyrovnání ale mnoho nebylo. V největší se objevil po centru Rychlý. Jeho zakončení postrádalo důraz a tak domácí gólman stihl pokus zpacifikovat. Asi dvacet minut před koncem se z hranice šestnáctky trefil domácí útočník a bylo jasné, že si Lhota z Nové Vsi body neodveze. Třetí gól znamenal pro hosty krutou porážku vzhledem k průběhu utkání. Ve 13. kole přijel do Lhoty vítěz loňského ročníku I.A třídy z Černolic. Již v osmé minutě otevřel skóre Rychlý. Vedení domácích nevydrželo ani do poločasu. Ospalý výkon domácích vedl k chybě Sterzla, který nepřesně přihrával vlastnímu gólmanovi a ten napálil míč pouze do útočníka soupeře. Rozhodující moment přišel po hodině hry, kdy se nechal přesprintovat Asník a hostující hráč propálil brankáře Šimka. Na druhý gól lhotečtí odpovědět nedokázali, naopak ještě jednou inkasovali. Prohrou s Černolicemi skončila dlouhá série domácích zápasů bez prohry. Posledním týmem, který si ze Lhoty odvezl tři body, byla rezerva Hořovicka, dne 13. 6. 2010 (výsledek 2:3). Domácí ztrátu se podařilo napravit již o týden později. Do Příbrami lhotečtí rozhodně nejeli v roli favorita. Samotné utkání bylo vyrovnané s šancemi na obou stranách. Ve lhoteckém dresu nevyužili své příležitosti oba útočníci Vitásek s Podraným. Z jediného gólu se radovali hosté v 70. minutě, když se po centru trefil Chaloupka. Stejně překvapivá jako výhra v Příbrami byla domácí ztráta s posledním Hradištkem. V utkání, které podruhé ve lhotecké historii řídily tři ženy, byli domácí po celou dobu aktivnější. Jejich tlak ale nepřinášel gólové úspěchy ani vyložené šance. A tak se prosadili hosté, kteří proměnili rychlý protiútok. Také druhá půle byla ve znamení dobývání hostující branky. Vyrovnat se podařilo až v 70. minutě zásluhou přímého kopu Procházky. Za matný výkon si domácí více než bod ani nezasloužili.
A-tým obsadil po podzimní části pátou příčku s 27 body. Ztráta na třetí Černolice je čtyřbodová a na osmé místo drží lhotecký tým náskok sedmi bodů. Také proto by áčko na jaře mělo hrát v horní polovině tabulky.

SK Lhota – Všenorský S. K. 2:0 (0:0) Branky Lhoty: Mantlík z pen., Vitásek

Sokol Nová Ves pod Pleší – SK Lhota 3:0 (1:0)

SK Lhota – SK Černolice 1:3 (1:1) Branka Lhoty: Rychlý

SK Spartak Příbram - SK Lhota 0:1 (0:0) Branka Lhoty: Chaloupka

SK Lhota – TJ Slovan Hradištko 1:1 (0:1) Branka Lhoty: Procházka

B tým

Ve Vinařicích nastoupilo béčko se zajímavou posilou – olympijským vítězem Milanem Hniličkou. Jinak slabší sestava odevzdala výkon na hranici svých možností. Právě Hnilička výrazně dopomohl k prvnímu gólu. Po faulu na něj byla nařízena penalta, kterou proměnil Chadima. Na vyrovnání domácích zareagoval před přestávkou Petr Hanáček a do šaten se odcházelo za stavu 2:1 pro hosty. Druhá půle přinesla tlak domácích, který byl však bez gólového úspěchu. Rezerva Velké Dobré neměla ve Lhotě příliš šancí na úspěch. Domácí vlétli na soupeře a již v desáté minutě vedli 2:0. Z trvalého tlaku vytěžili lhotečtí ještě jeden gól. Velká Dobrá se prosadila góly těsně před přestávkou a hned po ní. Lhotecké béčko si tak zbytečně zkomplikovalo zápas. Dále se však prosazovali pouze domácí, kteří dovedli zápas k výraznému vítězství 6:2. Nečekanou ztrátu přinesl souboj ve Dřetovicích. Domácí proměnili své dvě šance a pořádně tak Lhotu překvapili. Snížení přinesl nepřesný centr Kučery, který skončil v síti, k údivu všech přihlížejících. Pět minut po pauze srovnal Dolejš. Hned vzápětí ale hosté znovu pustili Dřetovice do vedení. Tlak, který trval prakticky celý zápas, vyústil pouze ve vyrovnání Horáka. Právě on mohl zápas i rozhodnout, ale svou druhou velkou šanci zahodil. V posledním utkání přivítalo béčko Spartu Kladno. Protože delegovaný rozhodčí nemohl kvůli nemoci zápas řídit, chopil se píšťalky domácí sekretář a již v druhé minutě nařídil proti hostům penaltu. Tu však trestuhodně zazdil Zadák. A tak se vedení ujal loňský účastník okresního přeboru. Lhoteckým se podařilo vyrovnat, jenže po chvilce inkasovali podruhé. V 37. minutě se nechal zbytečně vyloučit Stádník a po přestávce se už domácí na zdramatizování nezmohli. Naopak ještě dvakrát inkasovali.

Béčko získalo v 13 podzimních zápasech 25 bodů a zimní pauzu stráví na třetím místě tabulky. Kromě vedoucího Buštěhradu jsou bodové odstupy v tabulce minimální.

SK Vinařice – SK Lhota B 1:2 (1:2) Branky Lhoty: Chadima z pen., Hanáček

SK Lhota B – FC Čechie Velká Dobrá B 6:2 (3:1) Branky Lhoty: Čurda 3x, Dubravský, Hanáček, Stádník

Sparta Dřetovice – SK Lhota B 3:3 (2:1) Branky Lhoty: Kučera, Dolejš, Horák I.

SK Lhota B – FK Sparta Kladno 1:4 (1:2) Branka Lhoty: Zadák
Dorost
Domácí zápas s Otvovicemi patřil letos k nejpovedenějším. Ve slabší sestavě vyhrál dorost 2:0 a to se ještě půl hodiny bránil bez vyloučeného Majera. Opravdovou přestřelku zažili dorostenci v Klobukách. Hlavně v druhé půli byla k vidění gólová smršť a tak zápas dospěl k bláznivému skóre 7:6 ve prospěch domácích. Proti Hřebči se dorostenci trefili již v druhé minutě, bohužel do vlastní sítě. Dále se hrálo jen na bránu hostí. Z tlaku vydolovali dorostenci obrat na 3:1. V závěru nechali soupeře zbytečně snížit, ale pak rozhodli dalšími dvěma trefami. Také poslední utkání v Unhošti bylo hodně divoké. Domácí, hrající pouze v deseti, prohrávali v půli 2:3. Rychlé tři góly v úvodu druhého poločasu zlomily odpor Unhoště úplně. Konečné skóre 9:4 vypovídá o nevalné úrovni utkání.

Dorost posbíral ve dvanácti zápasech 16 bodů, se kterými přezimuje na osmém místě okresního přeboru.

SK Lhota – SK Otvovice 2:0
Sokol Klobuky v Čechách – SK Lhota 7:6

SK Lhota – SK Hřebeč 5:2

TJ Unhošť – SK Lhota 4:9

Přípravka

Jedno jediné utkání chybělo přípravce k dohrání podzimní sezóny. V Buštěhradě ho po statečném výkonu prohrála 4:2, přestože v poločase vedla 2:1. Mladíci ze svých osmi zápasů vyhráli dvakrát a se šesti body přezimují na šestém místě z devíti účastníků soutěže.

SK Buštěhrad – SK Lhota 4:2
Poděkování

SK Lhota děkuje všem fanouškům a příznivcům lhoteckého fotbalu za přízeň a podporu nejen v podzimní části sezóny a těší se na vás v jarních zápasech.
Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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