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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

12. číslo, říjen 2011

Vážení spoluobčané, 

než jsme se nadáli, uplynul rok z funkčního období nového zastupitelstva. Po celou dobu se nám daří úspěšně splácet závazky a snižovat tak zadlužení obce. Podařilo se nám získat finance na rekonstrukci střechy U Splavu, která v současné době probíhá, a dále na dovybavení hasičské techniky. Díky poctivé práci celého zastupitelstva, při zpracování žádosti o dotaci na ulice Fučíkova a V Zátiší, nám byly finanční prostředky přiděleny. 
 Na druhé straně opět řešíme poruchu ČOV. Touto cestou vyzývám všechny občany, aby do kanalizace vypouštěli pouze věci, které do ní patří. ČOV dokáže zpracovávat pouze odpadní vody, jiné odpady patří na skládku. 

U samoobsluhy je umístěn kontejner na trávu a listí. Žádám všechny, kteří tuto hmotu nelikvidují na svých pozemcích, aby ho využívali a nehromadili tento odpad v lese a na polních cestách.

Závěrem svého příspěvku bych všechny rád pozval na veřejné zasedání, které se bude konat 9. 11. od 18.00 hodin. Přítomen bude ing. Topinka, který rád a srozumitelně zodpoví všechny dotazy týkající se územního plánu.  Věřím, že vzhled obce není nikomu lhostejný a dostavíte se v co největším počtu.

                                                                                                                              Miloslav Poddaný

                                                                                                                                 starosta obce

Volby 2010
Je to právě rok, co se v naší obci konaly volby do obecního zastupitelstva. Bylo postaveno několik kandidátek a po sečtení volebních hlasů padlo i pár ostrých střetů. První veřejné zasedání zastupitelstva se očekávalo s napětím. Ano, váš tlak v podobě volebního výsledku, ale i schopnost a odvaha vyjednavačů vyústila ve složení zastupitelstva, ve kterém jsou zastoupeny všechny kandidátky. Hned napoprvé byl zvolen starosta obce i celé zastupitelstvo. Byly zvoleny odborné komise. Po volbách se často vymetají pavučiny a pere prádlo. Ani u nás tomu nebylo jinak. Co nás však odlišilo, je, že během této inventury došlo k zasypání příkopů. Zastupitelstvo pracuje jako jeden tým, ve kterém jsou zastoupeny nejrůznější zájmové skupiny naší obce.     

Do dalšího období je třeba zastupitelům popřát hodně rozhodnosti, rozvahy, ale i trpělivosti. Čeká je ještě mnoho složitých rozhodnutí, aby naši Lhotu převezli přes rozbouřené peřeje nelehké ekonomické situace nejenom obce, ale i celé republiky. 

A co popřát nám voličům? Aby se to povedlo.

                                                                                                                              Robert Horáček  

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

· Dne 9. 11. 2011 jste všichni zváni na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které bude zahájeno v 18:00 hodin na obecním úřadě.
· Obec Lhota hledá pracovníka na úklid a údržbu obce. Nástup možný ihned.
            Bližší informace na obecním úřadě nebo na tel. 312 659 129.
· Děkujeme všem, kteří již zaplatili poplatky za stočné. Zbývá ještě pár jedinců, kterým již byly rozeslány 1. výzvy. Věříme, že i oni poplatky brzy uhradí.
· Kontejnery na tříděný odpad slouží k tomu, aby udržely veřejné prostranství bez odpadků. Žádáme proto občany, aby odpad neodkládali vedle kontejnerů. Odpad, který se do nádob nevejde, je třeba rozbít (např. velké sklenice apod.) nebo odvézt do sběrného dvora. Věříme, že nikomu vzhled naší obce není lhostejný. Děkujeme.
· Žádáme občany o provedení kontroly, zda mají uhrazeny poplatky za hrobové místo.            V případě nejasností kontaktuje OÚ Žilina na tel.: 312 659 272 nebo na e-mailové adrese: ou.zilina@seznam.cz. Žádáme vás, abyste při komunikaci uváděli vždy číslo hrobového místa.

Obec Lhota zase pomohla!

Byla jsem pověřena Občanským sdružením ,,Pomoc bez hranic“ vyřídit poděkování našim občanům, kteří přispěli sbírkou šatstva pro Ukrajinu. Sbírka bude pokračovat v příštím roce.


           Miloslava Zímová
KULTURA

· Páteční odpoledne pro děti prozatím odpadá.

· Dne 12. 11. se koná podzimní Běh Kaštankou.
· Na den 16. 11. chystáme od 17.00 hodin Lampiónový průvod, který bude ukončen ohňostrojem. Bližší informace upřesníme obvyklým způsobem. 
· 19. 11. jste zváni na tradiční Seniorku.
· Nácvik zpívání koled pro děti začíná dne 28. 11. od 17:00 hodin na obecním úřadě. 
Zveme všechny „zpěváčky“ a těšíme se na ně….
· S příchodem adventu se blíží i vánoční prodejní výstava, která proběhne ve dnech od 
26. do 30. 11. Výstava bude zahájena ve 14:00 hodin. Přijďte nasát vánoční atmosféru.

ZPRÁVY ZE ŠKOLY  

Říjen naši "čtvrťáci" zahájili cestou do Prahy. Čekala je exkurze do České televize, kde byli přítomni natáčení Kouzelné školky, což se jim moc líbilo. Výlet dále pokračoval na Vyšehrad, kde se dozvěděli mnoho informací o minulosti naší země. Ve čtvrtek 20. října nás ve škole navštívili šikovní mladí hudebníci, se kterými jsme si, společně s mateřskou školkou, zazpívali, prohlédli hudební nástroje a zasoutěžili. Hezky jsme si výchovný koncert všichni užili! V pátek jsme si šli prohlédnout Podzimní jarmark - výstavu na OÚ Žilina. Děti, jako každoročně, rády nakoupily drobnosti pro své nejbližší ( 
Přejeme všem hezký listopad, ZŠ Žilina
TJ SK LHOTA
A tým

Úspěšný výlet podniklo áčko v kole sedmém. V Novém Kníně, kde se Lhotě nikdy moc nedařilo, se vytáhl především útočník Vitásek. Ten v úvodu otevřel skóre a v rozmezí 66. a 72. minuty dovršil hattrick. Mladý celek domácích, jenž hrál vinou vyloučení hodinu v deseti, se na větší odpor nezmohl. Po snížení následovala Vincencem proměněná penalta za faul na neudržitelného Vitáska. Druhý gól Knína konečný výsledek pouze kosmeticky upravil. Svátek svatého Václava ozdobil pohárový souboj s účastníkem krajského přeboru SK Rakovník. Přestože ani jedno z mužstev nenastoupilo v nejsilnějším složení, bylo k vidění pěkné utkání. Lhota vlétla do zápasu góly Vitáska a Vincence z 2. a 7. minuty. Po chvilce soupeř snížil a v druhé půli dokonce srovnal krok. Rozhodnutí a postup přinesla 82. minuta, kdy se prosadil Lukáš Havelka. Termín druhého kola poháru zatím není znám. Pěkné počasí, slušná návštěva a pohledný fotbal charakterizují derby s Tuchlovicemi. V první půli se žádnému ze soupeřů skórovat nepodařilo, zato po přestávce se děly věci. Druhé dějství přineslo hned šest gólů. Skóre otevřel Zadák po zpětné přihrávce Vitáska a jen o chvilku později se průnikem středem obrany prosadil Chaloupka. V 71. minutě však snížil Stuchlý a následně mohly Tuchlovice i vyrovnat. Největší šanci na srovnání zahodil právě Stuchlý, který ve velké šanci trefil brankáře Šimka. V 81. minutě podnikl Vitásek průnik do soupeřovy obrany, předložil Lukáši Havelkovi a bylo to 3:1. Hosté ještě jednou snížili, ale v poslední minutě spadl ve vápně Vitásek a Vincenc potvrdil výhru. Ve Vraném srazila Lhotu branka již z druhé minuty. Hosté následně neproměnili několik slibných příležitostí včetně penalty z 55. minuty. Zadákovo vyrovnání přišlo až po hodině hry. Po dalších deseti minutách ale podruhé pokořil obranu Lhoty exligový hráč Galbavý a Vraný následně své vedení potvrdil dalšími dvěma góly. Po Vraném vyjeli borci áčka do opačného kouta Středočeského kraje – do Petrovic u Sedlčan. Mužstvo i přes několik absencí odvedlo dobrý výkon. Silná lhotecká obrana nepouštěla domácí k šancím. Naopak po přestávce dostal po centru Asníka míč do sítě Rychlý. Druhý zásah zaznamenali hosté z penalty po faulu na Chaloupku. Úspěšným exekutorem byl Mantlík. 

V deseti odehraných utkáních získalo áčko 20 bodů, což řadí mužstvo na 5. místo tabulky. Náskok na pronásledovatele je potěšující. 7. tým tabulky má 13 bodů. Áčko nyní čeká série zápasů s těžkými soupeři z čela tabulky.

SK Nový Knín- SK Lhota 2:4 (0:1) Branky Lhoty: Vitásek 3x, Vincenc z pen.

SK Lhota- SK Rakovník 3:2 (2:1) Branky Lhoty: Vitásek, Vincenc z pen., L. Havelka

SK Lhota- Tuchlovice 4:2 (0:0) Branky Lhoty: Zadák, Chaloupka, L. Havelka, Vincenc z pen.

Sokol Vraný – SK Lhota 4:1 (1:0) Branka Lhoty: Zadák

SK Petrovice u Sedlčan – SK Lhota 0:2 (0:0) Branky Lhoty: Rychlý, Mantlík

B tým

V silné sestavě přivítalo béčko soupeře z Bělče. Úvodní nápor přinesl hned dva gólové úspěchy, o které se postarali Horák a Mantlík. Před přestávkou jinak dobře hrající Vincenc nabídl hostům snížení. Po pauze již na hřišti dominovali domácí, přidali další dvě branky a dovedli zápas do vítězného konce. V den státního svátku jelo béčko na hřiště Slavoje Kladno. Dopolední utkání Lhotě nikdy nevyhovovalo. Tentokrát však přišla změna především zásluhou Zadáka. Útočník áčka zničil Slavoj čtyřmi zásahy. Béčko po celý zápas vedlo, domácí snižovali na 3:1 a na 4:2. To už v bráně působil Hotový, který nahradil zraněného Hájka. Těžké utkání čekalo hráče v Hřebči. Herně lepší Lhota se dostala do vedení po půlhodině hry zásluhou Havlíčka, šestnáctileté posily z kladenského dorostu. Domácí vyrovnali v nastavení první půle po jasném, odmávaném, ale neodpískaném ofsajdu. V druhé půli domácí proměnili jeden ze svých brejků a dostali se do vedení. Lhoteckým se podařilo vyrovnat až deset minut před koncem. Přesto stačila Hřebeč opět strhnout vedení na svou stranu. V dramatickém závěru se hnali lhotečtí za vyrovnáním. Nejprve marně žádali penaltu za faul na Anděla. Vyrovnání přinesla až 93. minuta z kopačky Dolejše. V sedmém kole přijela do Lhoty mladá rezerva Hostouně. Domácí měli sice územní převahu, ale hosté hrozili z nebezpečných protiútoků. Úvodní poločas skončil nerozhodně 1:1. V druhém odskočili hosté na dvoubrankový rozdíl. Lhotečtí následně stačili pouze snížit. Obě branky Lhoty dal Kučera. Druhé po sobě jdoucí domácí utkání svedlo béčko s nováčkem soutěže ze Svinařova. První poločas skončil smírně 1:1, když se za Lhotu trefil Dolejš. Od 40. minuty ale hráli domácí bez vyloučeného Anděla. V druhé půli přetavil lhotecký tým svou převahu ve druhý gól zásluhou penalty Chadimy. 

Béčko drží 3. příčku ve III. třídě, když vytěžilo 18 bodů z 9 zápasů. Čelo tabulky je kromě vedoucího Buštěhradu vyrovnané. Druhá Sparta Kladno má o bod více než lhotecké béčko, pátý Švermov naopak o jediný bodík zaostává.

SK Lhota B – SK Běleč 4:1 (2:1) Branky Lhoty: Horák 2x, Mantlík, Jiránek

Slavoj Kladno – SK Lhota B 2:5 (2:0) Branky Lhoty: Zadák 4x, Horák

SK Hřebeč B – SK Lhota B 3:3 (1:1) Branky Lhoty: Havlíček, Mantlík, Dolejš

SK Lhota B – Sokol Hostouň B 2:3 (1:1) Branky Lhoty: Kučera 2x

SK Lhota B – AFK Svinařov 2:1 (1:1) Branky Lhoty: Dolejš, Chadima

Dorost

Dorost zatím neprožívá úspěšnou sezónu. V Pozdni prohrál jednoznačně 3:0. Ani ve středu na hřišti Stochova neuspěl. Opět útočná snaha přišla vniveč a dorost prohrál se slabým soupeřem 0:2. Až domácí utkání s Velkou Dobrou přinesl úspěch. Svůj první gól v dorostu vstřelil Rosťa Brázdil.       K němu se po přestávce připojili Kuna a Krézl, kteří tak zajistili výhru 3:0. Krutý pád na zem čekal dorostence proti Brandýsku. Po dvou gólech hostů se lhotečtí přestali snažit, a tak půle dospěla k pětigólovému vedení. Poté už se zápas pouze dohrával.

Z osmi zápasů vyválčil dorost pouhých 7 bodů a drží se na 10. místě ze 13 účastníků okresního přeboru. 

Slavoj Pozdeň – SK Lhota 3:0

Baník Stochov – SK Lhota 2:0

SK Lhota – Čechie Velká Dobrá 3:0

SK Lhota – FK Brandýsek 0:7

Přípravka

Ani lhotecké přípravce se výsledkově nedařilo. Na hřišti vedoucího Slovanu mladíci nedokázali vzdorovat a utkání prohráli jednoznačně 8:2. Ani domácí utkání s týmem Slaný B se příliš nepodařilo. Přes statečný výkon mladíci prohráli. Také na Slavoji tahali kluci ze Lhoty za kratší konec a ani tentokráte neměli žádnou šanci na úspěch. Pocit vítězství si mladíci vychutnali až proti Novu B. Dobrý výkon v první půli přinesl jedinou branku. Po přestávce přidali lhotečtí další tři. Poprvé navíc udrželi čisté konto.

Tým přípravky v dosavadních sedmi utkáních dvakrát vyhrál. Nyní má tedy šest bodů a pohybuje se okolo sedmého místa z devíti.

Slovan Kladno – SK Lhota 8:2

SK Lhota – Slaný B 3:7

Slavoj Kladno – SK Lhota 9:2

SK Lhota – Novoměstský Kladno B 4:0

Sběr šrotu

V sobotu 15. 10. se ve Lhotě uskutečnil sběr železného šrotu. Celkem se vybraly 3 tuny šrotu, za něž klub utržil 10.500 korun. SK Lhota děkuje lhoteckým občanům za podporu fotbalového oddílu.

Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje  občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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