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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

11. číslo, listopad  2012
Vážení spoluobčané,
Na začátku mého článku bych chtěl velice poděkovat firmě REPO a všem, kteří se podíleli na čištění kanalizace v ulicích Fučíkova a V Zátiší, kdy bylo vyndáno za pomoci techniky a hlavně těžké lidské práce z kanalizačních šachet cca 3 m3 naplaveného štěrku z původní prašné komunikace. Obec tím ušetřila nemalé finanční prostředky.
V minulých týdnech byl zpracován panem ing. Kubískem projekt na rekonstrukci komunikace Nová a podána žádost na stavební povolení k této akci. Na začátku příštího roku budeme podávat žádost na ROP o dotaci na rekonstrukci této komunikace. Tak všichni držte palce. Současně budeme podávat již potřetí žádost na vybudování chodníků při Kladenské ulici na Státní fond dopravní infrastruktury, kde máme také připraveny všechny podklady.

V současné době probíhá poslední fáze okolo rekonstrukcí ulic Fučíkova a V Zátiší, které jsou spolufinancovány regionálním operačním programem Střední Čechy. Úspěšně proběhla minulý týden kolaudace, byla umístěna pamětní tabulka (u p. Plesnivého), a tento týden bude podána podle časového harmonogramu žádost o uvolnění finančních prostředků na ROP. 
Od příštího týdne bude možno na obecním úřadě uhradit spoluúčast na zhotovení vjezdů a parkovacích stání ze zámkové dlažby v rekonstruovaných ulicích. Veškeré podklady a výměry jsou na OU.
Co se týče komunikací, tak ještě zpracováváme projekt na rozmístění nového svislého značení a zrcadel v obci, jelikož stávající již delší dobu neodpovídá předepsaným normám. Návrh nového rozmístění by měl být k nahlédnutí na veřejném zasedání.

Závěrem bych rád popřál všem poklidné, spokojené a ničím nerušené prožití adventu se vším co k němu patří a doufám, že se v co největším počtu sejdeme na připravovaných prosincových akcích.

                                                                                                                               Miloslav Poddaný
                                                                                                                                   Starosta obce
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· Mnoho štěstí a zdraví patří panu Václavu Princlíkovi, který oslaví své životní jubileum v měsíci prosinci.
· Pan Robert Horáček odstupuje z časových důvodů ze členství z kulturní komise. Novým členem se proto stává paní Lenka Kostová. 
· Dne 20. 12. od 18:00 se koná na obecním úřadě veřejné zasedání obecního zastupitelstva.
KULTURA
· V neděli 2. 12. od 15:00 se nejen děti můžou těšit na Čertovské rojení, které se bude konat před restaurací U Splavu. Za každou masku malá odměna. Krátké představení pro děti přijede zahrát divadlo tety TEREZY, po kterém nás navštíví Mikuláš s čerty a andělem.
· Po Čertovském rojení si půjdeme Vánoční spirálou pro betlémské světlo. (viz. knihovna)
· Dne  3. 12. začíná pro děti zpívání koled. Zpívat budeme na obecním úřadě vždy v pondělí od 17:00.
· Zájemci o návštěvu Mikuláše, čerta a anděla volejte na číslo do nebe: 722 165 212, nebo do pekla: 724 284 759
· Mikulášská zábava se koná 7. 12. od 20:00 na sále v restauraci U Splavu. Čeká vás bohatá tombola, k poslechu a tanci zahrají Černý brejle. Pořádá SDH Lhota.
· Restaurace U Splavu zve všechny 14. 12. od 20:00 na posezení s živou hudbou. Pro pohodový večer zahraje skupina Dou Úžas.
· Vánoční Seniorka se uskuteční 15. 12. od 14:00. Tentokrát s bohatou tombolou.
·  V magický datum 21. 12. nastane „Konec světa“. My si společně zazpíváme koledy u ohníčku, svařeného vínka, čaje…a budeme se těšit na Ježíška. Přivítáme svět nový, jak praví Mayský kalendář.
· 22. 12. jste zváni do Dělnického domu v Chyňavě , kde se od 15.00 koná koncert skupiny Panteři.
· Krmení lesních zvířátek se uskuteční 24. 12. Sraz u obecního úřadu v 10:00 a půjdeme do lesa směrem k hájovně.
· Restaurace U Splavu má dne 24. 12. otevřeno od 10:00 do 17:00 a od  21:00 do ???  Dále jste všichni zváni na taneční zábavu při živé hudbě, která se bude konat 25. 12. od 20:00. 
31. 12. pro vás připravujeme Silvestrovskou noc. K poslechu a tanci do rána bude hrát Duoband.
             V případě zájmu volejte prosím na tel. číslo 602 332 249. Těšíme se na vás.

Moji milí,

dovolte, abych poděkovala všem, kdo se podílel, zúčastnil nebo se nyní ,,točí" kolem kalendáře. Já jsem se snažila v maximální míře, aby vše dopadlo, pokud možno, co nejlépe. Nechci s tím nikoho obtěžovat, zdržovat, proto dnes jen tato velice krátká zmíňka. Dík největší patří Vám všem, kdo jste se zapojil do celého projektu jeho koupí. Možnost je i nadále, pro místní například na Obecním úřadě ve Lhotě, na tel.724110696, které je mé vlastní a ráda všem zodpovím dotazy, kalendář prodám. Cena je 200,- z toho 80,- připadá mezinárodní humanistické organizaci Svět bez válek a násilí. Více podrobností je na www.moda-hp.estranky.cz.
Děkuji Robertovi Horáčkovi za spolupráci v Komisi rozvoje občanské společnosti a na jeho místě vítám Lenku Kostovou, která se vám malinko představí ve svém příspěvku.

Těším se na prosinec, kdy máme v naší malé Lhotě tolik příležitostí se setkat, potkat, popovídat.....

                                                                                                                                               Hanka Poddaná

Vážení lhotečtí spoluobčané,
již delší dobu jsem si pohrávala s myšlenkou zapojit se nějakým způsobem do kulturního dění naší krásné obce. Leč volného času, jak všichni víme, není obvykle nazbyt a tak nám pomalu (mnohdy spíše rychle, občas téměř až rychlostí nedovolenou) utíká, bez toho aniž bychom stihli, zažili či prožili to či ono. Naštěstí za nás alespoň občas pracuje osud, náhoda, shody okolností či chcete-li, vyšší mocnosti. Možná právě díky pošťouchnutí všetečným prstíčkem osudu mně poměrně dobře vyšel večerní program na minulý čtvrtek a opět po nějaké době jsem se objevila na Kulturním sezení U Splavu, kde se projednával a sestavoval kulturní program pro rok 2013. A světe div se, akorát se naskytla příležitost pro mě příjemného způsobu „zapojení se“ (v míře malé, ale ne zcela nepovšimnutelné – alespoň pokud od nynějška vždy pravidelně otevřete Zpravodaj OÚ naší obce a začtete se do jeho řádků) - byla jsem oslovena nabídkou převzít „reportáže z kultury“, neboli seznamování občanů s všobecným, uměleckým a obecně společenským děním. Nemohla jsem váhat… Alespoň na zkoušku a když to půjde, když si občas moje slova rádi přečtete, budu se vás bez pokoušení (byť některé události k tomu mnohdy přímo vybízejí) pokoušet rozumně informovat, pobavit a přivést k zamyšlení, snad svým rozsahem i přesahující hranice Lhoty. Abych se vrátila k již zmíněnému nedostatku volného času, jimž je většina z nás více či méně „postižena“ – občas si na něj prostě musíme tu chvilku udělat a neuškodí, když ho poté (zase by se sem hodilo to šikovné příslovce začínající na „o“) využijeme trochu kulturně, navíc ještě společensky. V příštím a kvapně se blížícím roce 2013 nás čekají oslavy 630 let od založení naší obce a 85 let SK Lhota, nedá mi to tedy a dovolím si první (a v tomto Zpravodaji i poslední) pošťouchnutí: pojďme si dát závazek, že se budeme na lhoteckých kulturních a společenských akcích v příštím, obecně tak významném roce scházet více, častěji a v mnohem větším počtu, pojďme a splňme plán lépe, ne jako letos, ne jako vloni, ale tak, jako ještě nikdy, dejme tomu nad 100%, neboť říjnové volební výsledky mně to tak trochu našeptávají – měli bychom (či raději naopak ne?). To už je na každém z nás, jisté však je, že ať splníme jakkoliv, vždy vám o tom od nynějška napíšu pár vět. První a úvodní citát: „Srdce, fantazie a rozum – to je půda, z níž se rodí to, co nazýváme kultura.“ (K. Paustovskij) 
                                                                                                                                     Lenka Kostová
Už podvacáté. 
Maratónský klub Kladno, Domov pro všechny a Obecní úřad Lhota pořádají, každý rok dvakrát, běh po okolí Lhoty. Podle roční doby se jmenují Běh rozkvetlou nebo podzimní Kaštankou. Na památku zakladatelky závodu, zesnulé starostky Lhoty, jej pořadatelé nazvali Memoriál Vlasty Čepičkové. Ten poslední, jubilejní - dvacátý, připadl na svátek sv. Martina. On a svatý Petr mají Lhoťáky rádi a posílají nám pokaždé dobré počasí. Na martinskou sobotu 11. 11. v 11 hodin slunce zrovna nepražilo, ale ani moc nepršelo, natož aby sněžilo. Na startu na návsi stanulo 70 běžců, z toho 14 žen. Závodníky pozdravil člen Maratónského klubu Kladno pan Zdeněk Kučera, borec, který absolvoval již 117 maratónů! Před startem přítomní vzpomněli minutou ticha pana Ivo Domanského. Ten Kaštanku také běhával. Letos zemřel ve věku 74 let. Závodníci běželi dvě kola obvyklé trasy lhoteckého okruhu, celkem tedy 15 km. Atmosféra byla, jako vždy, vynikající. Sportovci měli s sebou hodně rodinných příslušníků. Nakonec si všichni pochutnali na dobrotách, které, jako již tradičně, zdarma a ze svých surovin připravily naše ženy: Jana Frýdlová, Jiřina Hamouzová, Hana Holá, Stáňa Kohoutová, Věra Kolářová, Marta Luhanová, Alena Machová, Jana Machulková, Dagmar Princlíková, Jana Rysková, Ludmila Vosyková a Milena Zímová. Našim „cukrářkám – lahůdkářkám“ patří jubilejní poděkování za jejich desetiletou dobrovolnou aktivitu. Vytvářejí tak dobrou immage Lhoty. Především v paměti dětí zůstane trvale vzpomínka na dobroty ze Lhoty.
                                                                                                                                        DOMOV pro všechny
KNIHOVNA
Dobrý den,
tak tu máme advent, můj oblíbený čas, svatý Martin se nám na slavnosti sice zjevil, ale sníh zatím nepřinesl, snad se pravé zimy brzo dočkáme. Děkuji všem, kdo se zúčastnil Martinské slavnosti, bylo to pro mne velmi milé setkání.

Na tvoření pro dospělé se už celý měsíc věnujeme vytváření vánoční výzdoby a jsme opravdu pilní, odnesli jsme si už celou řádku hotových výrobků. Pokud se chcete přidat, scházíme se ve čtvrtek od 16:30 do 18:00. Ze srdce jste zváni.

Ve čtvrtek 29. listopadu budeme od 15:00 do 16:30 vyrábět lucerničky na Vánoční spirálu. Jsou vítané všechny děti, nejen ty, které chodí tvořit pravidelně. Pokud doma máte nějaké nevyužité skleničky, dejte je dětem s sebou (dobrá velikost skleničky je větší než sklenička od přesnídávky). Vím, že některé děti nemohou na tvoření ve čtvrtek chodit, i když by rády. Bohužel těžko bychom hledali jiný den v týdnu, který by vyhovoval úplně všem. Maminky, které lampión na martinskou slavnost chtěly vyrobit, ale nemohly přijít, se se mnou domluvily, vyzvedly si u mne materiál a vyrobily lampión s dětmi doma. Tentokrát budeme s dětmi vyrábět lucerniček více, aby děti, které nemohou přijít ve čtvrtek, si lucerničku mohly před spirálou za symbolický poplatek koupit. Pokud si chcete přeci jen vyrobit lucerničku sami a nemůžete přijít, kontaktujte mne, domluvíme se na předání materiálu a poradím Vám s výrobou.

První advetní neděli 2. prosince nás čeká Vánoční spirála, sejdeme se po čertovském rojení u Obecního úřadu, děti si se svíčkou projdou na Obecním úřadě vánoční spirálu z chvojí, na konci spirály na děti bude čekat anděl, který jim pomůže zapálit jejich svíčku. Děti si pak svoje betlémské světlo odnesou v lucerničce s sebou, aby si doma mohly zapálit první svíčku na advetním věnci.

Kulinářský večer nás čeká v úterý 11. prosince od 17 hodin v knihovně. Sejdeme se tentokráte bez tématu s malým pohoštění, abychom se sešli a popovídali si v předvánočním čase. Vítané jsou také hudební nástroje, abychom si zazpívali koledy. Nelekejte se, nikdo nebude hodnotit zpěv. Ráda Vás všechny uvidím.

                                                                                                                               Zdeňka Ánandí Barfussová
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY VE LHOTĚ
Vážení občané Lhoty, spoluobčané, 
naše školička se pomalu připravuje na zimní období a s ním spojené svátky. Na 5. Prosince připravujeme pro děti, ve spolupráci s MŠ v Družci, mikulášskou nadílku. Pozvali jsme si Mikuláše i  s čertem a andělem. Dětičky pilně trénují pro Mikuláše různé básničky a písničky a musím všechny moc pochválit. Mikuláš bude jistě velice mile překvapen, jak máme šikovné kluky a holky!!! Za to si všichni odnesou domů malou odměnu. Vzhledem k tomu, že se blíží výstava prací dětí MŠ a ZŠ Družec, včetně našeho odloučeného pracoviště, začínáme tvořit výrobky se zimní a vánoční tematikou i pro tuto příležitost. Kdo bude mít zájem naše práce shlédnout, bližší informace o konání výstavy najdete dále ve zpravodaji na přiložené pozvánce. Také se již připravujeme na vánoční nadílku. Vzhledem k tomu, že rodiče platí 200,- Kč na pololetí na různé oslavy a drobné příležitosti, ponesou si děti domů i dárek od „Ježíška ze školy“. Sponzorským darem jsme dostali velkou krabici s legem a za peníze získané z Poutě jsme nakoupily několik drobných dárků, které nadělíme dětem i ve školce, aby měly nové „školkové“ hračky pod vánočním stromečkem. 
Příjemné prožití svátků a pohodový rok 2013. 
                                                                                                       Zaměstnanci MŠ, Jana Legerová, učitelka

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Ochrana přírody je v dnešním světě velmi důležitá a kdo jiný by na tuto skutečnost měl upozornit než pohádková postava Královny přírodních sil?! „Samozřejmě moje království - království Kapesky, protože ta chrání nejen všechny pohádkové bytosti, ale hlavně dbá na to, aby nikdo neničil přírodu ani mezilidské vztahy.“ V tomto duchu mohli žáci Základní školy Žilina zhlédnout muzikál „Kapka medu pro Verunku“, 13. listopadu v divadle Hybernia v Praze. Tvůrci muzikálu skutečně poukázali v pohádce na mezilidské vztahy a ochranu přírody. Účinkující podali velmi pěkné výkony – M. Pártlová v roli královny Kapesky, L. Černíková jako princezna Verunka, J. Zonyga v roli krále Honzy, K. Leichtová jako Katka a další. Všichni jsme si určitě odnesli krásný zážitek, který nějakou dobu zůstane v našich srdcích. 
V úterý 20. listopadu proběhly třídní schůzky, kde byly rodičům podávány informace o prospěchu a chování žáků.
 V pátek 14. prosince proběhne u nás ve škole hodinový „workshop“ o čokoládě „Čokoládový sen“. Při něm se děti dozví spousty informací o čokoládě, odpoví na záludné kvízové otázky, vyzkouší si modelování z čokolády, malování čokoládou, … 
Základní škola Žilina zve všechny na vánoční besídku, která se bude konat v úterý 18. prosince od 16.00 hod. na sále Sokolovny v Žilině. Těšíme se na vás…

                                                                                                                                               ZŠ Žilina 
TJ SK LHOTA
A tým 

Jeden z nejlepších výkonů se povedl áčku ve Vraném. Výborný vstup do zápasu umocnili Vitásek a Vincenc. Vitásek skóroval dvakrát po brejcích a výborně hrající Vincenc přidal ve 23. minutě krásný gól na 3:0. Domácí se sice snažili zápas zdramatizovat, ale jejich snaha vedla pouze k nastřelenému břevnu. V 65. minutě navíc díky tečované střele zkompletoval Vitásek hattrick. Vraný dokázalo snížit hrozivé skóre dvěmi trefami Galbavého. Druhá přišla po penaltovém faulu, za který byl vyloučen Havlíček. Pohodový zápas přinesl duel s posledními Petrovicemi. Na rychlou branku Podraného hosté dokázali odpovědět. Vedení na stranu domácím překlopil hlavou po rohu opět Podraný. Další dvě trefy si připsal Zimmemann. Druhá ze 47. minuty hosty zlomila nadobro. Domácí pak předvedli festival zahozených šancí. Jenom Havelka šel třikrát sám na hostujícího gólmana. Prohra 1:5 byla pro Petrovice ještě milosrdná. Po dvou povedených zápasech přišlo vystoupení, na které bude málokdo z lhoteckých vzpomínat v dobrém. Ve Vonoklasech, které se krčili nad Petrovicemi s pouhými sedmi body, prohrávalo áčko od dvacáté minuty. A to ještě domácí tři šance neproměnili. Podruhé inkasovali lhotečtí z přímého kopu. Možnost ke snížení skóre dostal těsně před přestávkou Vincenc. Penaltu sice proměnil, ale víc už Lhota nedokázala. Po pauze se vrhla do útočení. nic platné jí to však nebylo. Naopak inkasovala ještě jednou z kopačky domácího Buriana, jenž vstřelil i předchozí dvě branky. Ani derby s Tuchlovicemi nepřineslo obdivuhodný výkon. Tradiční soupeř předčil Lhotu především v nasazení a bojovnosti. Hosty navíc posadila do sedla úvodní branka z 31. minuty. Lhota vyrovnala o pět minut později zásluhou Podraného, ale hned v zápětí po dalším zaváhání obrany inkasovala. Závěr půle přinesl nejprve hlavičku Zimmermanna těsně nad branku a následné zvýšení skóre ve prospěch hostů. Koncovka Tuchlovic v tu dobu byla velice efektivní, hostující střelci proměnili všechny šance, ke kterým se dostali. Domácí ve druhém poločasu sice zvýšili aktivitu, ale k šancím natož k vytouženému gólu se nedostali. A když Tuchlovice využili dalšího zaváhání lhotecké obrany, bylo o vítězi rozhodnuto. V závěru pouze zkorigoval skóre z penalty Vincenc. Tuchlovice si tak odvezli první výhru ze lhoteckého stadionu za dobu soubojů v I.A třídě. 
Po dvou nečekaných prohrách přezimuje áčko s 21 body na 9. místě I.A třidy. Letošní tabulka není tak vyrovnaná jako v minulých letech. Umístěním blízcí soupeři jsou Tuchlovice na šestém místě s 23 body. Naopak za Lhotou číhá trojice Cerhovice (19 bodů), Lodenice (18 bodů), Rakovník (17 bodů). 

Sokol Vraný - SK Lhota 2:4 (0:3) Branky Lhoty: Vitásek 3x, Vincenc 

SK Lhota - SK Petrovice u Sedlčan 5:1 (3:1) Branky Lhoty: Podraný 2x, Zimmermann 2x, Zikán 

Sokol Vonoklasy - SK Lhota 3:1 (2:1) Branka Lhoty:Vincenc z pen. 

SK Lhota - Tuchlovice 2:4 (1:3) Branky Lhoty: Podraný, Vincenc z pen. 
B tým 

Přes souběh vyběhlo béčko k utkání s Vinařicemi v silné sestavě. Již tradičně ale prohrávalo od 5. minuty. Neustálá převaha vedla k otočení skóre zásluhou Procházky (branka z přímého kopu), dorážky Hotového a pěkné střely Hniličky. Vinařice snížily parádní ranou z 25 metrů- Domácí náskok zvýšil v 90. minutě Jelínek. Hosté zdramatizovali závěr hned vzápětí, kdy okamžitě po rozehrávce ve středovém kruhu 
zaskočili domácího gólmana. Ve Svinařově jednoznačně ztratilo béčko dva body. Po delší době vstřelili hráči b-týmu úvodní branku utkání. Z přímého kopu se trefil Procházka. Domácí vyrovnali po půlhodině 

hry nešťastně tečovanou střelou. Lhota byla po celou dobu aktivnější, dostávala se i ke střelám a šancím. Žádná z nich však gólovou radost nepřinesla. Do derby se Bělčí vstupoval soupeř jako favorit soupeř. Herně však Lhota hosty převyšovala. Do šancí se naopak dostávala Běleč dvě tutovky ještě zahodila, třetí ve 40. minutě po evidentním ofsajdu už ne. Rozhození domácí inkasovali před přestávkou ještě jednou a připravili si tak velmi složitý úkol pro druhý poločas. Snížit se béčku podařilo díky nové posile Hrdličkovi. Šance na vyrovnání Lhota měla, ale znovu ukázala, že koncovka je její slabinou. Naopak Běleč přidala třetí branku po jednom z nebezpečných protiútoků. Ve Stehelčevsi muselo béčko poprvé za dobu své existence nastoupit k zápasu pouze s deseti hráči. A i přesto rychle vedlo. Dlouhý Procházkův aut zužitkoval hlavou Hanáček. Oslabená lhotecká sestava vzdorovala domácím do dvacáté minuty. Stehelčeves se prosadila po centru z přímého kopu. Desítka lhoteckých mohla první poločas vyhrát. Střela Procházky těsně minula levou tyč a ani Jedelský svou šanci neproměnil. O přestávku doplnilo béčko počet hráčů a paradoxně se zhoršilo. Po přestávce inkasovalo a samo si žádnou výraznější příležitost nevypracovalo. Přes statečný výkon odjelo béčko z posledního podzimního utkání poraženo 2:1. 

Podzim zakončilo béčko na 10. místě III. třídy S 15 body ztrácí 2 body na sedmý Švermov. Naopak týmy za Lhotou mají tříbodový a větší odstup. Tabulku uzavírá rezerva Lidic s pěti body. 

SK Lhota - SK Vinařice 4:3 (2:1) Branky Lhoty: Procházka, Hotový, Hnilička, Jelínek 

AFK Svinařov - SK Lhota 1:1 (1:1) Branka Lhoty: Procházka 

SK Lhota - SK Běleč 1:3 (0:2) Branka Lhoty: Hrdlička 

SK Stehelčeves - SK Lhota 2:1 (1:1) Branka Lhoty: Hanáček 

Mladší žáci 

Zatímco starší přípravka stihla odehrát své poslední utkání před sněhovou kalamitou, mladší žáci museli zápas v Zichovci o dva týdny posunout. První půli odehráli soupeři s nerozhodným výsledkem 1:1, po pauze už se trefoval pouze Zichovec. 

SK Zichovec - SK Lhota 4:1
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                   Přejeme Vám klidné, harmonické

   a požehnané vánoce,

    mnoho zdraví a štěstí

                                              v roce  2 0 1 3
2

