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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

6. číslo, červen 2012
Vážení spoluobčané, milé děti
školní rok se nám blíží do finále a na vás děti čekají vysněné letní prázdniny. Někteří se těšíte na dětský tábor, jiní k moři nebo se chystáte na prázdniny k babičkám a dědečkům. Ať tak či onak, všem vám ze srdce přeji, aby vás celé letošní prázdniny provázelo sluníčko, krásné zážitky a užily jste si naplno každý den.
Silnice v ulici Fučíkova se dokončuje a bude následovat druhá etapa rekonstrukcí ulice V Zátiší. Děkuji všem občanům, kteří v těchto ulicích bydlí, za trpělivost a dodržování určitých požadavků, jak ze strany dodavatelské firmy, tak i obecního úřadu.
U Splavu pokračují práce na odloučeném pracovišti družecké mateřské školky. V důsledku navýšení kapacity dětí do této školky jsme uvolnili místnost, ve které byla doposud knihovna. Tu jsme přestěhovali do spodního patra budovy a věřím, že bude i nadále sloužit k radosti nás všech. Tímto moc děkuji maminkám a všem těm, kteří se na stěhování podíleli. Nejvíc práce měla naše knihovnice paní Barfussová, která celé stěhování organizovala, vše se stihlo v rekordním čase. Děkuji
Jistě jste si také všimli, jaké máme v obci ,,nové“ autobusové zastávky. Spodní zastávku malovaly lhotecké děti za pomoci rodičů a horní zastávku mladí lhotečtí hasiči. Děkuji Lubošovi Machovi, Pavlovi Barfussovi a Janu Šůlovi, kteří připravili ve svém volném čase barevný podklad. Obě zastávky jsou nádherné a veselé. Udělali jste ve své obci kus krásné práce. Věřím, že nenapadne nějakého vandala tuto práci našich nejmenších zničit.
Všem přeji slunečné léto a spoustu skvělých zážitků. 
                                                                                                     Věra Nedvědová
                                                                                                   místostarostka obce     
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· Dne 14. 6. proběhlo na obecním úřadě veřejné zasedání, kde zastupitelstvo obce:
· Schvaluje mandátní smlouvu mezi obcí Lhota a firmou ACCON managers & partners, s.r.o. o vypracování průběžných monitorovacích zpráv a závěrečné žádosti o platbu

· Schvaluje mandátní smlouvu o obstarání záležitostí investora mezi obcí Lhota a panem Ing. Pavlem Kubískem – zajištění a výkon autorského a technického dozoru „Rekonstrukce místních komunikací obce Lhota“

· Schvaluje mandátní smlouvu o obstarání záležitostí investora mezi obcí Lhota a panem Ing. Pavlem Kubískem – zajištění a výkon autorského dozoru „Rekonstrukce místních komunikací obce Lhota“

· Schvaluje prodej obecního pozemku č. 620/1 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic rodině Drvotovým
· Schvaluje prodej obecního pozemku č. 234 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic paní Marii Prchalové a panu Karlovi Šimonovskému
· Schvaluje změnu obecně závazné vyhlášky č. 1/2010 o místních poplatcích

· Zamítá vyvěšení záměru o prodeji obecního pozemku č. 643/9 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic

· Schvaluje závěrečný účet roku 2011

· Schvaluje auditorskou zprávu za rok 2011

· Zamítá žádost  pana Berky o změnu  pozemku č. 250/3 z orné půdy na stavební parcelu v ÚP obce Lhota

· Schvaluje prověření užívání stavby rodiny Ospalých v obci Lhota
· Připomínáme občanům, kteří ještě nemají zaplacené stočné na první pololetí tohoto roku, aby tak učinili. Zaplatit můžete přes účet č. 388 122 329/0800, nebo na obecním úřadě. Děkujeme.
· V týdnu od 2. - 4. 6. bude na obecním úřadě zavřeno.

· Nabízíme občanům zakoupení leteckých snímků naší obce. Fotografie jsou zalaminované s rozměry cca
 40 x 30cm. Snímky je nutno objednat, proto prosíme zájemce, aby si přišli vybrat a nahlásit na obecní úřad do 31. 7. Cena jedné fotografie činí 240,- Kč
· Nadační sbírka nejen obnošeného oblečení, obuvi, hraček a dalšího nepoškozeného a funkčního průmyslového zboží se nadále vybírá u paní Miloslavy Zímové. Zboží musí být dobře zabalené např. v zavázaných pytlích apod. Sbírku organizuje nezisková humanitární organizace. 
· V měsíci červenci oslaví své životní jubileum pan Linc Ladislav. Přejeme štěstí, zdraví a splnění všech přání.
· Z důvodu stavebních úprav v horním patře restaurace U Splavu je kadeřnictví slečny Šebkové přestěhováno na obecním úřadě.

· Velký dík patří panu Frýdlovi ze Skalky a panu Čepičkovi za posekání a úklid Kaštanky. Děkujeme.
· Hasiči Žilina oznamují, že v neděli 1. července od 10 do 12 hodin sbírají v Žilině před hasičárnou u Jednoty vysloužilá elektrozařízení. Odevzdat můžete např. pračky, sporáky, lednice, mrazničky, počítače, televizory, monitory, malé domácí elektrospotřebiče, zahradní sekačky a další vysloužilá elektrozařízení. 
· Dnem 26. června 2012 skončila možnost cestování dětí zapsaných v cestovních dokladech rodičů. Po tomto datu musí mít každý občan ČR (včetně dětí) k vycestování do zahraničí vlastní doklad. K vycestování do států EU lze použít též občanský průkaz.
KULTURA
19. běh „Rozkvetlou Kaštankou“

Maratónský klub Kladno k nám přivádí běžce už desátý rok. Běh se koná dvakrát ročně.  Letos 9. června běželi maratónci po devatenácté. Podzimní běh bude dvacátý, tedy jubilejní. 

Na startu minulého a tohoto běhu připomněla paní místostarosta Věra Nedvědová, rozhodnutí pořadatelů pojmenovat závod: „Memoriál Vlasty Čepičkové“, na památku zakladatelky závodu a zasloužilé starostky obce.

Trať 7,5 km vedla tentokrát z návsi Průhonem kolem skanzenu Cyrus na silnici Běleč-Lány, z ní záhy vpravo po Hrázce, ke Kaštance a pak dále na Žilinský vrch. Kdo to dokázal, měl vyhráno (všichni). Odtud pak stále z kopečka ke lhotecké hájovně a stejnojmennou ulicí zpět na Kladenskou a na náves. Tam už jej vítali jeho „předběžci“ a pořadatelé.

Startovalo 77 účastníků rozdělených do osmi kategorií.

Zde jsou výsledky vítězů kategorií :

A : muži       do  39let : Letenský Pavel             SK Unhošť                                              27:21 

B :     „         40-49 let : Fikes Metoděj               MT Kladno                                             26:46

C :     „         50-59 let : Klos Václav                  MT Kladno                                             28:50                                

D :     „         60-70 let : Navrátil Josef               SK Stránčice                                           43:03     

E :     „         70- více   :  Merunka Jan               MK Kladno                                             38:21

F : ženy       do 34 let  : Poborská Helena          KER Team                                              30:20

G :   „           35- 44 let : Raková Gabriela         MK Kladno                                             35:54

G :   „           45 a více : Zodererová Václava     Praha 9                                                   34:49  

Po závodu se mohli běžci v hospodě umýt, napít (to asi udělal každý) a najíst. Vyběhané kalorie si mohli doplnit z pochoutek, které pro ně, jako vždy připravily lhotecké paní kuchařinky: Jana Frýdlová, Jiřina Hamouzová, Hana Holá, Alena Machová, Jana Machulková, Jana Mejzrová, Stáňa Kohoutová, Věra Kolářová, Marta Luhanová, Dagmar Pinclíková, Jaroslava Rysková, Ludmila Šímová, JanaVosyková a Milena Zímová. 

Tyhle naše dobré duše to připravují z vlastních surovin, zdarma, dobrovolně a letos, 

jak řečeno, po devatenácté. Pokaždé se tak vlastně stávají sponzorkyněmi závodu.

Vítězové jednotlivých kategorií si mohli vybrat z cen. Slzy Pytláka Proška, šampaňské, šumivé, a vínečko bílé i červené. K dispozici byla i menu z místní restaurace.

Všechno dobře dopadlo a účastníci si dali nashledanou při běhu podzimní Kaštankou. 

 Svatej Petře, zůstaň nám nakloněn pokaždé, tak jako tentokrát.   

                                                                                                                              Za pořadatelský tým Gustav Houdek Brass Band.cz 2012
Obec Lhota zase zabodovala. Na prostranství před „stodolou“ U Splavu uspořádala v sobotu 9. 6. hudební odpoledne. O zábavu se postaral Brass Band.cz. To je nový název dnes už osvědčené dixielandové kapely z Rakovníka. Zaměřením je ortodoxní dixieland nebo-li neworleánský jazz jak se hrával ve 20. a 30. letech v kolébce jazzu. Tomu odpovídá i nástrojové obsazení: trumpeta, trombon, klarinet, banjo, tuba (suzafon) a historická bicí souprava. Charakteristickým znakem kapely je vzrušující a velmi živé pojetí vystoupení, humorně laděné vlastní i převzaté texty.  Od roku 2008 ji v tomto čase zveme do Lhoty, aby zahrála pro nás i přespolní.  
Také letos se zábavný pořad vydařil. Svatý Petr nám zařídil příjemné počasí až do samého konce koncertu. Stovka hostů se po sedmnácté hodině spokojena rozcházela s pocitem: „Za rok se vrátím.“
                                                                                                             Gustav Houdek
Knihovna v červenci

Přeji krásný začátek prázdnin,

jak jistě víte, knihovna uvolnila svůj prostor školce a přestěhovala se do apartmánů v restauraci U Splavu. Nyní má knihovna k dispozici dvě místnosti – jednu, kde jsou knihy, a druhou, kde se budou odehrávat kulinářské večery, tvořivá setkání aj.

DĚKUJI ZE SRDCE VŠEM, KDO MĚ VE STĚHOVÁNÍ KNIHOVNY NENECHAL SAMOTNOU A PŘIŠEL POMOCI, BEZ VAŠÍ PODPORY BYCH STĚHOVALA JEŠTĚ DNES. DĚKUJI.

Jednu místnost je ještě potřeba vymalovat a knihovnu celou doladit, zútulnit, uklidit. Proto bude knihovna otevřená znovu ve čtvrtek 12. 7. opět od 16 do 18 hodin. Dále bude knihovna otevřená ve čtvrtek 26. 7. v obvyklém čase. Tyto dva dny mohou také děti přijít dodělat si své rozešité panenky, které nestihly na konci školního roku.

Tvořivá Ovečka se v červenci sejde: 2. 7., 9. 7. a 23. 7.

Slavnost Tvořivé Ovečky 22. 6. se velmi vydařila, přálo nám i počasí, zahráli jsme si divadlo, maminky předaly dětem vlastnoručně vyrobenou knížku a pak jsme společně namalovali autobusovou zastávku u obchodu. Děti se do práce pustily odvážně, s radostí a vervou. Večer jsme odcházeli všichni s dobrým pocitem krásně stráveného odpoledne. Děkuji.

O prázdninách knihovna nabídne čtvrteční tvořivá dopoledne. Dobrovolný příspěvek na materiál je 20,- za celé dopoledne. Větší děti mohou přijít samy, menší s doprovodem.

Ve čtvrtek 12. 7. od 9 do 12 hodin budeme vyrábět loutku. Také ve čtvrtek 26. 7. od 9 do 12 hodin budeme tvořit, téma prozradím až ten den ráno.

Sousedské trhy jsou samozřejmě i o prázdninách vždy ve čtvrtek od 17 do 18 hodin.

Za knihovnu Vám přeji krásné, ničím nerušené prázdniny a budete-li mít čas a chuť, přijďte tvořit, těším se na setkání s Vámi.

Zdeňka Ánandí Barfussová
ZPRÁVY ZE ŠKOLY
SDH LHOTA

Železný Soptík

5. května 2012 se sjely sbory dobrovolných hasičů ze širokého okolí na soutěž hasičských žákovských družstev o putovní pohár zastupitelstva obce Hřebeč.  Soutěž se letos konala IV. ročníkem na fotbalovém hřišti ve Hřebči. Zároveň to bylo poslední soutěžní klání, jež může ovlivnit výsledky celoroční Hasičské ligy. 

Děti jednotlivě zápolily na dráze dlouhé 112m a závod prověřil zejména jejich zručnost a fyzickou zdatnost . Pořadí soutěžících je určeno lepším časem. Celý sbor překvapil svým podařeným výkonem Vojta Drábek, který  měl ze Lhoťáků druhý nejlepší čas. Skvělý a za sbor nejlepší výsledek zaběhl Štěpán Sýkora ( rodák z Bratronic). 

Bohužel kvůli velkému dešti a krupobití, zrušil pořadatel druhé pokusy závodníků. Ovšem naše děti vyšly po těch prvních velmi dobře. Do celkového hodnocení se počítalo pouze  pět nejlepších časů a Lhota tímto obsadila krásné 2. místo. Při hodnocení jednotlivců byl náš nejlepší Železný Soptík právě Štěpán, umístil se jako druhý v kategorii mladší žáci-chlapci. 

Tímto výsledkem se lhotečtí dostali na 3. místo v Hasičské lize. Naše přípravka také párkrát vyjela soutěžit a celoroční úsilí završila rovněž 3. místem.
Plamen

První červnový víkend patří vždy hlavní soutěži roku "PLAMEN." Tento rok se uskutečnila ve Vinařicích. Děti mají tuto soutěž moc rádi, protože spí pod stanem a zažívají velké zážitky a my s nimi.
První předkolo se uskutečnilo již koncem října, kde jsme obsadily 6 místo, proto bylo velmi těžké dosáhnout předních umístění. Musíme všechny děti moc pochválit, protože to co předvedli, bylo neskutečné. Konečné umístění bylo 3 místo. 

Soutěží se po celé tři dny ve čtyřech disciplínách. (štafeta požárních dvojic - 2místo, štafeta 4x60m - 1místo, štafeta CTIF 400m překážek - 2místo, útok CTIF - 2místo, požární útok - 3místo ).Jejich výkony překvapily nejen je, nás, ale i všechny rodiče, kteří nám přijeli fandit a povzbudit děti. Bylo vidět v očích dětí, že mají opravdovou radost, že se na ně přijela podívat maminka, tatínek, sourozenec, babička i nějaká ta teta se tam našla. Moc děkujeme, vážíme si toho. Velké díky za přivezené dobrůdky.

SDH Lhotu reprezentovali: Vojta Drábek, Aneta Kohoutová, Anička Horáčková, Dan Vydra, Vojta Stůj, Bolek a Prokop Lukášovi, Maruška Kadlecová.


Velké poděkování patří Martině Vondrové, která upekla pro děti na oslavu velkých úspěchů, krásný a hlavně velmi dobrý hasičský dort.
Všem dětem přejeme krásné prázdniny.

                                                                                          Alena, Barča a Honza 
TJ SK LHOTA
A tým

Proti prvnímu týmu tabulky a jistému postupujícímu se áčku nedařilo. Hosté potvrdili roli favorita a vyhráli přesvědčivě 4:0. Už v prvním poločase přišli tři údery Nové Vsi a druhá půle se hrála pouze z povinnosti. Přes oslabenou sestavu bojovalo statečně áčko v Černolicích. Na rychle získané vedení postupového kandidáta dokázala Lhota odpovědět před přestávkou. To si dlouhý aut Lukáše Havelky srazili domácí do branky sami. Přes výrazný tlak domácích držela Lhota dlouho nerozhodný výsledek. Vítězného gólu dosáhli Černolice až v 83. minutě po zaváhání Lince. V té době už byl přes dvacet minut na hřišti i trenér Toncar. Ani další souboj s mužstvem bojujícím o účast v krajském přeboru úspěch nepřinesl. Spartak Příbram v úvodu dvakrát využil špatné rozehrávky Vincence a Chaloupky a získal dvougólové vedení. Na druhé straně Lhota z několika nadějných situací nevytěžila nic. Třetí zásah Spartaku pohřbil domácí naděje úplně. Také v posledním utkání sezóny měla lhotecká sestava k ideálu daleko. V utkání které svou kvalitou do I. A třídy moc nepatřilo, se do šancí dostávali více domácí. Po lhotecké hrubce v rozehrávce také jednu z nich proměnili. Ani po přestávce, když už byl na trávníku i trenér Toncar, se obraz hry nezměnil. Velký obrat zahájila Lhota až v poslední desetiminutovce. Jako první protlačil míč do sítě Rychlý. V 89. minutě hosté zariskovali a vyslali na rohový kop i brankáře Šimka. Jeho vyhranou hlavičku ještě brankář vyrazil, na následnou dorážku Podraného již stačit nemohl. V posledních minutách se na trávníku objevil i předseda oddílů Horák. Díky dvěma trefám v závěru si Lhota připsala vydřené vítězství.

Lhotecké áčko po roce obhájilo 5. místo v I. A třídě. Stejně jako loni nebyl žádný z týmů kladenského okresu úspěšnější. Oproti minulému ročníku se rozrostlo bodové konto Lhoty na 53 bodů (loni 43). Lhota tak prožila nejúspěšnější sezónu v I. A třídě. 

Složení I. A třídy pro příští sezónu není úplně jisté. Počet postupujících ovlivní nepřihlášení Polep a Velimi do divize (přihlášeny do I. A třídy sk. B). Ovčáry a jejich přesun do krajského přeboru lhoteckou soutěž neovlivní. Právo účasti v krajském přeboru si vybojovali Nová Ves a Černolice Třetí Všenory postup odmítly a tak jejich místo v přeboru spadne do klína Spartaku Příbram. Naopak z krajského přeboru sestupuje rakovnický SK. V následující sezóně Lhota nepřivítá sestupující celky Hřebče a Velké Dobré. Do I. A třídy postupují Slovan Velvary, AFK Lodenice a Jíloviště. Soutěž pravděpodobně doplní FC Jílové ze skupiny B.

SK Lhota – Sokol Nová Ves pod Pleší 0:4 (0:3)

SK Černolice – SK Lhota 2:1 (1:1) Branka Lhoty: Havelka L.

SK Lhota – SK Spartak Příbram 0:3 (0:2)

TJ Slovan Hradišťko – SK Lhota 1:2 (1:0) Branky Lhoty: Rychlý, Podraný

B tým

Velmi oslabený tým přijel na Dobrou. Béčko s trenérem Šnoblem v obraně na úspěch pomýšlet nemohlo. Nakonec prohrálo vysoko 1:7. Jedinou branku hostů dal Rác za stavu 2:0 po kiksu v domácí obraně. Zcela v režii domácích se odehrálo utkání ve Lhotě proti Dřetovicím. Neodpískanou z 15. minuty si vynahradili hned v zápětí a i nadále přehrávali odevzdaného soupeře. Hvězdou zápasu se stal Rác, který zatížil konto hostů šesti brankami. Béčku v zápase vyšlo téměř vše a tak rozdrtili Dřetovice v poměru 9:1. S poslepovanou sestavou jelo béčko na hřiště Sparty Kladno, kde se hrálo úplně poslední mistrovské utkání. Od podzimu bude hrát nejstarší kladenský klub v Rozdělově. Hosté hrající na hranici svých možností šli do vedení po hlavičce Dolejše. Pak úřadovala velká posila Šimek, který zlikvidoval několik šancí Sparty a za stavu 1:1 i penaltu. Také druhý gól Lhoty dal Dolejš hlavou, třetí pak Hašek z dorážky. V závěru domácí snížili a hnali se za vyrovnáním. V poslední minutě nastavení uzavřel skóre překvapivý střelec Koberstein Zaznamenal tak poslední gól na sparťanském hřišti. Se Slavojem zakončilo béčko sezónu opět ve splácané sestavě. Na parádní branku Horáka z přímého kopu odpověděl Slavoj ještě do půle. Po gólu „Lokády“ na 2:1 se hra domácí sesypali a rychle inkasovali další branky. Závěr zápasu přinesl jediné pozitivum: krásnou ránu Tomáše Ráce.

Se 40 body vybojovalo béčko 6. příčku ve třetí třídě. V příští sezóně nepřivítá lhotecká rezerva týmy SK Buštěhrad (postup do OP) a SK Doksy B (sestup do IV. třídy) V soutěži je nahradí celky Stehelčevsi (postup po roce ve IV. třídě) a Tuchlovická rezerva (sestup z OP). 
FC Čechie Velká Dobrá – SK Lhota 7:1 (4:1) Branka Lhoty: Rác

SK Lhota – Sparta Dřetovice 9:1 (5:0) Branky Lhoty: Rác 6x, Horák 2x, Dolejš

FK Sparta Doly Kladno – SK Lhota 4:2 (1:0) Branky Lhoty: Dolejš 2x, Hašek, Koberstein

SK Lhota – Slavoj Kladno 2:6 (1:1) Branky Lhoty: Horák, Rác

Dorost

V Otvovicích sehrál dorost výborné utkání. Jednogólové vedení z první části smazali domácí až v 80. minutě. Následovala překvapivá branka Kuny a gól mladého Balaly. Vedení Lhoty dokázali domácí pouze zkorigovat. Na hřišti druhých Otvovic si tak dorostenci překvapivě připsali první jarní vítězství. Klobuky ve Lhotě třikrát vedli. Dvakrát domácí vyrovnávali v první půli, která skončila poměrem 2:3. Po přestávce už desítka hostujících hráčů odpadla a domácí nasázeli slabému soupeři dalších sedm branek. Své posední utkání absolvoval dorost ve Hřebči. Úvodní poločas, jenž se hrál téměř bez šancí, rozhodla střela Majera. Druhá půle již byla plně v režii Lhoty, která přidala další čtyři branky a zaslouženě zvítězila 5:2.

Trojice vyhraných utkání posunula dorost s 24 body na konečné osmé místo v okresním přeboru. Příští sezónu již dorost pod hlavičkou Lhoty nastupovat nebude.

SK Otvovice – SK Lhota 2:3 (0:1) Branky Lhoty: Krézl, Kuna, Balala

SK Lhota – Sokol Klobuky v Čechách 9:4 (2:3) Branky Lhoty: Krézl 3x, Kuna 2x, Brázdil 2x, Říha, vlastní

SK Hřebeč – SK Lhota 2:5 (0:1) Branky Lhoty: Kuna 2x, Krézl 2x, Majer

Přípravka

Mistrovskou sezónu uzavřela přípravka doma proti Buštěhradu. Mladíci předvedli jeden z nejlepších výkonů v sezóně a vyhráli v dramatickém utkání 4:2, přestože první půli prohráli 2:1. Přípravka v 16 zápasech získala stejný počet bodů a obsadila 7. místo v devítičlenné okresní soutěži.
SK Lhota – SK Buštěhrad 4:2 (1:2)

Poděkování

SK Lhota děkuje všem příznivcům za podporu v uplynulé sezóně. Těšíme se na další společně prožité příjemné fotbalové okamžiky v ročníku 2012-2013.

Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje  občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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