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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

10. číslo, říjen 2012
Vážení spoluobčané,
máme za sebou spousty podzimních akcí, které si myslím, že se vydařily, i přes nepřízeň počasí. Pouťové oslavy, jejichž výtěžek, který byl předán do mateřské školy, činil 1072,-Kč. Celkem se vybralo 13232,-Kč, náklady na hudbu, tombolu a občerstvení byly ve výši 12160,-Kč. Dovybavení inventáře školky podle požadavků učitelek bude uhrazeno z rozpočtu obce.
 Další akcí, která se i při špatném počasí uskutečnila, byl úklid Kaštanky a ostatních černých skládek v okolí obce. Úklid se uskutečnil v sobotu 27. 10. Celkové náklady včetně zisku za odpracované hodiny nám uhradí CHKO Křivoklátsko, škoda, že nás nebylo více.

Nelze nevzpomenout na povedenou posvícenskou zábavu, kterou pořádali místní hasiči a pěknou hodinku pod vedením pana Miroslava Junka v restauraci Pod Lipami a pana Karla Kozáka v restauraci U Splavu. Nesmíme opomenout ani probíhající fotbalové soutěže a dětské hasičské soutěže, o kterých se dočtete dále.

Chystáme se na kolaudaci zrekonstruovaných ulic Fučíkova a V Zátiší, a následně na celkové ukončení akce včetně osazení značkami. Pokud nám to dovolí finanční situace, dojde i k osazení těchto ulic novým osvětlením. Zároveň zpracováváme projektovou dokumentaci na ulici Nová, abychom včas mohli podat žádost o dotaci. Opětovně budeme podávat žádost o dotaci na chodníky od Fondu dopravní infrastruktury, na které projektovou dokumentaci máme již zpracovanou, je pouze potřeba upravit podle nových požadavků fondu a prodloužit stavební povolení. Závěrem mého příspěvku přeji všem hodně sil do podzimních úklidů, které nám na chvíli přerušila sněhová nadílka. Snad nám dá zima ještě pokoj…
Poddaný Miloslav

starosta obce
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
Výsledky z voleb do Zastupitelstva Středočeského kraje konaných 12. a 13. října 2012 ve Lhotě:
Z celkového počtu 502 voličů se k volbám dostavilo 236 občanů, tedy 47%.

Na 1. místě se umístila ODS s počtem hlasů 68

Na 2. místě se umístila KSČM s počtem hlasů 59

Na 3. místě se umístila ČSSD s počtem hlasů 48

Dále se umístili: TOP 09 a Starostové pro Středočeský kraj – 17 hlasů,
Hnutí na podporu dobrovolných hasičů a dalších dobrovolníků – 7 hlasů,
 Strana zelených – 6 hlasů, Suverenita – blok Jany Bobošíkové, Strana zdravého rozumu – 4 hlasy, Strana Práv Občanů ZEMANOVCI – Češi – 4 hlasy, 
Pravý Blok – 3 hlasy, Sdružení nestraníků – 3 hlasy, Strana svobodných občanů – 3 hlasy, Středočeši 2012.cz – 3 hlasy, Česká pirátská strana – 3 hlasy, ,,UNP-Středočeši 2012“ – 2 hlasy, Dělnická strana sociální spravedlnosti – 1 hlas, Koalice KDÚ-ČSL, SNK ED a nezávislí kandidáti – 1 hlas, Strana soukromníků České republiky – 1 hlas, Změna 2012 – 1 hlas

· Připomínáme občanům, kteří ještě nezaplatili stočné na druhé pololetí tohoto roku, aby tak neprodleně učinili. Děkujeme.
· Omluva patří panu Tomášovi Luhanovi, kterého jsme v minulém čísle nedopatřením přejmenovali na pana Luňana.
· Prosíme šikovné a tvořivé maminky, babičky, tetičky zkrátka všechny s kreativním duchem, aby přinesli své výrobky na vánoční výstavu, která se bude konat ve dnech od 26. 11. do 2. 12. Výrobky můžete nosit na obecní úřad. Těšíme se.
· Své životní jubileum oslaví v měsíci listopadu pan Josef Kučaba a paní Růžena Chocholová. Přejeme mnoho šťastných chvil do budoucích let.

· Dne 6. 10. jsme v naší obci přivítali nové občánky. Jsou jimi: Čermák Adam, Frýdlová Barbora, Šimonovský Šimon, Vacek Jiří, Porcal Milan a Bušková Eliška. Ať vyrůstají ve zdraví a štěstí.
Vážené obecní zastupitelstvo, Vážení zaměstnanci OÚ!
Rádi bychom vám tímto poděkovali za krásnou novou ulici V Zátiší, stejně, jako zaměstnancům stavební firmy za vstřícné jednání, uklízení si po sobě a pěkný, rovný povrch vozovky. Myslíme, že jste odvedli pěkný kus práce. Dík patří také panu Hamouzovi za to, že podniká v průmyslové zóně a tudíž obec dostala dotaci, bez které by to asi jinak nešlo. Doufáme, že komunikace bude všem obyvatelům i podnikatelům dlouho a dobře sloužit. 

Manželé Kostovi
KULTURA
· Maratónský klub Kladno ve spolupráci s DOMOVEM o.s. pořádá 10. 11. tradiční Běh Kaštankou. Start v 10:30 hod., běží se dvě kola, celkem 15km.
· 11. 11. Martinská slavnost (viz. knihovna).
· Na lampiónový průvod s ohňostrojem jste všichni zváni v pátek 16. 11. v 17:00 hod. Sraz bude na hřišti SK Lhota. Lampióny s sebou.
· Restaurace U Splavu vás zve 16. 11. od 20:00 hod. na Country bál, kde k poslechu a tanci zahraje rakovnická skupina „Hon na medvídka“. Vstupné 100,-Kč.
· 17. 11. od 14:00 hod. se koná tradiční Seniorka.
· Od 26. 11. do 2. 12. bude na obecním úřadě v zasedací místnosti probíhat Adventní výstava.
Přijďte si prohlédnout a nakoupit výrobky nejen s vánoční tématikou.
· 2. 12. v neděli od 15:00 hod. se koná Čertovské rojení. Děti, které přijdou jako již tradičně v maskách, dostanou odměnu. Plánováno je krátké divadlo pro děti, po kterém přijede Mikuláš s čerty. Po této akci si s dětmi půjdeme pro betlémské světýlko na adventní výstavu. (viz. knihovna – Vánoční spirála).
Dovolte mi, abych vás všechny ještě jednou co nejsrdečněji pozvala na sobotní akci. Vše se bude odehrávat ve venkovních prostorách penzionu U Železného stromu. Občerstvení je zajištěno, program bude bohatý. Přijďte v džínách, teple oblečeni. ZÁBAVA SKONČÍ, AŽ BUDEME CHTÍT (
Kulturní sezení bude 22. 11. tradičně U Splavu v 19:00 hod. BUDE SE SESTAVOVAT KULTURNÍ PROGRAM PRO ROK 2013. Lhota oslaví 630 let svého založení a SK Lhota výročí 85let.

Těším se na vás, Hanka Poddaná
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LHOTECKÉ DĚTI
Ve čtvrtek, 4. října, byl poslední den našich ,,trhů“. Bohužel se nevyvedlo počasí a v době, kdy měly probíhat, byla doslova průtrž mračen. Lidé, kteří přišli, se přesunuli do místní knihovny. V levé místnosti knihovny si děti nejrůznějšího věku na koberci vyráběly zvířátka z kaštanů. Protože jsem 41 let pracovala s malými dětmi a ráda je sleduji, pozorovala jsem, jak se chovaly. Překvapovalo mě, jak byly hodné, jak se soustředěně a dlouho věnovaly práci s kaštany a to bez úzkostných pohledů a usměrňování ze stany přítomných dospělých. Děti byly soustředěné, klidné, nehašteřily se mezi sebou, mile se tvářily a neodmítaly, když se k nim připojovaly děti podstatně mladší (což nebývá pravidlem). Občas se některé z dětí odešlo ke stolu najíst připravených polévek (byly tři druhy), občas se přišly pochlubit co vytvořily, občas pomohly s přinesením nádobí, přípravou ořechů (nejen pro sebe). Nikdo z dospělých je k tomu nevyzýval, nikdo po nich žádnou činnost nechtěl. Já se tedy ptám: to jsou naše lhotecké děti tak hodné a dobře vychované, že se jejich chování tolik liší od jiných dětí? NE, je to přístupem dospělých, kteří si je vzali na starost. Jsou vyrovnaní, klidní a to se přenáší na děti. Maminky a i otcové dětí si mezi sebou povídali a také to nevypadalo, že by tam byli z donucení a nudili se. Můžeme být rádi, že vznikl ten dobrý nápad, snad jen by o něm mělo vědět a využívat ho víc rodičů.
Hana Holá
KNIHOVNA

Dobrý den,

také vás tak zaskočil nečekaný příchod sněhu? Synek užasle koukal z okna, jak se sype sníh a já dostala vánoční náladu. Sice trochu brzy, ale pak jsem si uvědomila, že vše, co se bude v listopadu a v prosinci v knihovně dít je už věnováno zimě a Vánocům.

Tvoření v knihovně oslovilo nejen děti, ale i dospělé, proto od čtvrtka 1. listopadu nabízí nově knihovna také tvoření pro dospělé. Scházet se budeme od 16:30 hod. do 18:00 hod. Budeme společně šít, vyrábět z různých materiálů. Listopadové a prosincové čtvrtky věnujeme vánoční výzdobě. První čtvrtek začneme šít adventní věnec ze srdíček. Kdo mne znáte, víte, že tvoření je můj život. Jste všichni srdečně zváni do světa mých nápadů, na tvoření, na kousek tepla ze srdce, na dobrou náladu, na čaj, na chvíli, kdy odložíte problémy všedního dne, na sousedské sdílení. Vlastně je to takové rozpomenutí na staré časy, kdy se sousedé scházeli na přástkách, jen tohle je taková transformovanější, modernější forma setkávání. Ze srdce jste zváni.

Ve čtvrtek 8. listopadu budeme od 15:00 hod. do 16:30 hod. vyrábět lampióny na Martinskou slavnost. Jsou vítané všechny děti, nejen ty, které chodí tvořit pravidelně. Prosím, dejte s sebou dětem papírovou krabičku od sýrů. Zároveň prosím všechny dobré duše, kdo má doma krabičky od sýrů (ty kulaté), nevyhazujte je a dejte je buď do knihovny, nebo na obecní úřad, budeme je potřebovat na výrobu lampiónů, kterými si budou děti svítit nejen na Martinské slavnosti, ale i na Vánoční spirále 2. prosince. Děkuji všem za pomoc.

V neděli 11. listopadu se bude konat Martinská slavnost. Sejdeme se v 17:00 hod. u obecního úřadu a společně půjdeme ke Splavu. Na cestu si budeme svítit lampióny. Ve čtvrtek před slavností budeme s dětmi vyrábět lampióny v Řemeslném kroužku. Jsou zváni všichni, kdo si přejí přijít na slavnost s vlastnoručně vyrobeným lampiónem. Děti si kromě lampiónů ponesou z domova také napečené martinské rohlíčky. Moc prosím maminky a babičky, aby dětem pomohly s pečením, jsou opravdu jednoduché a časově nenáročné. Podpořte své děti, aby se mohly na slavnosti pochlubit se svými rohlíčky. U Splavu si potom společně připomeneme příběh svatého Martina, děti se rozdělí s ostatními o své rohlíčky a dostanou ochutnat rohlíčky od svých kamarádů. A kdo ví, možná tento magický večer spatříme svatého Martina na bílém koni a možná...

Těšíme se, že s námi přijdete sdílet tento neobyčejný večer.

Recept na martinské rohlíčky, zvané též podkovy, martiny, roháče, zahýbáky, vandrovnice.

Na svatého Martina opouštěla čeleď sjednanou službu a hledala si nového hospodáře, dostávala na cestu právě tyto rohlíčky - odtud název vandrovnice. Rohlíčky dostávali také koledníci, kteří přišli na svatého Martina na koledu. Rohlíčky se dělaly prázdné, nadívané mákem, tvarohem, hruškovými, švestkovými nebo jablečnými povidly.

Potřebujeme: 40 dkg hladké mouky, 1 šlehačku a 1 Heru

Vše zpracujeme dohromady, těsto necháme alespoň hodinu odpočinout v lednici, můžeme i do druhého dne. Poté ho rozdělíme na čtyři díly, z každého dílu vyválíme kruhovou placku, kterou rozdělíme na 8 trojúhelníkových dílů (celkem 32 rohlíčků). Jednotlivé trojúhelníky plníme mákem, ořechy, povidly, tvarohem, podle toho, co máme rádi. Rolujeme od širšího konce ke špičce a mírně zahneme. Pečeme do růžova při teplotě 150-170°C. Ještě teplé obalíme ve vanilkovém nebo skořicovém cukru. Rohlíčky dáme do košíčku a vezmeme je na martinskou slavnost. Rohlíčky jsou opravdu velmi jednoduché, nejtěžší na nich je odolat pokušení začít ochutnávat. Ochutnáte-li, jste ztraceni, jsou tak dobré, že se po nich jen zapráší.

Kulinářský večer nás čeká v úterý 20. listopadu od 17:00 hod. v knihovně. Tématem bude vánoční cukroví. Jak mlsat a neztloustnout?
První adventní neděli 2. prosince nás čeká Vánoční spirála. Sejdeme se po čertovském rojení u obecního úřadu. Děti si se svíčkou projdou na obecním úřadě vánoční spirálu z chvojí, na jejímž konci na děti bude čekat anděl, který jim pomůže zapálit jejich svíčku. Děti si pak svoje betlémské světlo odnesou s sebou, aby si doma mohly zapálit první svíčku na adventním věnci.

Zdeňka Ánandí Barfussová

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Měsíc říjen byl ve znamení dýní. V pátek 12. 10. jsme navštívili Dýňovou farmu v Bykoši, kde nás pan majitel provedl svou farmou. Kromě dýní jsme měli možnost seznámit se i s netradičními druhy zeleniny a bylinek. Dětem se velmi líbila také procházka kukuřičným bludištěm. Výlet jsme zakončili ochutnávkou výborné dýňové polévky.
Ve středu 17. 10. jsme zhlédli společně s MŠ Žilina hodinové vystoupení pana kouzelníka.

Ve středu 24. 10., před podzimními prázdninami, proběhl ve škole první letošní projektový den s názvem „Časová přímka“. Děti:
· zkoumaly a řadily roky vynalezení zajímavých předmětů

· sestavovaly „strom rodiny“

· seznámily se s hudebními styly a řadily je posloupně za sebou

· seznámily se s historickými etapami života lidí

Projektové dny podporují kooperaci mezi dětmi, schopnost vytřídit a využít poznatky získané v jednotlivých školních předmětech, práci s informacemi, toleranci a respektování názorů druhých.
ZŠ Žilina
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY VE LHOTĚ
Vážení občané Lhoty, spoluobčané,
naše školička se postupně rozrůstá a pozvolna se naplňuje kapacita. Stále převažují děti mladší tří let, se kterými je poměrně náročná práce i vzhledem k sebeobsluze, ale třeba i fyzické zdatnosti (např. při vycházkách, které musíme uzpůsobovat tomu, co dětičky zvládnou).

Většina dětí se již během prvních dvou měsíců adaptovala na nové prostředí i denní režim ve školičce a řekla bych, že chodí do školky docela rády. Děti přichází do školky mezi 7. a 8. hodinou, potom mají čas si pohrát. Před svačinou se společně protáhneme při pohybových hrách a cvičení. Po svačině začíná skupinová práce, při které se děti postupně prostřídají. Při různém tvoření se děti učí správně pracovat s tužkou, štětcem, nůžkami, lepidlem… Seznamují se s novými básničkami a písněmi, samy se pokouší o „hraní pohádek“ a podobně.

Měsíc říjen byl zaměřen hlavně na tématiku podzimu. Děti se seznamovaly se změnami v přírodě, s podzimními plody ze zahrad a polí. Věnujeme se také podzimním aktivitám, zvykům a tradicím. Od příštího týdne se zaměříme na další téma, kterým bude zdraví. Dětem se zde budeme snažit ukázat formou různých her a činností co je to zdravý životní styl, seznámíme je s ochranou před různými nemocemi – hlavně v zimních měsících a podobně.

V závěru bych chtěla poděkovat všem, kdo nás jakýmkoli způsobem podporují a pomáhají. A to i různými drobnostmi, které s dětmi ve školce dokážeme využít.

Na závěr jedna fotografie z přípravy na vycházku:
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Zaměstnanci MŠ

Jana Legerová, učitelka

SDH LHOTA
V sobotu 13. října se SDH Lhota zúčastnilo první části soutěže ZPV v Brandýsku. Počasí nám opravdu přálo, po propršeném pátku od rána svítilo sluníčko. V plánu byl přespolní běh a štafety dvojic, ke kterým nakonec z časových důvodů nedošlo. Tradičně se oběma družstvům nedařilo ve střelbě se vzduchovkou. Naštěstí všichni členové doběhli do cíle a na trati se nikdo neztratil. Rozdíly v časech byly opravdu minimální a tak i když starší družstvo skončilo na 5. místě, na bednu chybělo pár bodů. Mladší družstvo skončilo na 8. místě.


Marie Helclová
TJ SK LHOTA
A tým

Nový Knín, dříve velmi neoblíbený soupeř, byl další zastávkou lhoteckých fotbalistů. Dnes hraje oddíl z Příbramska o záchranu a tomu odpovídají i jeho výkony. Ani Lhota nepředvedla oslnivý fotbal. Do vedení se dostala po té, co Vitásek proměnil své sólo. Po změně stran se otočily i úlohy obou mužstev. Aktivitu převzali domácí a Lhotu několikrát zachránil brankář Šimek. Následující derby s posílenou Hostouní lze označit jako reklamu na fotbal. Dramatickému utkání nechybělo vůbec nic. Skóre otevřel Podraný už ve čtvrté minutě, když dorážel z těsné blízkosti. Na hostouňské vyrovnání zareagoval Zimmermann, který z přímého kopu překvapil hostujícího gólmana. Vedení Lhotě nevydrželo ani minutu. Hned po rozehrávce přišel nečekaný pas za obranu a vyrovnání. Ze šaten se vraceli s větší vůlí po vítězství hosté. Pasivní domácí inkasovali z penalty po hodině hry. Opravdové drama přinesl závěr zápasu. V 86. minutě nachytal podruhé hostujícího gólmana Zimmermann. Favorizovaní hosté přitlačili, v nastavení překlopili skóre na svou stranu a už se viděli jako vítězové. Jenže v zoufalém náporu Lhoty přišel centr Havelky, který doplachtil do šibenice hostouňské brány. Zato ve Všenorech si diváci napětí moc neužili. Všenory s exligovými fotbalisty Müllerem, Novotným a Hrdličkou ukázaly, že na druhém místě tabulky nejsou náhodou. Svou převahu využili domácí vlastním gólem Havlíčka, jenž si srazil do sítě přihrávku. I další šance si vypracovaly Všenory. Nakonec využily své povedené souhry a zvýšili vedení. Lhota se příliš k ohrožení soupeřovi brány nedostávala. Nejblíže snížení byla deset minut po půli, kdy byl ve vápně podražen Havelka. Jindy úspěšný penaltový exekutor Mantlík tentokráte zaváhal a trefil pouze nohy všenorského brankáře. Objektivně je nutno přiznat, že vítězství domácích mohlo být výraznější. Zápas dvanáctého kola s Tuchlovicemi byl odložen kvůli nečekané sněhové nadílce. O novém termínu zatím není rozhodnuto.

Z 11 zápasů nasbíralo áčko 15 bodů, které ho řadí na devátou příčku I. A třídy. 4 body ztrácí Lhota na trio týmů, které má před sebou. Naopak hned za áčkem číhá s jednobodovým odstupem soupeř z nedalekých Tuchlovic. Jedenáctá Lodenice získala o další tři body méně.

SK Nový Knín - SK Lhota 0:1 (0:1) Branka Lhoty: Vitásek

SK Lhota - Sokol Hostouň 4:4 (2:2) Branky Lhoty: Podraný, Zimmermann 2x, Havelka

Všenorský S. K. - SK Lhota 2:0 (2:0)

SK Lhota - Tuchlovice odloženo

B tým

Špatný vstup do zápasu se stává tradicí béčka. Domácí obrana vzdorovala Dobré tentokráte do sedmé minuty. A i nadále oslabená sestava béčka tahala za kratší konec. Do šance se dostala všehovšudy dvakrát. Hosté zaznamenali více příležitostí. Podruhé se prosadili ve 43. minutě gólem do šatny. Vrchol zmaru přišel se třetí brankou po hodině hry. Zbytek utkání se jenom dohrával. Také proti nováčkovi z Lidic nezachytilo béčko úvod utkání a prohrávalo již od druhé minuty. Pak už se obraz hry změnil a útočila Lhota. Přesto další dvě tutovky, z nichž jedna skončila na břevně, měli domácí. Až Horákova branka z přímého kopu započala lhoteckou jízdu za výhrou Druhou branku přidal tvrdou ranou Sterzl. I po změně stran byli hosté lepším mužstvem a zaslouženě zvýšili své vedení na 4:1. Lidice v závěru pouze korigovaly stav. Zatím posledním soupeřem béčka byla mladá rezerva Tuchlovic vedená Hodanem, který ve Lhotě dlouho působil. Posílené béčko si s předposledním týmem s přehledem poradilo. Na úvodní zásah Haška se čekalo do 25. minuty. Gólem do šatny pak nalomil tuchlovické Horák a hned po obrátce přidal třetí zásah Drmla. Snížení na 1:3 ke zdramatizování zápasu nevedlo. Naopak Lhota přidala další dvě branky. Stejně jako áčko neodehrálo béčko svůj zápas o posvícenském víkendu. Se Stehelčevsí se dohodla na sehrání utkání v náhradním termínu 24.11. Tento fakt musí ještě potvrdit STK OFS Kladno.

Také béčko drží 9. příčku ve své soutěži. S 11 body z 9 zápasů ztrácí pouhé dva body na pátou Hřebeč a stejný náskok má před dvanáctým Svinařovem.
SK Lhota B - FC Čechie Velká Dobrá B 0:3 (0:2)

Sokol Lidice B -SK Lhota B 2:4 (1:2) Branky Lhoty: Horák, Sterzl, Hanáček, Jedelský

SK Lhota B - Tuchlovice B 5:1 (2:0) Branky Lhoty: Hašek, Horák 2x, Drmla, Sterzl

SK Lhota B - SK Stehelčeves odloženo pravděpodobně na 24. 11. 13:30
Mladší žáci

Velice zajímavé a dramatické utkání odehráli mladší žáci proti Brandýsku. Ve vyrovnané přestřelce prohrávali ještě tři minuty před koncem o dva góly. Výborný závěr přinesl vyrovnání na 6:6 a letošní novinku: rozstřel ze značky pokutového kopu. V něm byl úspěšnější Brandýsek. Následná dvě utkání měla mnoho společného. Lhota vždy nastoupila proti fyzicky vyspělejšímu soupeři. Herní rozdíl až tak výrazný nebyl, ale gólově se prosazovali pouze soupeři. A tak Lhota utržila prohry 0:6 na Novu a 9:0 doma s velmi silným Hrdlívem. Ani mladším žákům se nevyhnuly starosti s odložením utkání. Na novém termínu se týmy dohodnou v průběhu týdne. Po předposledním kole mají mladší žáci 4 body, se kterými jsou na osmém místě desetičlenné okresní soutěže.
SK Lhota - FK Brandýsek 6:7 na p. k.

Novoměstský Kladno - SK Lhota 6:0

SK Lhota - Sokol Hrdlív 0:9

SK Zichovec - SK Lhota odloženo
Starší přípravka

Přípravka potvrzuje předsezónní obavy, že výsledkově příliš úspěšná nebude. V posledních zápasech se vždy utkala se silnějším soupeřem, který měl ve své sestavě hráče starší a fyzicky vyspělejší. Plusem nejmladší věkové kategorie je zlepšující se kvalita předváděné hry. Samotné výsledky nevypadají valně. Na Slavoji dokonce utržila přípravka svou nejvyšší prohru. Zlepšení přinesl například první poločas v Unhošti, kdy se silný domácí celek prosadil pouze dvakrát nebo v zápasu s Libušínem, který byl dlouho vyrovnaný. Za stavu 4:6 pomýšleli domácí i na vyrovnání. Pak ovšem hosté potvrdili svou lepší kvalitu. V posledním utkání na hřišti Dokes odehráli mladíci druhý poločas s vyrovnaným skóre 3:3. Přípravka na podzim nezískala ani bod a uzavírá tabulku okresní soutěže.
Novoměstský Kladno - SK Lhota 11:3

SK Lhota - SK Družec 1:10

Slavoj Kladno B - SK Lhota 17:3

TJ Unhošť - SK Lhota 2:14

SK Lhota - SK Baník Libušín 4:10

SK Doksy - SK Lhota 8:4

Minipřípravka
Trenéři přípravky dohodli přátelské utkání pro nejmladší hráče, kteří dosud jen trénovali. Na hřišti SK Doksy se proti domácím představily lhotecké pěti a šestileté naděje. Pro všechny kluky byl první zápas ohromným zážitkem a ani porážka na tom nic nezměnila. Za Lhotu nastoupili David Adam, Adam Hůla, Ruda Selichar, Prokop Hanáček a Vojta Vlk.
Reprezentace

V úterý 7. 10. hostil stadion SK Lhota reprezentační utkání hráčů do 16 let. Česká republika v něm přivítala stejně staré Dány. Zápas přinesl pohledný fotbal s šancemi na obou stranách. Úspěšnější v zakončení byli Dánové. První dva góly vstřelil Mads Dohr Thychosen, další dvě trefy si připsal Rezan Corlu. Českým reprezentantům se povedlo snížit zásluhou Daniela Bočka a Antonína Jakeše na konečných 2:4. Zajímavé výkony podali například stoper David Březina a kapitán Roman Macek. Třeba o těchto jménech v budoucnu ještě uslyšíme.
Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
1

