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Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

2. číslo, únor  2012
Vážení a milí spoluobčané, 
děkuji všem těm, kteří se v hojném počtu zúčastnili veřejného zasedání obecního zastupitelstva, kde jsme společně probrali věci, které jsou aktuální pro další rozvoj a běh obce, ale i těm kteří zavolali nebo se ozvali písemně. Čeká nás ještě spoustu práce, ale je důležité, že před zahájením prací máme všichni jasno, jak má akce ve finále dopadnout. 

Setkat se, popovídat si o problémech a najít řešení je určitě to nejdůležitější pro klidný a spokojený život v naší Lhotě. Budu jenom rád, když těchto setkání bude co nejvíce.
Dětem, které čekají jarní prázdniny, přeji jejich příjemné prožití, těm co jedou na hory hlavně hezké počasí a sníh.











Miloslav Poddaný












    starosta obce
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
Dne 16. 2. proběhlo zasedání obecního zastupitelstva:
 Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje:
1. odpisový plán

2. návrhy a požadavky na pořízení územního plánu obce Lhota 

3. výpověď nájemní smlouvy restaurace U Splavu

4. upgrade PC pro vedení účetnictví obce Lhota

· Návrhy a požadavky na pořízení územního plánu Lhota jsou k nahlédnutí na obecním úřadě a na internetových stránkách obce: http://www.lhotaukladna.cz/
· Dne 24. 3. od 8:00 hod. se uskuteční sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Vany budou přistaveny jako obvykle před hasičskou zbrojnici.
· Připomínáme, že od 3. 3. bude ve Lhotě opět provádět kominické práce pan Kopecký. Kdo by měl zájem a není ještě přihlášen, může se domluvit na tel. 732 158 269.
· V sobotu 18. 2. byli v naší obci přivítáni noví občánci Jan Helcl a Matěj Chochola. Oběma přejeme do života jen to nejlepší.

· V měsíci březnu oslaví své jubileum paní Jiřina Čermáková, paní Jiřina Pichnerová, pan Jaroslav Frýdl a paní Hana Poddaná. Všem přejeme hodně zdraví, krásný a pohodový život. 
· O jarních prázdninách bude od úterý 28. 2. do pátku 2. 3. na obecním úřadě zavřeno.
KULTURA
V sobotu 18. 2. se ve Lhotě konal Dětský karneval. Kromě tance a soutěže o nejlepší masku se děti bavily při divadelním představení O Červené Karkulce. První místo v soutěži o masku získala Majda Bulandrová v masce čarodějnice. Všichni ostatní si ale také odnesli spoustu cen. Děkujeme všem, kteří přispěli VĚCNÝM NEBO FINANČNÍM DAREM, VŠEM, KTEŘÍ NÁS PODPOŘILI SVOJÍ ÚČASTÍ. Dále poděkování patří Jirkovi Juhaszovi, který nás celým odpolednem zdarma provázel od mikrofonu. Dík patří i novým nájemcům restaurace U Splavu, pružně jednali a perfektně se zhostili občerstvení.
V pátek 24. 2. od 16:00 hod. a v sobotu 25. 2. od 10:00 hod. bude probíhat příprava naší nové knihovny. Přivítáme pomoc každého z vás. Nebude to jen o práci, těšíme se, že opět budeme mít možnost se společně setkat, od dětí až po seniory. Představí se nám paní Barffusová, která se o knihovnu bude starat.
Pro všechny čtenáře a návštěvníky bývalé knihovny to bude změna. Děvčata Kříčkova se z časových důvodů této spolupráce vzdala a jejich nová nástupkyně má ,,jejich požehnání“. DĚKUJEME
Kalendářní rok 2012 se členům SDH Lhota zapíše do paměti. Slavíme 130. výročí svého založení. 

HASIČI ve Lhotě jsou jedničky, patří jim velký dík za vzornou reprezentaci obce, pomoc v nouzi a za práci s dětmi. Věříme, že spoluprací všech, při oslavách jejich výročí, se opět budeme mít čím pochlubit.

Hana Poddaná
Knihovna

Od března začne zkušební provoz knihovny ve Lhotě. Knihovnu najdete U Splavu, tam, co bývala.
Ve čtvrtek 8. 3. v 17:00 hod. knihovnu slavnostně otevřeme povídáním a promítáním fotografií o Indii.  Vyprávět budou manželé Barfussovi o jejich dvou cestách po této krásné a rozporuplné zemi. Jste všichni srdečně zváni. Součástí programu bude i malá ochutnávka indického jídla.

Knihovna bude otevřena vždy v pondělí od 10:00 do 11:00 hod. pro maminky s malými dětmi (vítáni jsou samozřejmě také tatínkové, babičky, dědečkové, tety i strýcové aj.). Tento čas je určený pro všechny malé děti, které ještě nechodí do školky, aby si přišly prohlédnout knížky a poznaly nádhernou atmosféru knihovny. Čtenářem, vášnivým čtenářem, se člověk stává často v nejútlejším dětství! Přijďte podpořit zvídavost u vašich ratolestí, rádi se vám budeme věnovat. Pro širokou veřejnost bude knihovna otevřena vždy ve čtvrtek od 16:00 do 18:00 hod.
Věříme, že se v knihovně budeme vídat v hojném počtu. Svět počítačů a televize nemůže nahradit ono magické kouzlo, které přichází, když v bezpečí domova či někde v krásné přírodě uchopíme knihu do dlaní, otevřeme ji a kniha nás vtáhne do jiného světa, světa, kde neexistuje čas okolo a my jen čteme a čteme...

Těšíme se na Vás.
Soutěž knihovny: „Tvorové Dávnozemě“.
I vy, děti, se můžete podílet na důležitém úkolu výzdoby nové knihovny.

„Kdysi dávno, když byla ještě planeta Země velmi mladá, se na ostrově neznámého jména rozprostírala tajemná říše, která dostala název Dávnozemě. V této říši žili tajemní tvorové všech druhů, tvarů i barev. Někteří byli velcí a hubení, jiní malí a tlustí, někteří hranatí a kostrbatí, jiní hladcí a jemní, byli i chlupatí, ušatí, s peřím i bez peří, oblečení i neoblečení... Jak by také ne, vždyť onu Dávnozemi stvořila sama královna Fantazie.

Žili spolu pokojně a klidně, neválčili mezi sebou, pomáhali si navzájem, jejich říše kvetla a prospívala. Kdo ví, co se stalo, že tahle nádherná Dávnozemě nezůstala až do dnešních časů. V každém z nás ale přeci jen něco z této Dávnozemě zůstalo, malá utajená vzpomínka ve fantazii. Každé dítě má tu obrovskou moc, zná to kouzlo, jak se do této tajemné země znovu dostat a podívat se, jací tvorové tam žili.

Milé děti, zavřete na chviličku oči, pak si vezměte papír a pastelky a namalujte svého tvora z Dávnozemě. Jen vy, děti, můžete nám dospělým pomoci vzpomenout si, jaké podivné tvory královna Fantazie vykouzlila.“

Pravidla soutěže:

Soutěž pro děti probíhá ve dvou kategoriích – pro děti do 9 let a pro děti od 10 do 15 let. Každé dítě může namalovat pouze jednoho tvora z Dávnozemě. Na druhou stranu papíru, prosím, připište jméno tvora, jméno a věk dítěte. Obrázky můžete odevzdávat do 8. 3. na OÚ, dát do schránky v ulici Požárníků čp. 18 (Barfussovi), či je přinést na slavnostní zahájení knihovny. Všechny obrázky budou k prohlédnutí v knihovně. Celý březen až do 15. 4. můžete chodit do knihovny hlasovat, jaký tvor se vám líbí nejvíce. Hlasovat může každý bez rozdílu věku, každý může dát hlas POUZE jedinému tvorovi.

Mapa Dávnozemě bude zdobit novou knihovnu. Vy svým hlasováním určíte, jak velcí tvorové tam budou namalováni. Místo v mapě je pro všechny, ale tvorové s největším počtem hlasů budou mít v bájné mapě větší místo a budou hrát „hlavní roli“, tvorové s menším počtem hlasů budou o něco menší a budou hrát „vedlejší roli“. Přijďte, prosím, podpořit úsilí vašich dětí. V příštích novinách se dozvíte vítěze soutěže v jednotlivých kategoriích.

Mapa Dávnozemě bude namalovaná na zdi v knihovně a děti si samy do ní svého tvora podle obrázku v dubnu přemalují.

Zdeňka Ánandí Barfussová
· U Splavu končí Zumba.
· Setkání kulturní komise se bude konat ve čtvrtek 22. 3. od 20:00 hod. v restauraci U Splavu. Zveme všechny maminky i ostatní.
· V pátek 16. 3. od 20:00 hod. se přijďte pobavit na Josefovskou zábavu. K tanci i poslechu hrají Černý brejle. Pořádá SK Lhota. 
· V sobotu 24. 3. jsou zváni nejen senioři na tradiční Seniorku. Začátek je jako vždy od 14:00 hod.
Dětský bazárek
Co si počít s dětským oblečením, botami a hračkami? Milé maminky pojďme si uspořádat dětský bazárek. Probíhat bude v sobotu 14. 4. od 10:00 do 11:30 hod., a od 14:00 do 17:00 hod. na sále restaurace U Splavu. Věci dobře označené jménem a cenou můžete nosit ve čtvrtek 12. 4. od 16:00 hod. do salonku restaurace U Splavu. Zároveň prosím o pomoc s přípravou a prodejem. Veškeré informace na tel. 737 677 381 nebo      e-mailu: barbora.fe@seznam.cz. Na spolupráci se těší Barbora Kobersteinová.
Děkuji touto cestou obecnímu úřadu a především panu starostovi Miloslavu Poddanému za pěkné oddělení prostoru šatny v restauraci U Splavu.

Jana Machulková 
ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Svižně jsme se přehoupli do druhého pololetí a už jsou před námi jarní prázdniny. 
Přelom ledna a února jsme strávili na Šumavě na naší tradiční zimní škole v přírodě. Týden se nám velice vyvedl i přes velmi mrazivé dny. Dětem patří velká pochvala, hlavně těm malým, které mnohdy odjely úplně poprvé od svých rodičů. Velké poděkování patří tatínkům panu Martinu Hamouzovi a panu Martinu Kratochvílovi, kteří nám již tradičně na horách velmi pomáhají. Za rok pojedeme určitě zase (
V sobotu 18. 2. proběhla v Klubu Spirála na Kladně soutěž o „Nejšikovnějšího prvňáčka Kladenska“. Soutěže se zúčastnily i některé „naše“ děti. Vendulka Andělová obsadila krásné 3. místo, Kačenka Jurková 6. místo a Vojtíšek Horák 17. místo. Všem třem patří velká pochvala a velký dík za skvělou reprezentaci naší školy.

V úterý 21. 2. se poprvé v novém složení sešla Školská rada zřízená při naší škole. Do školské rady byly jmenovány zřizovatelem školy Obcí Žilina Mgr. Radka Kratochvílová a paní Vlasta Vlasáková, za pedagogické pracovníky Bc. Radka Janoušová a paní Romana Ludvichová a rodiče si mezi sebou zvolili paní Renatu Andělovou a paní Kateřinu Hamouzovou.

Přejeme všem příjemné prožití jarních prázdnin.
Děti a zaměstnanci ZŠ Žilina
TJ SK LHOTA
Ples

Poslední lednovou sobotu pořádal lhotecký klub již třetí reprezentační ples. Kromě zábavy při tanci přinesl večer i tradiční předávání cen za uplynulý rok. Úsměvnou cenu Skokan roku získal Miloš Hašek za svůj seskok při rozlučce béčka. Z nejmenších nadějí byl oceněn Adam Hůla. V kategorii starší přípravky, která první sezonu nastupuje k mistrovským utkáním, vyhrál Jaroslav Nedvěd. V poslední z mládežnických kategorií vyhrál dorostenec Matěj Šíma. Následující ceny již přebírali hráči áčka a béčka Lhoty. Nejlepšími střelci za rok 2011 byli Jan Vitásek v áčku a Ivan Horák za B tým. Vyvrcholením předávání cen bylo vyhlášení nejlepších hráčů. V béčku obsadil třetí místo loňský vítěz Lukáš Dolejš a druhé veterán Jan Havelka. Ivan Horák přidal k ceně za nejlepšího střelce béčka i ocenění pro nejužitečnějšího hráče tohoto mužstva. V áčku obhájil loňské vítězství Radim Mantlík. Jen těsně za ním skončil Libor Rychlý, následovaný výborně chytajícím Martinem Šimkem. Na čtvrté a páté příčce se umístili Jan Vitásek a David Chaloupka. Ocenění za dlouhodobý přínos lhoteckému fotbalu převzal člen výkonného výboru Milan Porcal. Na vydařeném plese hrála již tradičně skupina Černý Brejle, které patří poděkování za výbornou hudbu. Pro lhotecký oddíl je potěšující, že se ples stává nedílnou součástí kulturního života v obci.
A tým
Ve čtvrtém vystoupení na turnaji čekalo Lhotu derby s Velkou Dobrou. Unavený soupeř příliš fotbalové krásy nepředvedl. Vítězství 4:2 bylo naprosto zasloužené. Poločasové dvougólové vedení dokázali lhotečtí ztratit v úvodu druhého dějství. Na následující dvě branky už soupeř recept nenašel. Výhra mohla být i vyšší. Například dvougólový střelec Zadák měl několik dalších šancí. Zatím nejhorší výkon podal lhotecký tým proti dorostu Dukly Praha. K utkání nastoupila opět slepovaná sestava, která hrubými chybami nabídla soupeři dvougólové vedení. Po snížení Mantlíka následovaly další dvě branky soupeře. Lhotě se v závěru podařilo pouze korigovat na konečných 3:4.

Po pěti odehraných kolech se s devíti body dělí Lhota o druhou příčku s Tempem Praha. Na vedoucí Střešovice ztrácí tři body.

SK Lhota – FC Čechie Velká Dobrá 4:2 (2:0) Branky Lhoty: Hotový, Zadák 2x, Kuna

SK Lhota – FC Dukla Praha B 3:4 (2:1) Branky Lhoty: Mantlík, Jiránek, vlastní
Zbývající utkání turnaje
	Středa
	22.2.
	18:30
	SK Lhota
	Sokol Zbuzany (III.)

	Sobota
	25.2.
	14:00
	Sokol Hostouň
	SK Lhota

	So/Ne
	3./4.3.
	????
	O umístění
	


Týmy hrající druhou skupinu: SC Radotín (KP), Hvozdnice, SK Zbraslav (I.A), Nový Knín, FK Řeporyje – Praha 5 (I.A), ABC Braník (I.A), ČAFC Praha (KP), FK Fercnom Týnec nad Sázavou (I.A)
Přátelská utkání béčka
	Neděle
	4.3.
	15:00
	SK Lhota B
	TJ Sokol Sýkořice
	UT SK Kladno

	Neděle
	11.4.
	15:00
	SK Lhota B
	SK Družec
	UT Baník Rynholec

	Neděle
	18.4.
	15:00
	SK Lhota B
	SK Lány B
	UT Baník Rynholec
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ZNOVU OTEVŘENÍ RESTAURACE 

U SPLAVU

KDY: V SOBOTU 10. BŘEZNA

OD 11 HODIN

PRO ZAČÁTEK POŘÁDÁME VEPŘOVÉ HODY

NABÍDNEME VÁM:

JITRNIČKY, JELÍTKA, TLAČENKU, GULÁŠEK, POLÉVKU, OVAR, PREJT

PIVO: GAMBRINUS, STAROPRAMEN A SVIJANY
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K POSLECHU BUDE HRÁT HARMONIKA
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PŘÍPADNÉ OBJEDNÁVKY A REZERVACE STOLŮ NA TEL. ČÍSLE 606 613 347

DALŠÍ AKCE NA MĚSÍC BŘEZEN:

16. 3. 2012 – JOSEFOVSKÁ ZÁBAVA

24. 3. 2012 - SENIORKA
