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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

8. číslo, srpen 2012
Vážení spoluobčané,
prázdniny se nám pomalu ale jistě blíží ke konci a začínají přípravy na vkročení do dalšího školního roku. Doufám, že každý z vás si užil letní prázdninový čas podle svých představ a přeji všem co nejlepší vstup do školních lavic, hlavně těm nejmenším.


Stejně tak i rozdělané práce v obci se blíží do finále. Mateřská škola je dokončena a připravena k provozu. Po pondělním zápisu už má i své první školáčky. Rád bych touto cestou poděkoval všem, kteří se podíleli na této akci ať už svojí prací nebo finančními dary a hlavně panu starostovi obce Družec a vedení družecké školy za to, že umožnili a podpořili vznik Mateřské školy ve Lhotě, jako odloučeného pracoviště družecké školy.


Dalším velkým úkolem je dokončení rekonstrukce komunikací. Ulice Fučíkova je již dokončena, profinancována a intenzivně se pracuje na ulici V Zátiší. Celkový vzhled ulic má v rukou každý z vás, jak si necháte podle nabídnutých možností upravit okolí svých nemovitostí. Myslím si, že právě pořádek okolo domu svědčí o tom, jaký je majitel a ne jak pracovití jsou obecní zaměstnanci. Ti pracují výborně a na vsi je to určitě vidět. Spolupráce s vedením i zaměstnanci firmy Silnice Slaný je perfektní, proto věřím, že se vše podaří dokončit v termínu a v té nejlepší kvalitě (ostatně jiná varianta je nepřípustná).


Dále byla dokončena oprava mostků okolo rybníku a opravy nátěrů plůtků u dětského hřiště. Vše je tak připraveno k tomu, abychom v pěkném prostředí mohli oslavit Lhoteckou pouť, na kterou vás všechny srdečně zvu.
Poddaný Miloslav
Starosta obce
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· Stále se vybírají poplatky za stočné. Žádáme občany, kteří ještě nemají zaplaceno, aby tak učinili. Neplatiči se vystavují riziku, že jim platba bude penalizována. Děkujeme těm, kteří již zaplaceno mají.

· V měsíci září oslaví své životní jubileum pan Václav Kohout a paní Jaroslava Dubcová. Přejeme štěstí, zdraví a splnění všech přání.
· Do Mateřské školy ve Lhotě bylo zatím přijato 14dětí.
· 15. září bude Lhotou projíždět cyklistický závod Praha – Karlovy Vary – Praha.

· Děkujeme paní Janě Machulkové za krásné venkovní květiny na obecním úřadě. 

· „Dík“ patří „ dobrákům“ kteří ničí nově vysázené stromky podél silnice naproti hřbitovu. Již je jich pět uříznuto. Asi někomu viditelně překážejí…
· Pan Hamouz žádá všechny, kdo používají cestu za zahradami z důvodu rekonstrukce ulic, aby nejezdili po zasetém poli a používali horší zpevněnou cestu. Dále apeluje na to, že pokud budou občané z ulice Fučíkova sypat posekanou trávu do pole, přestane bezplatně vyvážet přistavený kontejner v obci. Proto prosím všechny, aby vozili trávu přímo ke hnojišti nebo do kontejneru, nebo ji kompostovali na svých pozemcích.
Inzerát:
Prodám dámské kolo Liberta, velmi zachovalé – jako nové. Cena 250,- Kč, při rychlém jednání sleva. K doptání na Obecním úřadě ve Lhotě.
KULTURA
· Pouťová zábava se bude konat již v pátek 7. 9. od 20 hodin na sále U Splavu. K poslechu a tanci zahraje skupina AKCENT.
· Následující den v sobotu 8. 9. se uskuteční tradiční Pouť ve Lhotě. Výtěžek z dobrovolného vstupného bude věnován Mateřské škole ve Lhotě.
Začínáme v 10 hodin U Splavu turnajem v pétanque a rybolovem pro děti. 
Ve 14 hodin, opět U Splavu s následným přemístěním se do penzionu U Železného stromu,  proběhne zahájení hlavního programu pod názvem ,,Salon HP prezentuje módu trochu jinak“. Představí svět módy nejen okem fotografa, ale také živými modely. Pro výstavu fotografií Jana Fialy a obrazů Václava Benedikta nám poskytl penzion U Železného stromu zdarma své prostory. Celým odpolednem nás provede slovem i písní hudební skupina Panteři, kteří nebudou ve Lhotě poprvé. Na své si přijdou i příznivci tomboly. V průběhu akce budete moci nahlédnout do nově zrekonstruovaných prostor mateřské školy, knihovny a dětského centra. 
Tento den je jakýsi předvoj listopadové akce, na které se představí kalendář HP krejčovství pro rok 2013. Nafotil ho Jakub Ludvík a spolupráci neodmítla miss 2003 Lucie Váchová ani malíř Václav Benedikt. Výtěžek bude věnován mezinárodní organizaci Svět bez válek a násilí. První akcí spojenou s touto organizací byla právě Módní přehlídka HP, která se ve Lhotě konala v roce 2009 a byla na podporu Světového pochodu za mír a nenásilí. 
· Dětské divadelní představení pod názvem „Dva kvamarádi“ nejen lhoteckým dětem zahraje divadlo Cylindr v sobotu 15. 9. od 15 hodin U Splavu.
· 15. 9. se od 14 hodin koná tradiční Seniorka

Dobrý den,

prázdniny utekly jako voda, na dveře ťuká škola a nenápadně přichází i podzim. Doufám, že jste si odpočinuli a návrat do práce a do školy pro vás bude přechodem pozvolným a nenáročným.

Nám prázdniny do života přinesly celou řadu změn, na které si zatím zvykáme a rozkoukáváme se. Snažila jsem se aktivity v knihovně přizpůsobit co nejvíce nové situaci.

Dále bude Tvořivá Ovečka a knihovna pro veřejnost. Nově přibude Řemeslný kroužek pro děti. Původně jsem uvažovala rozdělení kroužku pro starší děti na dva nebo tři podle témat a věku, ale to bohužel nyní nabídnout nemohu, přesto nechci děti, které do knihovny chodí tvořit rády, ošidit a zklamat. Dobrovolný příspěvek za Řemeslný kroužek je 20 Kč za dítě. Všechny aktivity v knihovně budou ve čtvrtek.
Do knihovny přibyla přes prázdniny celá řádka knih, jejich seznam najdete začátkem září na stránkách obce v sekci knihovna.

V sobotu 15. 9. od 15 hodin k nám přijede divadelní soubor Cylindr a zahraje pro děti představení Dva kvamarádi na motivy příběhů Arnolda Lobela Kvak a Žbluňk jsou kamarádi.

Kulinářský večer bude v úterý 18. 9. od 17 hodin. Tento Kulinářský večer nebude mít žádné konkrétní téma, ráda bych uspořádala malou oslavu, kterou bychom přivítali nové prostory knihovny a společně strávili hezký večer s dobrým jídlem a pitím.

Ánandí Zdeňka Barfussová
ČTVRTEK

Tvořivá Ovečka: 9-11 hodin
Řemeslný kroužek pro děti: 15-16 hodin

Knihovna pro veřejnost: 16-18 hodin
JSDH LHOTA
130 let hasičů ve Lhotě

Letos je tomu právě 130 let, kdy byl založen Sbor dobrovolných hasičů ve Lhotě. Stalo se tak 2. 6. 1882. Sbor přistoupil k župní hasičské jednotě v Unhošti a čítal 35 zakládajících členů. Pro svůj chod byly lhoteckým vytištěny Stanovy dle vynesení vysokého c.k. místodržitelství v Praze.

Jako jeden z mála sborů, si lhotečtí dobrovolní hasiči zakoupili motorovou stříkačku. Přičemž se s ní zadlužili a za 2. světové války svůj dluh na stříkačce řádně, byť těžko, pomocí příspěvků, darů a pořádání zábav či plesů spláceli. Motorová stříkačka byla pro sbor velkým přínosem a chloubou. Lhoťáci zasahovali všude, kde jich bylo třeba a ne jinak je tomu po celou dobu jejich trvání.

Nyní jednotka SDH Lhota zajišťuje požární ochranu i okolním obcím dle poplachového plánu Středočeského kraje. Práce dobrovolných hasičů ve Lhotě nejsou jen zásahy při požárech, ale mimo jiné zajišťují úniky ropných látek po dopravních nehodách na komunikacích odstraňováním padlých stromů či závalů, odčerpávají vodu ze zatopených objektů po velkých deštích. V minulosti zasahovali při záchranných pracích a likvidaci následků povodní v zasažených oblastech při povodních v roce 2002 v Karlštejně a v roce 2006 v obci Hořín na Mělnicku, kde stavěli protipovodňovou hráz, za což jim bylo vysloveno poděkování ministrem vnitra Františkem Bublanem. Ve svém volném čase pečují o hasičskou techniku, prodělávají nejrůznější školení a aktivně se podílejí na dění v obci. Lhotečtí hasiči každoročně žádají o dotace na nejrůznější techniku nebo akce, díky tomu se mohla nově zrepasovat Tatra CAS32 T148, s navijákem a světelným stožárem.

Dále se členové aktivně podílí na výchově mládeže. První dvanáctičlenná dorostenecká družina byla založena na jaře roku 1941. Naučili se ovládat stříkačku jak ruční tak motorovou a svůj um předváděli na veřejných cvičeních. V pozdějších letech následovala družstva žákovská a nyní startuje za Lhotu na některých závodech i přípravka. Nejmladšímu členovi sboru je 2,5 roku a nejmladšímu aktivnímu jsou 4 roky. Soptíci se účastní hry Plamen a Hasičské ligy, která je specifikou kladenského okresu. Učí se o hasičských technických prostředcích, zdravovědě, uzlování, základech topografie, pomáhají při obecních akcích (Staročeské Máje, Vánoční zpívání, zdobení Vánočního stromu, ale i úklid lesa nebo nedaleké kaštanové aleje). Ovšem nejraději trénují požární útok, který je pro ně jakousi třešničkou na dortu při všech soutěžích. Lhotecké žákovské družstvo si za dobu své nynější pětileté existence nevede vůbec špatně a na okresních kolech hry Plamen obsazovalo nejhůř 3. příčku.

22. 9. pořádá SDH Lhota oslavy ke svému 130. výročí založení, na něž všechny srdečně zveme. Program začíná v 10 hodin oceněním svých členů. Z okolních sborů přijede nejrůznější hasičská technika, která se předvede ve spanilé jízdě a dále bude po celé oslavy k dispozici návštěvníkům. Pro děti budou připraveny soutěže, skákací hrad aj. V průběhu odpoledne předvedou hasiči praktické ukázky z jejich činnosti, včetně požárního útoku v provedení dětí. Těšit se můžete na celodenní expozici fotografií a videozáznamů.

TJ SK LHOTA
A tým

Příprava A týmu pokračovala přátelským zápasem v Jenči. Oslabený účastník I. B třídy nedokázal Lhotě konkurovat a prohrál vysoko 1:5. Hned ve druhé minutě dorážel Hamouz míč do sítě a určil tím další vývoj utkání. Do přestávky se trefili ještě Podraný (ten ale z ofsajdu) a Mantlík z penalty. Po změně stran zužitkovali lhoteckou převahu Procházka, Hnilička a Havelka. Také poslední soupeř áčka Sokol Braškov nastupuje v I. B třídě. Úvod zápasu patřil domácím. Z několika šancí využili jedinou. Za Lhotu vyrovnával Havlíček a před půlí využil špatné rozehrávky domácího gólmana Zimmermann, když trefil z 35 metrů prázdnou branku. Ve druhé části již lhotečtí potvrzovali roli favorita a zásluhou Zimmermana své vedení upevnili. Zkušený záložník by měl áčko posílit po vyřízení přestupu z Německa.

Úvodní duel mistrovské soutěže obstaralo stejně jako loni derby s SK Slaný. Oproti minulé sezóně se hrálo na lhoteckém trávníku. Do utkání vlétlo áčko velmi dobře. Již po třech minutách se prosadil Vitásek. Dále se v první půli neodehrával nikterak záživný fotbal. Až těsně před pauzou přišel druhý lhotecký úspěch. A také u něj byl Vitásek. Po faulu na kanonýra Lhoty nařídil rozhodčí penaltu, kterou proměnil Mantlík. Ve 49. minutě hosté snížili a bojovali o vyrovnání. Více šancí si vypracovali domácí, svůj náskok ale zvýšit nedokázali. Ve druhém kole cestovalo áčko na hřiště Černolic – týmu, který dvakrát po sobě odmítl postup do krajského přeboru. Několik fatálních chyb rozhodlo o osudu utkání. Hned dvakrát předvedl gólman Šimek velice nepřesnou rozehrávku a domácí obě zaváhání ztrestali. Asníkovo snížení na 1:2 z přímého kopu následovala další minela v obraně a ke konci si vypil kalich hořkosti do dna brankář Lhoty. Proti Rakovníku jakoby se opakoval průběh z úvodního utkání. Skóre zápasu otevřel ve třetí minutě Podraný a druhý zásah slavilo áčko opět po penaltě na Vitáska. I tentokráte ji proměnil Mantlík. Domácí byli suverénní až do 70. minuty. Do té doby mohli několikrát zvýšit vedení. V poslední dvacetiminutovce se hosté dostali k náporu, který také díky gólmanovi Šimkovi ke gólu nevedl.

Po úvodních třech kolech má áčko na kontě šest bodů a vyrovnané skóre 5:5. V tabulce drží lhotecký tým průběžnou sedmou příčku. Pouze trojice týmů nasbírala více bodů než Lhota. Zajímavostí letošního ročníku I. A třídy je, že ani po třetím kole nedospěl žádný zápas k nerozhodnému stavu.

Přípravná utkání

Sokol Jeneč – SK Lhota 1:5 (0:2) Branky Lhoty: Hamouz, Mantlík z pen., Procházka, Hnilička, Havelka L.
Sokol Braškov – SK Lhota 1:3 (1:2) Branky Lhoty: Zimmermann 2x, Havlíček

Mistrovská utkání

SK Lhota – SK Slaný 2:1 (2:0) Branky Lhoty: Vitásek, Mantlík z pen.

SK Černolice – SK Lhota 4:1 (1:0) Branka Lhoty: Asník

SK Lhota – SK Rakovník 2:0 (2:0) Branky Lhoty: Podraný, Mantlík z pen.

B tým

Přípravné zápasy lhoteckého béčka nedopadly vůbec slavně. Na úvod vyjela Lhota do Chýňavy. Slabší sestava vzdorovala domácím jen 20 minut. Pak se postupně začali prosazovat domácí. Béčko se během utkání dokázalo propracovat jen k minimu šancí a prohrálo vysoko 0:6. Ani generálka před mistráky nepatřila k vydařeným. V Sýkořici Lhota rychle vedla zásluhou spolupráce Husáka a zakončujícího Rohly. Poté otočil skóre dvěma trefami lhotecký odchovanec Petr Linc. Rácovo vyrovnání na 2:2 bylo posledním gólovým úspěchem béčka. Zato na druhé straně góly padaly. Špatný dojem způsobily chyby v obraně i mizerná koncovka. K prvnímu mistrovskému zápasu neodjíždělo béčko s přehnanými ambicemi. Úvod zápasu přinesl převahu domácího Baníku. Hosté přežili bez újmy dvacet minut. Během následující čtvrthodinky se Švermov prosadil hned dvakrát a ještě jednou nastřelil tyč. V době, kdy se první poločas chýlil k závěru, předvedl ukázkovou minelu domácí stoper a Anděl snížil na 1:2. Klíčový okamžik přišel po hodince hry. Steckovič fauloval v šestnáctce a následnou penaltu lapil nový lhotecký gólman Polášek. Jen o chvilku později se se štěstím trefil Jelínek a hosté mohli dokonce vyhrát. V závěru Anděl propásl dvě příležitosti na otočení skóre. Béčko si tak připsalo překvapivou, ale naprosto zaslouženou remízu.

Přípravná utkání

SK Chýňava – SK Lhota B 6:0 (2:0)

Sokol Sýkořice – SK Lhota B 7:2 (4:2) Branky Lhoty: Rohla, Rác

Mistrovské utkání

Baník Švermov – SK Lhota B 2:2 (2:1) Branky Lhoty: Anděl, Jelínek

Mládež

Týmy mladších žáků a starší přípravky zahájily přípravu začátkem srpna a žádné utkání dosud nesehrály. První soutěžní zápasy odehrají mladší žáci v neděli 2. 9. v Tursku a starší přípravka o týden později (pondělí 10. 9.) proti Slovanu Kladno C.

Nábor

Ve čtvrtek 30. 8. 2012 od 16:45 proběhne na hřišti SK Lhota nábor mladých fotbalistů. Zveme všechny zájemce s ročníkem narození 2001 a mladší.

Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje  občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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