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        Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

9. číslo, září 2012
Vážení spoluobčané,
v minulém týdnu byla úspěšně dokončena rekonstrukce ulice V Zátiší a ulice Fučíkova. Přibližně během čtrnácti dnů dojde k vyúčtování dlažeb ze strany firmy Silnice Slaný a následně mezi občany a obcí. Vše bude realizováno na základě podpisu smlouvy o dílo, kterou připravíme. V ulicích ještě dojde k osazení dopravního značení po konzultaci s vedoucím dopravního odboru Magistrátu města Kladna. Přeji všem, aby si nových silnic užívali ke své spokojenosti.

V nejbližších dnech začneme zpracovávat projektovou dokumentaci na ulici Nová, abychom mohli podat žádost o dotaci stejně jako na ulice Fučíkova a V Zátiší, jak bylo odsouhlaseno na veřejném zasedání. Uvítám všechny připomínky, zda dělat chodníky nebo ne, jako v již zmíněných ulicích. Žádat peníze z dotačního titulu je možno opět pouze na komunikaci, nikoliv na vjezdy nebo chodníky.

Na závěr bych rád poděkoval ústy pana ing. Václava Hamouze všem jednotkám zasahujících při ničivém požáru na jeho farmě, zejména jednotce ze Lhoty za uchránění velké části majetku díky rychlému a perfektnímu zásahu.

Ještě bychom si měli nějakým způsobem poradit s vandalem, který neustále škodí na hřbitově a v obcích Lhota i Žilina. Rád bych poděkoval každému za jakoukoli informaci, která by vedla k dopadení tohoto pachatele. Na jedné straně se snažíme obecní majetek opravovat a vylepšovat, jako schody a sokl na budově U Splavu, a na druhé straně jsme nuceni měnit „fabky“ plné lepidla.

Miloslav Poddaný

starosta obce
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
(
27. září proběhlo na obecním úřadě veřejné zasedání, kde zastupitelstvo obce:
1. podle § 6 odst.5 písm. b) a § 47 odst.5 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) schvaluje zadání územního plánu obce Lhota,
2. schvaluje smlouvu s CHKO Křivoklátsko o provedení zálivky v Kaštance,
3. schvaluje smlouvu o zařazení dítěte k předškolnímu vzdělávání s obcí Družec,
4. jmenuje nového člena kontrolního výboru, pana Tomáše Luňana,
5. schvaluje darovací smlouvu na finanční dar pro MŠ v hodnotě 25 000,- Kč od manželů Strejcových,
6. schvaluje změny rozpočtových položek,
7. schvaluje novou nájemní smlouvu s kadeřnicí,
8. schvaluje novou nájemní smlouvu o užívání prostor restaurace U Splavu s firmou  Bohemia Line a.s.,
9. schvaluje faktury č.:
1012000461 s částkou 93 381,60

120100002 s částkou 52 788,00

120100003 s částkou 74 964,00,
10. schvaluje záměr na zrušení Centra rozvoje občanské společnosti a českého venkova, o.p.s.,
11. schvaluje vyvěšení záměru o prodeji pozemku č. 233/20 o rozloze 66m2 v k.ú. Lhota u Kamenných Žebrovic,
12. schvaluje podání žádosti o dotaci Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Čechy výzva č. 68,
13. schvaluje smlouvy o poskytnutí účelové dotace ze Středočeského Fondu hejtmana a zmírnění následků živelných katastrof v rámci „Podpory hejtmana“,
· Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se konají v pátek, 12. října 2012 od 14.00 do 20.00 hod. a v sobotu, 13. října 2012 od 8.00 do 14.00 hod. Místem konání voleb je zasedací místnost Obecního úřadu Lhota.
· Kadeřnictví slečny Ivety Šebkové nabízí akci na vlasový mikroskop, kterým se zjistí kompletní vlasová problematika. V případě zájmu volejte na tel. č. 731 747 241.
· V měsíci říjnu oslaví své životní jubileum pan Vlastimil Frýdl. Přejeme krásná a šťastná budoucí léta.

· Na obecním úřadě je v prodeji za symbolickou cenu 20,- Kč krásná brožura „130 let SDH Lhota“.

· Žádáme občany, kteří mají zájem přispět do lhoteckého Zpravodaje svým článkem, aby příspěvky přinesli na obecní úřad do 20. října. Děkujeme.
· Na obecním úřadě bude ve dnech 15. – 26. října omezený provoz na úřední hodiny pondělí a středa od 9.00-12.00 a od 14.00-17.00 z důvodu malování a výměny podlahových krytin v kancelářích. Děkujeme za pochopení.
· Dne 24. října od 8.00 do 13.00 bude v ulicích V Zátiší, Pod Kovárnou, Slepá, Fr. Šnobla, Zahradní, Na Skalce, Fr. Černého, J. Podaného, Kladenská, Požárníků, U Splavu, 9. května přerušena dodávka elektřiny. Důvody přerušení dodávky jsou nezbytné práce na zařízení distribuční soustavy.

KULTURA
· V sobotu 6. října od 14.00 hod. se opět koná tradiční Seniorka.
· Restaurace U Splavu vás zve v pátek, 19. října od 20.00 hod. na country večer s živou hudbou. Zahraje opět slánská skupina Duo Úžas.
· SDH Lhota pořádá Posvícenskou zábavu, která se uskuteční dne 27. října od 20.00 hod. v restauraci U Splavu. K poslechu a tanci zahrají Černý brejle. Bohatá tombola.Vstupné 100,- Kč.

· Pěkná hodinka se bude konat 29. října v restauraci Pod Lipami i v restauraci U Splavu.
PÉTANQUE

Napsal nám dokonce sám vítěz… 

Organizátoři si smutně posteskli ,,kéž, by bylo mezi soutěžícími více lhoťáků - místních“
Turnaj, turnaj, turnaj

Mistři ocelových koulí ze Lhoty se po loňské premiéře rozhodli opět uskutečnit u příležitosti pouťových oslav v sobotu 8. září turnaj dvojic v pétanque. Pozvání přijalo celkem deset teamů bez rozdílu věku, národnosti, umu i pohlaví. Kromě domácích se zúčastnili loňští vítězové Alexander a Alexandra a další dvojice s náhradníkem z Osova, tři dvojice z Dejvic, po jedné ze Saska, z Bavor a z Kladna a jedna dvojice složená z borců z Karlových Varů a z Osova. Skutečnost, že prezident republiky není jediným sportujícím politikem, potvrdil svou účastí a celkem slušnou hrou kladenský primátor Ing. Dan Jiránek. Hrálo se opět o osobitý keramický pohár z dílny Pavlíny Čepičkové Šůsové, když loňští vítězové velkoryse navrhli přenechat pohár pořadatelům jako pohár putovní a spokojili se se štítečkem na podstavci. V lítém klání plném přátelských heců se ovšem projevila vyšší trénovanost i herní vyzrálost borců z Osova. Alexandrovci sice pohár neobhájili a skončili až druzí, ale nahradila je vloni druhá osovská dvojice - Janíkovci a na třetím místě skončila složená karlovarskoosovská dvojice. Ostatní ostrouhali. Budiž však zaznamenáno, že letošní klání na dobře připraveném bulodromu mělo stejně dobrou, ne-li lepší úroveň, jako turnaj předešlý. A lze jen doufat, že lhotečtí nezahořknou a stejný turnaj uspořádají i v příštím roce.

Dr.A.K.
Že bychom měli opravdu k našim každoročně pořádaným akcím novou tradici, jak jsme si tajně přáli?

Když jsem poprvé pořádala v naší malé Lhotě módní přehlídku po akcích, jako byla například Show ve spolupráci s firmou Opel, který tehdy slavil 10let v Kladně, kde vystupovala Miss aerobic Jája Dudková, já představovala novou provozovnu v Hotelu Kladno.

Nenapadlo mi, že o 10 let později bude tato akce tradicí u nás….

O to více mě těší, když z malých sedmi, osmiletých slečen vyrostly dospělé dámy. Z některých se mezitím staly maminky a pořád pro mě předvádí modely, které vyrobím a stanou se prezentačním materiálem několika prestižních firem a společností a ještě poslouží dobré věci.

Letošní módní přehlídka byla ve smyslu připravovaného nástěnného kalendáře, o kterém jsme se zmiňovali již dříve. Součástí příprav kalendáře je možnost zúčastnit se tří soutěží.

Více na www.moda-hp.estranky.cz.

Na křest kalendáře jste srdečně zváni 3. listopadu 2012 od 15.00 hod. do penzionu Železný strom. 

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách oslav pouti, oslavách 130let založení SDH Lhota, všem dětem ze ZŠ Žilina za nadepsání upomínkových pohledů, které se na oslavách rozdávaly a těším se na další spolupráci. Dále děkuji všem, kdo nás podpořili svoji návštěvou. 

Ve čtvrtek 25. října v 19.00 hod. se sejdeme na posezení kulturní komise v restauraci U Splavu, kde je každý vítán.
Hana Poddaná

předsedkyně kulturní komise
KNIHOVNA
Dobrý den,

léto už je pryč a přišel podzim. V knihovně se rozběhl Řemeslný kroužek pro děti, přibývají stále nové a nové knihy, klub Tvořivá Ovečka je otevřený nejen předškolním dětem, které chodí a hrají si, ale i úplně maličkým miminkům. Záměrem klubu je, aby měly maminky možnost se někde sejít a popovídat si, sdílet radosti a strasti mateřské dovolené, v klubu jsou vítány i nové maminky s dětmi.

Dne 15. září navštívil Lhotu divadelní soubor Cylindr. Knihovna se zaplnila dětmi plnými dychtivého očekávání. Představení Dva kvamarádi o žabácích Kvakovi a Žbluňkovi pohladilo duše malým i velkým. Děkujeme ze srdce paní Bílkové a paní Duškové za milé odpoledne.

Hned den po té se sešli rodiče ze Lhoty, aby pomohli vytvořit hřiště pro školku, prožili jsme příjemné dopoledne, děti namalovaly na zeď obrázek, rodiče udělali pískoviště, natřeli lavičky a vytvořili dřevěné letadlo. Všem děkuji za účast, moc mile mne překvapilo, kolik rodičů přišlo a s jakou vervou se do vytváření hřiště pustili.

Co nás čeká?

( Ve čtvrtek 4. října v 17.00 hod. bude Michaelská slavnost, kterou pro tento rok ukončíme trhy. Trhy začnou opět na jaře 2013, společně si dáme podzimní zeleninovou polévku a děti budou vyrábět zvířátka z kaštanů. Doufejme, že nám bude přát počasí. Slavnost se bude konat na obvyklém místě trhů před restaurací U Splavu, v případě nepřízně počasí v knihovně.

( Kulinářský večer nás čeká v úterý 16. října od 17.00 hod. v knihovně. Tématem budou tentokrát další druhy indických placek.

( V neděli 11. listopadu se bude konat Martinská slavnost. Sejdeme se v 17.00 hod. u obecního úřadu a společně půjdeme ke Splavu Na cestu si budeme svítit lampióny. Ve čtvrtek před slavností budeme s dětmi vyrábět lampióny v Řemeslném kroužku, jsou zváni všichni, kdo si přejí přijít na slanost s vlastnoručně vyrobeným lampiónem. Děti si kromě lampionů ponesou z domova také napečené martinské rohlíčky. Moc prosím maminky a babičky, aby dětem pomohly s pečením, jsou opravdu jednoduché a časově nenáročné. Podpořte své děti, aby se mohly na slavnosti pochlubit se svými rohlíčky. U Splavu si potom společně připomeneme příběh svatého Martina, děti se rozdělí s ostatními o své rohlíčky a dostanou ochutnat rohlíčky od svých kamarádů. A kdo ví, možná tento magický večer spatříme svatého Martina na bílém koni a možná...

Těšíme se, že s námi přijdete sdílet tento neobyčejný večer.

Recept na martinské rohlíčky, zvané též podkovy, martiny, roháče, zahýbáky, vandrovnice…
Na svatého Martina opouštěla čeleď sjednanou službu a hledala si nového hospodáře. Dostávala na cestu právě tyto rohlíčky, odtud název vandrovnice. Rohlíčky dostávali také koledníci, kteří přišli na svatého Martina na koledu. Rohlíčky se dělaly prázdné, nadívané mákem, tvarohem, hruškovými, švestkovými nebo jablečnými povidly.

Potřebujeme: 40 dkg hladké mouky, 1 šlehačku a 1 heru

Vše zpracujeme dohromady, těsto necháme alespoň hodinu odpočinout v lednici, můžeme i do druhého dne. Potom ho rozdělíme na čtyři díly, z každého dílu vyválíme kruhovou placku, kterou rozdělíme napůl a pak ještě dvakrát napůl, vznikne tedy 8 trojúhelníkových dílů (celkem 32 rohlíčků). Jednotlivé trojúhelníky plníme mákem, ořechy, povidly, tvarohem podle toho, co máte rádi, rolujeme od širšího konce ke špičce a mírně zahneme. Pečeme do růžova při teplotě 150-170°C. Ještě teplé obalíme ve vanilkovém nebo skořicovém cukru. Rohlíčky dáme do košíčku a vezmeme je na Martinskou slavnost. Rohlíčky jsou opravdu velmi jednoduché, nejtěžší na nich je odolat pokušení začít ochutnávat, ochutnáte-li jste ztraceni, jsou tak dobré, že se po nich jen zapráší.

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Školní rok jsme zahájili v pondělí 3. září 2012.

Do školních lavic usedlo 47 žáků. Prvňáčky, spolu s paní ředitelkou, Mgr. Sochnovou, přišli přivítat starosta obce Žilina Mgr. Vladimír Skoupý a starosta obce Lhota Miloslav Poddaný, kteří předali žáčkům hodnotné dárky. Prvňáčkům i jejich rodičům přejeme mnoho úspěchů.
V letošním školním roce mohou žáci navštěvovat mnoho zajímavých kroužků (angličtinu, cvičení na míčích, míčové hry, základy práce na PC, keramiku, pečení, flétnu, IQ klub a latinskoamerické tance). Nově zahajujeme kroužek pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a grafomotorický kurz. Děkujeme všem externím pedagogům za vedení kroužků.
Ve spolupráci s Mateřskou školou Žilina i nadále pokračujeme v projektu Ámosek, který začíná v pondělí, 8. října 2012.
Rodiče i žáci mohou využívat poradenských služeb v oblasti výchovného poradenství. Konzultace výchovného poradce – Mgr. M. Sochnové, každý čtvrtek 12.30 – 13. 15 hod. a speciálního pedagoga – Bc. R. Janoušové, dle telefonické dohody. 

Již třetím rokem jsme zapojeni do výzvy EU peníze školám. Z tohoto grantu jsme již pořídili dvě interaktivní tabule, mnoho výukových programů, nástěnných obrazů, učebních pomůcek na podporu čtenářské gramotnosti a cizího jazyka. Snažíme se vše plně využívat a tak rozvíjet u žáků všechny klíčové kompetence.

Koordinátorem Školního vzdělávacího programu s názvem „Radostná škola pro život“ je paní učitelka Janoušová. V letošním školním roce se již podle tohoto programu vzdělávají všichni naši žáci. Program byl nově přepracován a je k nahlédnutí v ředitelně školy a na webových stránkách.

V letošním roce se celoroční projekt školy nazývá “Cestování staletími“. V něm se žáci dozví mnoho zajímavostí z oblasti historie, které jsou propojovány s výukou. 

Přejeme našim žákům úspěšný vstup do nového školního roku, mnoho kamarádů a spoustu radosti.

Mgr. Martina Sochnová, ředitelka školy

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY VE LHOTĚ
Vážení občané Lhoty, spoluobčané,

zřejmě jste nepřehlédli, že již měsíc funguje v obci mateřská škola. První rok bude v mnoha věcech „rozjezdový“. Jedná se o odloučené pracoviště ZŠ a MŠ Družec, téměř vše budeme realizovat ve stejném duchu, dokonce i obědy jsou dováženy ze Základní školy v Družci. Pro letošní školní rok je kapacita školy 20 dětí, zatím je naplněna ze dvou třetin. Vzhledem k nízkému věku našich dětiček máme na první pololetí asi polovinu docházejících pouze na 5 dní v měsíci – v tomto případě maminkám zůstává rodičovský příspěvek až do 3 let věku dítěte. 

Výhodou školky je téměř rodinné prostředí a možnost individuálnější práce. Samozřejmě máme vypracovaný školní vzdělávací program, podle kterého máme celý rok rozdělen do jednotlivých bloků.

Dále se snažíme spolupracovat i s ostatními mateřskými školami v okolí. Vzhledem k tomu, že jsme poměrně malá škola, na větší akce, jako jsou divadelní představení, exkurze, výlety, apod. se pokusíme spojovat síly s dalšími školkami, abychom mohli snáze pokrýt náklady na dopravu.

Zatím jsme uskutečnili první výlet ve středu 26. září. Děti se jely podívat do Zbečna na železniční stanici. Pan výpravčí byl velice ochotný, ukázal dětem „strojovnu“ a vyprávěl jim, jak se vypravují vlaky. Počasí se také vydařilo a bylo to pro děti příjemné zpestření dne.

Chtěli bychom moc poděkovat všem, kdo se podílel na přípravě pískoviště a úpravách na zahradě pro školku, dětem se moc líbí a krásně si zde vyhrají.

zaměstnanci MŠ

Jana Legerová, učitelka

SDH LHOTA
Hasičská sláva ve Lhotě

V sobotu 22. září se před desátou hodinou dopolední sjížděla na lhoteckou náves hasičská technika ze širokého okolí. Hasičské sbory spolu s námi oslavily 130. výročí založení našeho sboru. Celé oslavy započaly slavnostním položením věnce na pomník padlých, dále oceněním a poděkováním ostatních sborů, významných hostů a v neposlední řadě také našich dlouholetých členů.

Expozice hasičských automobilů a stříkaček byla skutečně rozmanitá. Mezi historickými kousky nemohla chybět ruční koňská stříkačka z SDH Unhošť, o jejíž perfektní funkčnosti se mohli diváci přesvědčit přímo v akci. Naší chloubou je motorová stříkačka STRATÍLEK typ 404 z r. 1947. S moderní technikou do Lhoty zavítaly hasičské záchranné sbory z požárních stanic Kladno a Stochov. Předvedly práci profesionálních hasičů záchranou osob ve výškách a po havárii automobilu. Jednotka SDH Lhota provedla velmi praktickou ukázku, kterak hasit i nehasit hořící olej, např. v domácnosti. V další ukázce lhotečtí hasiči zdolali hořící automobil. Ani Soptíci nebyly pozadu za výjezdovou jednotkou a představili se obecenstvu požárním útokem v kategoriích mladší a starší žáci. 

Po celý den byly ke zhlédnutí kromě techniky také fotografie, trofeje, promítání a soutěžní i naučné atrakce pro děti. K příležitosti výročí byl zpracován almanach, který je k dispozici na obecním úřadě. Čtenář se tak dozví o historii Sboru dobrovolných hasičů Lhota, o technice, jež se u sboru vystřídala, o významných událostech a o sportu, kterému se lhotečtí intenzivně věnovali a věnují. 

JSDH a SDH Lhota tímto děkují všem sponzorům za štědrou podporu této akce. Z těch lhoteckých to jsou Autoopravna Jiří a Martin Frýdl, firma PM pana Miloslava Poddaného, Zámečnictví Šůla a KH Auto pánů Martina Hamouze a Miroslava Kůrky. Dále všem svým členům, občanům ve Lhotě i hasičským sborům, kteří se svou pomocí podíleli na přípravách a na průběhu oslav.

Za SDH Lhota Barbora Kobersteinová
130. výročí založení SDH Lhota se konalo za finanční podpory Středočeského kraje.
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TJ SK LHOTA
A tým

Ve čtvrtém kole přivítala Lhota nepříjemného soupeře z Loděnic a nepředvedla nikterak oslnivý výkon. V úvodní půli dostali hosté míč za záda Poláška hned dvakrát. První trefa ale neplatila pro ofsajd. Áčko vyrovnalo až Podraného gólem do šatny. Po přestávce otočil skóre Mantlík z penalty, po níž hosté v krátké době vyfasovali dvě červené karty. Obě po hrubé nedisciplinovanosti. Když zvýšil Podraný z dorážky na 3:1, zdálo se být rozhodnuto. Uspokojení domácí povolili devíti loděnickým snížit a zdramatizovat závěr zápasu. V Dobříši přálo áčku štěstí nadmíru. Do přestávky napočítali domácí s Filipem Dortem a Markem Niklem v sestavě hned devět tutových šancí. Několikrát se vyznamenal skvěle chytající Šimek. Při zbývajících šancích buď domácí nemířili mezi tyče, nebo nezvolili zrovna ideální řešení. První gólový úder přišel po přestávce, paradoxně ze situace, která brankou nezaváněla. Na přesně umístěnou střelu neměl Šimek šanci. Zlepšený výkon z druhého poločasu přinesl vyrovnání po špatné rozehrávce domácího gólmana a přesném zakončení Zimmermanna. Z Dobříše tak přivezlo áčko velice cenný bod. Naopak ztrátou skončilo utkání proti nováčkovi z Cerhovic. Při bezbrankové remíze byla blíže k vítězství Lhota, která své dvě šance neproměnila. Cerhovice předvedly především pevnou obranu a k ohrožení branky soupeře se moc nedostávaly. Dalším nevýrazným výkonem se Lhota prezentovala ve Velvarech. Poměrně časté zmatky v obraně vygradovaly po půlhodině hry Vlasatého zbytečným penaltovým zákrokem. Velvary nabídnutou šancí nepohrdly a dostaly se do vedení. Pak přeci jen přidali na obrátkách hosté a dočkali se vytouženého vyrovnání. Gólem do šatny se poprvé ve lhoteckých barvách zapsal mezi střelce Holeček. Málo pohledný fotbal přetrvával i po změně stran. Po hodince hry přišel rozhodující moment. Domácí útočník poslal prudkou přihrávku před bránu, kterou Červený nešťastně tečoval za záda bezmocného Šimka. K příležitosti na vyrovnání se Lhota dostala po hlavičce Podraného. Ta ale skončila na tyči. Také domácí mohli zvýšit své skóre. V největší šanci Velvar, kdy šli dva hráči sami na Šimka, si střelec nepohlídal ofsajd. Ani domácí souboj s Hvozdnicí nepřinesl vítězství. Domácí poslal do vedení ve dvacáté minutě hlavou Podraný. Hosté vyrovnali v sedmdesáté minutě hry, když se odkop Mantlíka odrazil od hvozdnického Mráze. Šťastný střelec svou oslavu přehnal a po druhé žluté kartě zamířil pod sprchy. V poslední desetiminutovce dokonala Hvozdnice obrat a postarala se o další export bodů ze lhoteckého hřiště. V závěru byl navíc vyloučen Vincenc, který se vrátil z hostování v Novém Strašecí.

Tři bodové ztráty sesunuly áčko na devátou příčku I. A třídy. S jedenácti body a vyrovnaným skóre se tak drží v prostředku vyrovnané tabulky. Ztráta na druhé Všenory je čtyřbodová, náskok před dvanáctým Novým Knínem činí taktéž čtyři body.

SK Lhota – AFK Loděnice 3:2 (1:1) Branky Lhoty: Podraný 2x, Mantlík z pen.

MFK Dobříš – SK Lhota 1:1 (0:0) Branka Lhoty: Zimmermann

SK Lhota – Union Cerhovice 0:0

Slovan Velvary – SK Lhota 2:1 (1:1) Branka Lhoty: Holeček

SK Lhota - SK Hvozdnice 1:2 (1:0) Branka Lhoty: Podraný
B tým

Dvě branky během úvodních čtyř minut určily průběh zápasu v Hostouni První padla z přesného přímého kopu po faulu Haška na hranici pokutového území. Druhá pak po rychlém přečíslení lhotecké obrany. Hostouň, která je největším kandidátem na postup do okresního přeboru, si i nadále udržovala převahu. Hosté také několikrát zahrozili, avšak góly dávali pouze domácí, kteří vyhráli zaslouženě 4:0. Silná sestava vyběhla na trávník proti Spartě Kladno. Výkon ale nabitému kádru neodpovídal. Béčko mělo sice územní převahu, ale bez větších šancí. Poločasové vedení Sparty srovnal po přestávce Horák a lhotecký tlak zesílil. Když už to vypadalo, že by béčko mohlo zlomit odpor soupeře, zaváhal v rozehrávce Červený a hosté nabídnutou šanci využili. Oproti zápasu se Spartou se v dopoledním utkání na Slavoji Kladno sestava skládala velmi složitě. Přesto bylo lhotecké béčko po celé utkání aktivnější a nebezpečnější. Nejblíže se dosažení branky lhotecká sestava přiblížila po střele Dolejše. Tu vytlačil domácí gólman na tyč. Z dalších šancí lze jmenovat například nebezpečnou střelu Dvořáka nebo krásný centr Procházky, na který nedosáhl Husák. Ani žádná z mnoha střel z větší vzdálenosti se neujala. Slavoj zahrozil pouze dvakrát. Jednu šanci zneškodnil Polášek, při druhé trefil hlavičkující soupeř svého spoluhráče. Zatím nejpovedenější utkání odehrálo béčko proti Dřetovicím, které dosud neztratily ani bod. V utkání prvního s posledním si soupeři prohodili role. Trvalý tlak si vytvořila Lhota. V první půli se prodrala k několika slibným situacím a ke třem jasným šancím, z nichž proměnil až tu poslední Anděl. Po hodině hry se nechal zbytečně vyloučit Dubravský a Dřetovice záhy vyrovnaly. Přesilovka hostům další úspěch nepřinesla. Naopak Lhota rozhodla po hlavičce Hanáčka. Pojistku mohl přidat Husák, ale své sólo zakončil střelou nad bránu. Ve Hřebči stejně jako v nedaleké Hostouni zaspalo béčko úvod zápasu a také zde prohrávalo do druhé minuty. Po čtvrthodince hry zvýšili domácí po zaváhání Dvořáka. Když po dalších pěti minutách přidala Hřebeč třetí gól, vypadalo to s béčkem hodně zle. Domácím vyšlo vše, na co sáhli, včetně gólu-nególu, kdy se míč v 45. minutě odrazil od břevna na brankovou čáru a zpět do hry. Zlepšený výkon z druhého dějství vedl pouze ke snížení skóre po velice přísné penaltě.

Po pěti kolech vyválčilo béčko 5 bodů, což ho řadí na 12. místo tabulky. Také třetí třída je velmi vyrovnaná. Náskok na poslední béčko Tuchlovic je dvoubodový. Na čtvrtou Stehelčeves béčko naopak ztrácí 4 body.

Sokol Hostouň B – SK Lhota B 4:0 (3:0)

SK Lhota B – FK Sparta Kladno 1:2 (0:1) Branka Lhoty: Horák

Slavoj Kladno – SK Lhota B 0:0

SK Lhota B - Sparta Dřetovice 2:1 (1:0) Branky Lhoty: Anděl, Hanáček

SK Hřebeč B - SK Lhota B 4:1 (4:0) Branka Lhoty: Jedelský z pen.
Mladší žáci

V nově přihlášené kategorii se Lhotě zatím moc nedaří. Na úvod cestovali mladší žáci do Turska, kde během pár minut obdrželi čtyři laciné branky a zápas už zvrátit nemohli. Ani proti silnému Smečnu naděje na dobrý výsledek nebyla. Hosté předvedli jednoznačně vyspělejší výkon a vyhráli vysoko 7:0. Libčice překonávala Lhotu především díky nakopávaným míčům, což je taktika nepříliš fotbalová, ale v této kategorii účelná. Otázkou je, zda takové výhry pomohou rozvoji mladých hráčů. Následující zápas odehrála Lhota proti Zlonicím. Soupeř si počínal fotbalově velmi vyspěle a vedl rychle o tři góly. Lhoteckým mladíkům se podařilo snížit na rozdíl jediné branky, jenže dál už potvrzovali gólově svou převahu hosté. Zatím poslední utkání sehráli žáci v Pcherách. Pchery, které budou nejspíše u dna tabulky prohrávaly po poločase 0:3. Ve druhé části se spustil lhotecký brankostroj a pouhý jeden zásah chyběl ke kulaté desítce. Čtyřmi trefami zaujal mladý Matyáš Braun, tři zásahy si připsal Jarda Nedvěd Po pěti utkáních mají mladší žáci 3 body a spolu s Novem a Turskem obývají místa před posledními Pcherami. V této kategorii nehrají výsledky rozhodující roli.

Sokol Tursko – SK Lhota 6:3

SK Lhota – Sokol Smečno 0:7

AFK Libčice – SK Lhota 13:2

SK Lhota – SK Zlonice 2:6

SK Pchery - SK Lhota 0:9
Starší přípravka

Starší přípravka má za sebou pouhá dvě utkání. V prvním prohrála vysoko 1:11. Slovan přehrával Lhotu po většinu zápasu. Zlepšený výkon proti Žehrovicím vedl pouze k další prohře. Tentokráte měli mladíci naději na výhru, když ve druhém poločase otočili skóre z 1:3 na 4:3, dále se prosazovaly pouze Žehrovice.

SK Lhota – Slovan Kladno 1:11

SK Lhota – SK Kamenné Žehrovice 4:6
Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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