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Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

4. číslo, duben 2013

Vážení spoluobčané,

než vám předám pár důležitých informací, rád bych všechny pozdravil a popřál hodně dobré nálady.

V posledních dnech přišla na obecní úřad milá zpráva o tom, že nám byla přidělena dotace z Fondu dopravní infrastruktury na vybudování chodníků v horní části Lhoty (930 tis). Jde o úsek od ulice Nová, při ulici Kladenská, až na konec obce k lesu. S prováděcími pracemi se začne v co nejbližší době. 

Co se týče rekonstrukce ulice Nová, žádost o dotaci na rekonstrukci byla bohužel zamítnuta. 

V současné době zpracováváme ve spolupráci s firmou Uniservis Hašek potřebnou projektovou dokumentaci na veřejné osvětlení, tak se nelekejte, pokud bude probíhat v obci nějaké měření nebo vytyčování ostatních inženýrských sítí. Vše je trochu komplikovanější z toho důvodu, že naše obec ještě není katastrálně digitalizovaná.

Ke konci dubna byla zpracována a v termínu podána na Ministerstvo pro místní rozvoj přihláška do soutěže Vesnice roku 2013. Tímto bych rád poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě a sestavení potřebných dokumentů k této přihlášce. Kritérií je hodně a vypracování tohoto elaborátu potřebovalo pevné nervy. V současné době už tomu můžeme pomoci pouze co nejlepším vzhledem obce. 12. června nás čeká návštěva krajské hodnotící komise.                                              

Novinkou letošního ročníku soutěže je dobrovolná kategorie Video Vesnice roku. Přihlášené obce mohou natočit krátká videa, která umožní široké veřejnosti nahlédnout do jejich obce, seznámit se s jejími obyvateli, projekty a zároveň s její neopakovatelnou atmosférou. Smyslem videa je přinést co nejplastičtější a nejpestřejší obraz obce a představit zajímavé aktivity či projekty, jimiž se chce obec na veřejnosti prezentovat. Videa mohou být zaměřena na věci či projekty, které činí obec zajímavou a výjimečnou. Může se jednat o historické perličky, unikátní památky, staré tradice či obyčeje. Obce se mohou pochlubit nejen projekty, které se jim podařily zrealizovat, ale i těmi, které teprve chystají. Představit mohou také společenský a spolkový život, který dělá každou vesnici nejen místem k bydlení, ale také místem pro život. Pokud by se mezi vámi našel někdo, kdo by toto krátké video měl zájem natočit, budeme jen rádi. 
Ještě bych rád touto cestou poděkoval všem, co se starají nejen o vzhled svého majetku, ale i o jeho okolí.      

                                                                                          Poddaný Miloslav 

                                                                                             starosta Obce

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· V měsíci květnu slaví své životní jubileum paní Helena Herinková a pan Jindřich  Jirásek. Přejeme vše nejlepší do budoucích let.

· Dne 18. 5. se koná opět akce Vlasový mikroskop. Máte-li zájem o zjištění problematiky vašich vlasů a vlasové pokožky, objednávejte se u kadeřnice sl. Šebkové na tel. 731 747 241. 

KULTURA
· Pro děti, které mají zájem opět po roce tančit Besedu na Staročeských Májích, se koná nácvik každý pátek od 16:30 U Splavu.

· Dne 18. 5. zahraje k poslechu i tanci hudební skupina pana Jaroslava Slavíka na tradiční Seniorce. Začátek je opět ve 14:00 na sále U Splavu.
· Sraz na Staročeské Máje se letos uskuteční 25. 5 ve 14:00 před obecním úřadem. Večer jste všichni zváni na Májovou zábavu, která začíná ve 20:00. K poslechu i tanci zahrají Černý brejle.

KNIHOVNA
Dobrý den,

v květnu se v knihovně můžete těšit na cestopisné povídání o Africe, které se koná 10. 5. v 16:00, vyprávět bude Jan Kost o své cestě po Ugandě.

V úterý 14. 5. od 16:00 přijďte na přednášku o Aromaterapii s Danou Marečkovou. Jste srdečně zváni!

V úterý 28. 5. od 17:00 proběhne další kulinářský večer, tentokrát na téma kvásek. Těšíme se na vás.

Přeji vám krásný květnový čas – čas lásky a rodiny.

Zdeňka Ánandí Barfussová

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY VE LHOTĚ

Vážení občané Lhoty, 

jaro je v plném proudu a naše dětičky si užívají více pobytu na hřišti, procházek a často obdivují sousední zahrádky plné jarních květin. Také vyrážíme na delší vycházky do přírody. Často můžete vidět jednu učitelku s „hrstkou“ dětí směřující k lesu nebo na hřiště – rozdělujeme si děti podle fyzické zdatnosti. Starší a zdatnější dětičky chodí delší vycházky. Mladší děti si hrají na hřišti nebo absolvují kratší vycházku zpravidla zakončenou pobytem na hřišti.
V polovině dubna jsme měli ve školce barevný týden. Každý den byl zaměřen na jednu barvu a vše se kolem barvy točilo, včetně jídelního lístku. Děti chodily oblečeny do určité barvy a všechny se moc snažily. 
Děkujeme obecnímu úřadu za oplocení dětského hřiště za stodolou. Zároveň bych chtěla poprosit případné návštěvníky, aby zanechávali hřiště ve stavu, v jakém bylo před jejich návštěvou. Naše děti dobře ví, že si po sobě mají uklidit před odchodem hračky, papírové kapesníky a podobně. Když pak na hřiště přijdeme a na stole je nedopité pitíčko nebo papírky po dalším občerstvení, samy děti se dost diví, kde se tam odpadky vzaly…
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Zaměstnanci MŠ

Jana Legerová, učitelka
SDH LHOTA
Blíží se opět první červnový víkend, kterému vždy patří hlavní soutěž našich malých hasičů "PLAMEN".
Tímto bychom vás chtěli všechny pozvat na tuto akci, přijeďte fandit našim, vašim, soptíkům. Vše se bude odehrávat na fotbalovém hřišti SK Braškov.

Tento rok poprvé máme zastoupení nejen v mladší kategorii, ale i v té starší.

Vše začne v pátek 31. 5. 2013 od 17:00, kdy se poběží první disciplína a to štafeta požárních dvojic.
V sobotu 1. 6. od 9:00 se začnou běhat štafety 4x60m a štafety CTIF, od 13:30 začíná plnění disciplíny požární útok CTIF.
V neděli 2. 6. od 9:00 budou všemi oblíbené požární útoky. 
Za SDH Lhota

Alena Kohoutová

TJ SK LHOTA
A tým

V rychlém sledu sehrálo áčko hned čtyři utkání. Po posledním nepovedeném přátelském zápase s rezervou Tatranu Rakovník nešli lhotečtí do souboje s Černolicemi jako favorit. Druhý tým tabulky s Drskem v útoku budil respekt. Obavy vzaly rychle za své a Lhota předvedla famózní první poločas. Černolice nepustila vůbec k ničemu a sama vstřelila hned čtyři branky. Již po pěti minutách se prosadil Lukáš Havelka a vzápětí zvýšil pohotovou střelou Vincenc. Nečekaný průběh zápasu pokračoval penaltou na Vitáska, kterou využil opět Vincenc. Lhotecké střelecké žně zakončil Rychlý. Malátný výkon Černolic a výtečná produktivita byly příčinou vysokého poločasového skóre. Po změně stran se sice Černolice zvedly, ale jejich snaha stačila pouze na jediný Drskův gól. Utkání proti Černolicím bylo později kontumováno, protože největší hvězda soupeře, Drsek, nastoupila na neplatný registrační průkaz. Hned v neděli přivítala Lhota dalšího soupeře z popředí tabulky a opět si připravila nezvyklou kanonádu. Tři branky v první desetiminutovce lhotecký stadion dlouho nepamatuje a přestávkový stav 5:0 taktéž. Soupeře zaskočil již ve třetí minutě Rychlý. Když se do deváté minuty trefili ještě Vitásek a znovu Rychlý, byl soupeř lidově řečeno "na ručník". Také Vitásek se trefil podruhé a ve 34. minutě završil lhotecký koncert Lukáš Havelka. Po přestávce se zápas dohrával pouze z povinnosti. Po hodině hry si domácí vybrali slabší chvilku, když umožnili soupeři dvakrát skórovat. Mnohem komplikovanější zápas přišel již tradičně v Loděnici. Nepříliš oblíbený soupeř vlétl do zápasu a během pětiminutovky si vytvořil dvě stoprocentní šance. Proti lhoteckým stál na nekvalitním hřišti důrazný soupeř, který nedal nic zadarmo. Přesto se áčko dostalo do vedení. Vitásek lehce nadzvedl míč po Havelkově autu před domácím gólmanem. Loděnice stihla ještě před přestávkou vyrovnat a nedlouho po ní, po rohu, otočit skóre. Lhotecká snaha o vyrovnání pak končila před vápnem domácích. Celkově negativní dojem ze zápasu umocnilo množství nadávek vůči Zdeňkovi Podranému, kterého chtěl dokonce napadnout domácí pořadatel při odchodu do kabin. V dalším výletu do berounského okresu zavítala Lhota na hřiště Cerhovic. Soupeř se chlubí jednou z nejpevnějších obran v soutěži, na druhé straně jeho ofenzíva patří k nejslabším. Podle toho se utkání vyvíjelo. Správce cerhovického hřiště musel mít radost z toho, jak hráči šetří pokutová území na obou stranách. Dvě velké šance si vytvořili domácí v závěru utkání, kdy se Lhota snažila prolomit bezbrankový stav a sama nebránila dostatečně zodpovědně. Obě tutovky zlikvidoval Šimek. Vzájemný souboj tak skončil stejně jako na podzim bezbrankovou remízou. Domácí zápas proti Velvarům přinesl nepříliš výraznou a bezbrankovou první půli. Áčko, kterému se zatím doma hodně daří, chtělo oplatit soupeři podzimní porážku. Lhotecký válec se rozjel po hodině hry, když se trefil Havelka. V tu chvíli nikdo netušil, že za deset minut bude rozdíl na ukazateli svítit stav 4:0. Pouhé dvě minutky po Havelkovi se prosadil Zdeněk Podraný. Další tři stačili Sterzlovi, aby hlavou překonal velvarského brankáře a v 70. minutě uzavřel skóre Zimmerman. Z takové destiminutovky se hosté těžko mohli probrat. Zato hra na půdě soupeřů A-týmu moc nesvědčí. Ani poslední venkovní zápas se áčku nevyvedl. Ve Hvozdnici nefungovalo z její hry téměř nic. V prvním poločase skřípala především obranná fáze. Soupeř několikrát zkoušel kolmici na rozběhnutého útočníka. Dvakrát z takové situace padl gól a jednou se pískala penalta. Jejího zahození nakonec domácí litovat nemuseli. Po výměně stran se lhotecká hra zlepšila, ale hned tři šance zůstaly nevyužity. Domácí pak v závěru pečetili skóre z protiútoku do otevřené obrany.
34 bodů z 22 zápasů řadí áčko na sedmou příčku. Jen dva body před Lhotou jsou šesté Tuchlovice. Také za lhoteckými je pořádně těsno. Dvanácté Cerhovice mají 27 bodů.

SK Lhota - S.K. Černolice 4:1 (4:0) Branky Lhoty: Vincenc 2x (1x z pen.), Havelka, Rychlý

SK Lhota - MFK Dobříš 5:2 (5:0) Branky Lhoty: Rychlý 2x, Vitásek 2x, Havelka

AFK Loděnice - SK Lhota 2:1 (1:1) Branka Lhoty: Vitásek

Union Cerhovice - SK Lhota 0:0

SK Lhota - Slovan Velvary 0:4 (0:0) Branky Lhoty: Havelka, Podraný, Sterzl, Zimmermarnn

SK Hvozdnice - SK Lhota 3:0 (2:0)

B-tým

Vinou odložených zápasů muselo béčko shánět soupeře k přátelskému utkání. Na umělé trávě Tatranu se střetlo s rakovnickou Olympií. Lhotecký výkon jakoby kopíroval ty z předešlých přátelských zápasů. Zmatky v obraně umožnily soupeři získat tříbrankové vedení a zoufalá koncovka zabránila vyrovnání proti slabšímu soupeři. Po dvou odložených utkáních se béčko dočkalo prvního mistrovského zápasu proti Spartě Kladno hrající na hřišti v Rozdělově. Velmi špatný terén přispěl k prvnímu gólovému úspěchu domácích, kdy Hájkovi propadla pod tělem střela z hranice šestnáctky. Druhý gól domácích přišel po penaltovém zákroku Stádníka. Po chvilce stejnou příležitost zahodil na druhé straně Jiránek. Až dvacet minut před koncem zápasu snížil Čurda. Z následného tlaku již béčko nic nevytěžilo. Další kladenský celek Slavoj přivítalo béčko ve Lhotě. Z půlhodinové převahy vytěžilo pouze jediný gól Horáka. Utkání zlomil krásný gól Slavoje z dvaceti metrů. Pak již hosté byli lepší a vytvořili si i řadu šancí. S nerozhodným výsledkem bylo béčko naprosto spokojeno. Ve Dřetovicích čekal na béčko soupeř ze spodní poloviny tabulky. Také zde si béčko vytvořilo územní převahu a také zde ukázalo, jak moc se nadře na gólový úspěch. V první půli nevyužilo hned několik slibných příležitostí. Ze druhého poločasu neutekly ani dvě minuty, když Hašek obešel domácího gólmana a otevřel skóre zápasu. Protože Lhota nedokázala zvýšit a domácí snaha o vyrovnání byla taktéž marná, rozhodl Haškův gól o výhře béčka. Zápas proti Hřebči posílené několika hráči áčka přinesl pohledný fotbal. Již tradičně platilo, že lhotecký tým má územní převahu a soupeř hrozí z rychlých protiútoků. Skóre otevřel Tomáš Rác gólem přímo z rohu. Ani u další klíčové situace neměl hřebečský gólman čisté svědomí. Neodhadl odskok míče a následně fauloval Hrdličku, který by jinak zakončoval do prázdné brány. Ani druhou jarní penaltu béčko neproměnilo, když tentokráte selhal Procházka. V 35. minutě hosté srovnali, když dotlačili do sítě míč, který vyrazil gólman Šimek. Ani po změně stran se obraz hry neměnil. Do vedení se dostala Lhota po hodině hry zásluhou hlavičky Stádníka. Také podruhé se podařilo hostům srovnat, když nezafungovala ofsajdová past a útočník Hřebče mířil sám na bránu. V závěru mohly oba týmy strhnout vedení na svou stranu. Nikomu už se branky dosáhnout nepovedlo a tak zápas dospěl k remíze 2:2.

Po sedmnácti odehraných zápasech je béčko s dvaceti body na desátém místě III. třídy. Hřebeč na šestém místě má o pouhé čtyři body více. Naopak předposlední Svinařov ztrácí taktéž čtyři body. Odstup posledních Lidic je již velký. 

SK Lhota B - Olympie Rakovník 2:3 (0:3) 

FK Sparta Kladno - SK Lhota B 2:1 (1:0) Branka Lhoty: Čurda

SK Lhota - FK Slavoj Kladno 1:1 (1:1) Branka Lhoty: Horák

Sparta Dřetovice - SK Lhota B 0:1 (0:0) Branka Lhoty: Hašek

SK Lhota B - SK Hřebeč B 2:2 (1:1) Branky Lhoty: Rác, Stádník
Mladší žáci

Mladší žáci zahájili jarní část sezóny prohrou s Libčicemi. O výsledku rozhodla již první půle, která přinesla soupeři čtyřgólové vedení. Ani ve Zlonicích se Lhota úspěchu nedočkala. První jarní výhru přineslo až utkání s posledním celkem tabulky ze Pcher. Skóre zápasu se poprvé měnilo již po deseti vteřinách. Soupeř, který má mladší hráče než ostatní celky, inkasoval šestnáctkrát. Nejvíce branek nastřílel Jarda Nedvěd, někteří hráči se gólově prosadili poprvé (např. Filip Adam hned dvakrát)

Mladší žáci jsou se sedmi body na devátém (předposledním) místě okresní soutěže. 

SK Lhota - AFK Libčice 5:1

SK Zlonice - SK Lhota 4:0

SK Lhota - SK Pchery 16:0

Starší přípravka

Úvodní a zatím jediné vystoupení se starší přípravce příliš nepovedlo. Proti soupeři, se kterým na podzim hrála vyrovnanou partii, se jí příliš nedařilo a prohrála vysokým rozdílem.

SK Lhota - SK Kamenné Žehrovice 1:7

Oslava 85. výročí fotbalu

Na přelom května a června je naplánována oslava 85. výročí fotbalu ve Lhotě. Vrcholem oslav bude souboj lhoteckého áčka s týmem hvězd vedeným Petrem Čechem. Přesný termín bohužel ještě není znám. O termínu a složení výběru hvězd se bude jednat v nejbližších dnech.

Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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