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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

8. číslo, srpen 2013
Vážení spoluobčané,

prázdniny utekly jako voda a máme tu nový školní rok. Počasí nám opravdu přálo. Věřím, že jste si své dovolené užili ve zdraví a načerpali sílu do dalších dní. Všem dětem přeji, aby jejich start do nového školního roku byl úspěšný a rodičům trpělivost a pevné nervy. 
V tomto týdnu nás navštívili pracovníci firmy Soft-radio, kteří u nás v obci doladili hlásiče ku prospěchu vám všem.
Velký dík patří firmě Silnice Slaný s.r.o. za zhotovení bezbariérových chodníků v obci, které jsou spolufinancovány z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury. Skvěle odvedená práce.

                     Věra Nedvědová   

místostarostka obce
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· Dne 30. 8. Zastupitelstvo obce:
1. schválilo fakturu za veřejný rozhlas – Soft-radio

2. schválilo nabídku fi. Fontana na nákup česlí na ČOV Lhota

3. schválilo podání žádosti o dotaci na místní komunikaci ROP Střední Čechy – Výzva č. 74

4. schválilo podání připomínek na ÚP Žilina

5. schválilo smlouvu se SFDI na bezbariérové chodníky v obci

6. schválilo smlouvu s obecně prospěšnou společností Energie pod kontrolou

7. bere na vědomí výsledky z uskutečněné kontroly z MVČR a schválilo návrh nápravných opatření

8. schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene č. stavby IV-12-6005380

· V měsíci září oslaví své životní jubileum paní Chalupecká Jarmila. Přejeme jen to nejlepší do budoucích let.

· Stále se vybírají poplatky za stočné. Žádáme občany, kteří ještě nemají zaplaceno, aby tak učinili. Neplatiči se vystavují riziku, že jim platba bude penalizována. Děkujeme těm, kteří již zaplaceno mají.

· Žádáme občany, aby separační odpad naházeli do popelnic k tomu určených a nenechávali jej ležet na zemi v domnění, že naše svozová firma uklízí i kolem kontejnerů. Odpad, který se do kontejneru nevejde (čelní sklo od auta, nárazník, demižony apod.) se musí buď rozbít, nebo odvézt do dvora velkoobjemového odpadu. Děkujeme za pochopení.
PŘÍSPĚVKY NAŠICH OBČANŮ
· Na obecním úřadě jsme přijali telefonát s pochvalou od paní Dubcové. Pochvala patří našim pracovníkům panu Jirovskému a panu Karfiolovi za to, jak svědomitě a obětavě vykonávají svou práci. Díky nim máme nejen v obci, ale i na hřbitově, v Kaštance apod. úhledně upravené obecní pozemky. Děkujeme.

· Velkou pochvalu si zaslouží „Sbor dobrovolných hasičů“ ve Lhotě za svoji činnost. Při každém zahoukání sirény utíkají hoši ze všech stran k hasičárně. Nestalo se, že by nevyjeli. A že toho letos bylo! Je dobré, že se starají i o dorost, takže Lhota má výbornou péči. Díky!!!

                                                                                               Milena Zímová

· Sběr šatstva pro Zakarpatskou Ukrajinu u paní Zímové pro letošek končí 15. září.

· Kdy bude zákon, který ochrání majitele nemovitostí a pozemků před podvodníky? 

Před 2 týdny jsem hovořila s vedoucí právničkou Katastru nemovitostí Kladno. Ujistila mě, že pokud se někdo dostaví na katastr nemovitostí s kupní smlouvou na nemovitost nebo pozemky (a v naší obci je mnoho občanů, kteří něco takového mají), ať bude jakkoliv podepsaná (Katastr nebude zkoumat pravost podpisu), Katastr nemovitostí zapíše nového vlastníka a „bývalý“ právoplatný majitel se o tom dozví až v době, kdy se bude moci bránit jedině u soudu. Dále mi paní doktorka sdělila, že se uvažuje o změně zákona (ve prospěch původních majitelů) a tento zákon se bude SNAD projednávat v LEDNU, ale to není bohužel ještě jisté!! Dala jsem jí otázku, zda nemohu provést nějaké zablokování, aby převedení na jiného vlastníka nebylo možné. Odpověděla mi, že žádný takový způsob není bohužel možný a nezbývá mi nic jiného, než si pravidelně dávat udělat výpis z Katastru nemovitostí (stojí 100,- Kč). 

Protože různé podvodné „společnosti“ se velmi zajímají hlavně o pozemky, kde je naděje, že z nich jednou budou pozemky stavební, doporučuji našim občanům, aby si sledovali zápisy v Katastru, alespoň na internetu. 

Snad se dočkáme toho, že se naši zákonodárci přestanou „přetahovat“ o to, kdo je důležitější a chytřejší a začnou se starat o nás, obyčejné občany.
Hana Holá

KULTURA

· 7. 9. Vás zveme na Lhoteckou pouť, od 11.30 turnaj v Petanque,            od 14.00 – pěvecký sbor Václav z Čisté u Rakovníka, v 15.00 – zpěvačka Marika z Panterů představí kapelu The Lizards, obě vystoupení se uskuteční před Restaurací U Splavu, kde je pro vás zajištěno občerstvení. Celý víkend budou v obci kolotoče, střelnice, autíčka, trampolína a další pouťové atrakce.

· V sobotu 21. 9. od 14.00 se koná tradiční Seniorka.
KNIHOVNA

Dobrý den,

prázdniny utekly jako voda a už tady máme další školní rok. Za poslední dva měsíce dostala knihovna celou řádku knih, nejen od místních lidí, ale kontaktovala mne i rodina z Kladna a přivezla pěkné knihy. Děkuji všem dárcům!
Ve čtvrtek 5. 9. od 9 do 11 hodin se bude opět konat Tvořivá Ovečka pro maminky s dětmi na mateřské dovolené. Na prvním setkání dopleteme rozdělané košíky z pedigu a v dalších hodinách se budeme věnovat výrobě hraček.

Odpolední tvoření se školními dětmi začne ve čtvrtek od 12. 9. od 16 do 17 hodin. Na této hodině se domluvíme, zda dětem vyhovuje tento čas setkávání.

Od 17 do 18 hodin jsou v září také sousedské trhy. Děkuji všem, kdo na trhy neúnavně chodí.

Knihovna pro veřejnost bude pravidelně otevřená od 12. 9. každý čtvrtek od 16 do 18 hodin.
Zdeňka Ánandí Barfussová

ZPRÁVY ZE ŠKOLY
První zvonění 2. září přivítalo nový školní rok 2013/2014. Do lavic usedlo 41 žáků. Přivítáno bylo 6 prvňáčků, kterým přejeme mnoho úspěchů  a štěstí v jejich školáckém životě, rodičům mnoho trpělivosti a radosti z jejich úspěchů.
Do našeho kolektivu jsme přivítaly také novou paní školnici Blanku Machovou.

     Školní družina byla pro děti vybavena výškově nastavitelnými plastovými stolky a novými barevnými židlemi. Zakoupeny byly také nové didaktické pomůcky pro výuku anglického jazyka, matematiky a přírodovědy.  

     Naše škola ve spolupráci s SDH Žilina sbírá starý elektroodpad. Můžete nám jej vozit do školy po telefonické domluvě na tel.: 604 116 375 nebo každou první neděli v měsíci od 10 do 12 hodin do žilinské hasičárny. Děkujeme.

Přejeme všem úspěšný školní rok!

Kolektiv Základní školy v Žilině

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Vážení občané Lhoty, 

nový školní rok začal a 2. září se po dvouměsíční pauze opět naplnila školička. Hned první den dorazilo celkem 20 dětí a nastal veliký mumraj. Přivítaly jsme zde 11 zcela nových, maličkých dětiček, které se teprve postupně začleňují do kolektivu. Všichni se snažíme, aby zvykání na školku nebylo příliš násilné a děti sem chodily radostně a těšily se na dny strávené s novými kamarády. Starší děti, které již veškeré dění v MŠ skvěle znají, jsou maličkým velkou oporou a dobrým vzorem.

Zaměstnanci MŠ 

Jana Legerová, učitelka

TJ SK LHOTA
A tým


Příprava na sezónu pokračovala utkáním v Novém Strašecí. Domácí, kteří sestoupili z divize, byli v utkání aktivnější. Také šli zaslouženě do vedení. Od pohromy zachránil Lhotu brankář Šimek, který pochytal hned čtyři tutovky Strašecí. Po změně stran předvedl nádhernou individuální akci Lukáš Hevelka. Převzal míč na půlící čáře, prošel až k pokutovému území a skvělou ranou srovnal skóre. Po vyrovnání již nebyla převaha Strašecí tak výrazná, přesto konečná remíza neodpovídala průběhu utkání. Plánované utkání na hřišti Brandýsku bylo na poslední chvíli zrušeno kvůli podmáčenému terénu. Proti účastníkům I.B třídy se lhoteckému áčku dařilo. Tento fakt odnesla Čechie Velká Dobrá. Lhota ve vzájemném duelu dominovala a vyhrála s přehledem 5:1. Generálku na mistrovskou sezónu si áčko odbylo zápasem s Tuchoměřicemi. Proti soupeři hrajícímu stejnou soutěž jako Velká Dobrá nepředvedlo áčko žádný oslnivý výkon. Do vedení dostal Lhotu Dolejš po přihrávce Procházky. Tuchoměřice vyrovnaly po střele ze třiceti metrů. Ve druhém poločase si oba hráči role prohodili a Procházka rozhodl o konečné výhře.


V úvodním kole I.A třídy hostila Lhota rakovnický SK. Domácím se zápas vůbec nepovedl. Nevýrazný výkon potrestal Rakovník hned třikrát. Poslední branka ze 45. minuty, která navíc byla vlastní, pohřbila lhotecké šance úplně. Lhotecké áčko mělo pouze dvě šance v úvodu utkání a tak byla prohra naprosto zasloužená. Ani do druhého mistrovského zápasu nevstoupila Lhota příliš dobře. Také první půle v Cerhovicích nebyla podle představ. Áčko ji prohrálo 1:0 po střele z dvaceti metrů. Po změně stran a střídání došlo k výraznému zlepšení. Lhota ve druhém dějství dominovala a v 60. minutě zúročila převahu. Havelka převzal míč na hranici pokutového území a pohotovou střelou o tyč vyrovnal. Do vedení dostal Lhotu Asník, který se trefil 
z dorážky. Cerhovice se k náporu zmohly až v poslední desetiminutovce. Žádnou vážnou šanci si ale nevytvořily. Body z venkovního zápasu s týmem, jenž bude hrát o záchranu, jsou velmi cenné. Nováček z Votic přijel do Lhoty ve třetím kole. První obrovskou šanci si vypracovala Lhota. Po nacvičeném rozehrání standardní situace zamířil Jiránek do břevna. Jako rozhodující se ukázala poslední minuta prvního poločasu. Centr votických našel naprosto nepokrytého hostujícího útočníka a ten neměl se skórováním problém. Po přestávce se Lhota snažila o vyrovnání a hosté čekali na chyby soupeře. Druhý gól přidali hosté po zkažené rozehrávce. Lhota snížila až deset minut před koncem z penalty. V závěru Votice přidaly třetí úspěch a definitivně rozhodly o zisku tří bodů.


Tři body ze tří zápasů řadí Lhotu na třinácté místo tabulky. Stejný počet bodů získaly také další tři celky (na 11. – 14. místě). Další čtveřice týmů získala body čtyři. 

Sokol Nové Strašecí - SK Lhota 1:1 (1:0) Branka Lhoty: Havelka

SK Lhota - Čechie Velká Dobrá 5:1 (3:1) Branky Lhoty: Sterzl, Asník, Jiránek, Havelka, Nachtigal

Sokol Tuchoměřice - SK Lhota 1:2 (1:1) Branky Lhoty: Dolejš, Procházka

SK Lhota - SK Rakovník 0:3 (0:3) 

Union Cerhovice - SK Lhota 1:2 (1:0) Branky Lhoty: Havelka, Asník

SK Lhota - SK Votice 1:3 (0:1) Branka Lhoty: Asník z pen.

B-tým


Turnaj v Bratronicích odehrálo béčko s hodně slátanou sestavou. A to ještě před utkáním se Bělčí museli čtyři hráči zasahovat jako dobrovolní hasiči a na zápas přijeli až v jeho průběhu. První branku inkasovalo béčko po zaváhání v obraně, která nechala soupeře hned dvakrát dorážet. Srovnání přišlo po parádní ráně Ráce z 30 metrů. Také ve druhém poločase šla do vedení Běleč. Podruhé už béčko odpovědět nedokázalo, naopak na konci utkání potřetí inkasovalo. Druhý den sehrála Lhota utkání o třetí místo proti domácím Bratronicím. První poločas skončil smírně 1:1. Za Lhotu se trefil Podraný, jenž si v úvodních kolech odpykává disciplinární trest. Opět nepříliš silná sestava béčka šla do vedení ve druhé půli zásluhou Anděla. V závěru docházely lhoteckým síly a Bratronice se snažily o vyrovnání. V jednom případě zabránila inkasovanému gólu branková konstrukce. V posledním přípravném utkání 
hostila Lhota celek ze Sýkořice. Domácí tentokráte v silném složení hru ovládali a rychle získali třígólové vedení. Následná ztráta koncentrace umožnila Sýkořici smazat manko. Pak už opět úřadovali domácí, kteří přidali čtyři branky a v poklidném utkání zvítězili vysoko 7:3. Zatím jediný mistrovský zápas sehrálo béčko na hřišti Slavoje Kladno. Také zde nastoupili lhotečtí v kvalitním složení. Domácí aspirant na postup měl smůlu v 7. minutě, kdy rozhodčí přehlédl Kolářovu ruku ve vápně. Pak již začal dominovat lhotecký celek. Nejprve se ocitl sám před domácím brankařem Hnilička a svou šanci využil, následně se krásnou střelou prosadil Hrdlička. Domácí hrozili z rychlých brejků, z nichž postupovali dvakrát sami na brankáře Hájka. Při třetím gólu šel Nosek na gólmana, stoper Slavoje mu míč vypíchl a ten se dokutálel k tyči překvapeného brankáře. Čtvrtý zásah přidal Hnilička z přísné penalty. Slavoj snížil až v poslední minutě ranou do šibenice Hájkovi brány. 

SK Lhota B - SK Běleč 1:3 (1:1) Branka Lhoty: Rác

SK Lhota B - Sokol Bratronice 2:1 (1:1) Branky Lhoty: Podraný, Anděl

SK Lhota B - Sokol Sýkořice 7:3 (3:2) Branky Lhoty: Suchánek 3x, Hašek 2x, Linc, Vitásek

FK Slavoj Kladno - SK Lhota B 1:4 (0:2) Branky Lhoty: Hnilička 2x, Hrdlička, vlastní

Mládež


Mládežnické celky ještě mistrovskou sezonu nezahájily. Hráči zatím pouze trénují a připravují se na nový ročník, který všem kategoriím vypukne okolo 7. 9.

Reprezentace žen


Reprezentační celky žen do 19 let České republiky a Belgie se utkaly na stadionu SK Lhota druhou srpnovou neděli. Oba týmy předvedly zajímavý a pohledný fotbal. Lepším výkonem se prezentovali domácí. Češky se dostaly do vedení ve 27. minutě a v závěru své vedení potvrdily. O gólové úspěchy se zasloužily Kateřina Svitková (hrající za Viktorii Plzeň) a Kateřina Bužková (AC Sparta Praha).
Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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