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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

          9. číslo, září 2013

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych vás nejprve pozdravil a předal pár posledních informací z obecního úřadu. Nové chodníky okolo Kladenské ulice, na které nám poskytl finanční prostředky Fond dopravní infrastruktury, jsou dokončeny a z velké části i profinancovány. Chybí doplatit pouze část neuznatelných položek ze strany obce. Touto cestou bych chtěl poprosit všechny občany, aby větve a keře přesahující přes ploty do chodníků a do komunikací odstranili, jelikož ztěžují zaměstnancům obce úklid. Dále se množí stížnosti na opětovný nepořádek v lese okolo hájovny a hřiště. Někdo si opět plete les se skládkou a vystavuje se nebezpečí finančního postihu ze strany lesní správy. Do lesa nepatří ani tráva a větve natož stavební suť. Na druhou stranu je v obci spousta občanů, kteří pomáhají uklízet i obecní pozemky přilehlé ke svým nemovitostem, a těm patří můj dík.

V současné době má obec možnost na splátky odkoupit od manželů Mazancových budovu bývalé restaurace U Konvalinků za účelem přebudování na DPS (dům s peč.službou). Rád bych tímto vyzval občany, aby se vyjádřili, ať už ústně nebo písemně, na OÚ a pomohli tak zastupitelům obce v nelehkém rozhodování.

Děkuji všem a přeji ještě hodně pěkných podzimních dnů.

                                                                       Poddaný Miloslav  
starosta obce
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

· V měsíci říjnu oslaví své životní jubileum paní Jirásková Anna a pan Šíma Ladislav. Přejeme pevné zdraví a splnění všech přání.

· Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se konají v pátek 25. října 2013 od 14:00 do 22:00 hod. a v sobotu 26. října 2013 od 8:00 do 14:00 hod. Místem konání voleb je zasedací místnost Obecního úřadu ve Lhotě.

· Na dětském hřišti se našly klíče a v lese byla nalezena skoro nová šusťáková taška světle zelené barvy složená do psaníčka.  Bližší informace na obecním úřadě.

KULTURA

· Na tradiční Seniorku se můžete těšit v sobotu 5. 10. od 14 hod.

· Restaurace U Splavu vás srdečně zve v sobotu 19. 10. od 12:00 hod. na zvěřinové hody a dále pak na živé vystoupení skupiny Stodola Band, která vám zahraje od 19:00 hod. Vstupné dobrovolné.

· Na Posvícenské zábavě 26. 10. od 20:00 hod. se o zábavu postarají Černý brejle. Zábavu pořádá JSDH Lhota.

· Pěkná hodinka se bude konat 28. 10. na sále v restauraci U Splavu. Zahrají Černý brejle.

Jóga ve Lhotě

Jemná a klidná jóga vhodná pro všechny, kteří chtějí protáhnout, posílit a zeštíhlit své tělo, si již našla místo i u nás ve Lhotě. Cvičit se začíná 3. 10. a dále každý čtvrtek od 18:00 hod. na sále restaurace U Splavu. S sebou podložku (karimatku) a dobrou náladu.

Těší se na Vás Karolína Čermáková. Bližší informace na tel č. 607 839 172 nebo www.facebook.com/yogakarolina

Odpolední setkávání dětí „U Splavu“
Tak už jsou pryč prázdniny, dětem začala škola a místo zábavy, mají mnoho povinností. Docela jiná jsou čtvrteční odpoledne „U Splavu“, kde na děti nikdo nespěchá, nikdo je nebude kritizovat známkováním a všechny děti si mohou vlastně dělat, co chtějí. Nikdo na ně nenaléhá a neurčuje jim, co mají dělat a přesto se všechny věnují jedné činnosti a to s chutí a zájmem. Tempo práce záleží zcela na chuti a možnostech každého dítěte a to, co vyrábějí, také není striktně určováno. Jen se jim nabídne, co by bylo hezké dělat. Pak je dětem ponechána zcela volnost co vytvoří, co se jim bude líbit a jak dokončí to, co si samy vymyslely. Spokojenost je na dětech skutečně vidět na první pohled. Celková atmosféra je překvapivě klidná, děti se nepřekřikují, dokonce ani moc hlasitě nemluví, soustředěně se věnují navržené činnosti a jsou vyloženě v pohodě. 

To všechno pro děti zajišťuje vedoucí kroužku a to nejen, že přichází pokaždé s novým nápadem, ale hlavně, že je sama mimořádně klidná a mírná. V její přítomnosti není snad ani možné, aby docházelo k nějakým konfliktům a hašteření. Chci tedy poděkovat za naši obec paní Barfussové za to, co všechno pro naše děti dělá. Není mnoho obcí, které by pro děti měly tak kvalitní program a které by našly kvalitní vedení pro takový kroužek. Jistě se mnou souhlasí i matky našich dětí, zvláště ty, které ještě chodí do zaměstnání a pak v návalu veškeré práce, která na ně doma čeká, nemohou svým dětem věnovat tolik času, kolik by chtěly.
Děkujeme. Hana Holá
KNIHOVNA

Dobrý den,

první měsíc školy máme téměř za sebou, léto je pryč, krásných dní je méně a méně. V knihovně začalo tvoření pro děti. Od 15:00 do 15:30 hod. je tvoření pro školkové děti, od 15:30 do 17:00 hod. je tvoření pro školní děti. Příspěvek na tvoření je stejný jako vloni, 20 Kč za dítě.

V říjnu se můžete těšit na další Kulinářský večer v úterý 22. 10. od 17 hod., tentokrát na téma zavařování a konzervování. Budu velmi ráda, když přinesete i vy své zavařené dobroty k ochutnání a podělíte se s námi o vaše oblíbené recepty.

V neděli 20. 10. od 9:00 do 14:00 hod. bude v knihovně dětský bazárek. Máte-li zájem nabídnout oblečení po dětech, ozvěte se mně nebo Báře Kobersteinové, tel.: 733153310, 737677381, e-mail: AnandiBarfussova@seznam.cz,
barbora.fe@seznam.cz, zašleme vám podrobnější informace.

Přeji Vám krásné podzimní dny.

                                                                                             Zdeňka Ánandí Barfussová

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Měsíc školního roku je již za námi a děti se již pomalu po letních prázdninách zadaptovaly opět na školní prostředí. 

2. října odjíždí žáci 1. a 2. ročníku na třídenní ekologický pobyt do Strádonic.

V měsíci říjnu zahajují činnost zájmové kroužky: IQ klub, počítače, fotbal a floorball, latinskoamerické tance, keramika, pečení, základy německého jazyka, plstění suchou jehlou. Děkujeme všem externím pracovníkům (Janě Šnoblové, Janě Červinkové, Štěpánu Mackovi a Matěji Šímovi) za pomoc s vedením kroužků. Pro žáky se specifickými vzdělávacími potřebami je opět k dispozici reedukační DYS kroužek. V říjnu také začíná kroužek pro předškoláčky „Ámosek“.

Přejeme všem krásný podzim.

Děti a zaměstnanci ZŠ Žilina
TJ SK LHOTA

A tým

V Týnci napravovalo áčko další domácí ztrátu. Díky Havelkově individuální akci šlo rychle do vedení. Stejně snadno pak Lhota o náskok přišla, již tradičně po špatné rozehrávce. Zbytek prvního dějství byli aktivnější hosté. Před pauzou se prosadil Asník, který tak napravil předchozí zahozenou penaltu. Ani ve druhé půli domácí FERCOM příliš nehrozil. Po hodině hry navíc snížil naděje Týnce svou druhou brankou Asník. Po Týnci přivítalo áčko dalšího soupeře ze spodní části tabulky - SK Slaný. A i v tomto důležitém duelu dokázalo naplno bodovat. Rozhodující byl závěr jinak nevýrazného prvního poločasu. Ve 38. minutě zajistil domácím vedení Rychlý a tentýž hráč srazil hosty gólem "do šatny". Po pouhých sedmi minutách druhého poločasu kopalo lhotecké áčko penaltu. K ní se postavil brankář Šimek a s trochou štěstí završil skóre utkání. V Černolicích tahali lhotečtí za kratší konec provazu celý zápas. Úvodní šance domácích Lhota přežila bez úhony. Sama nebyla nebezpečná skoro vůbec. Oslabení domácí šli do vedení po chybě gólmana Šimka, který neudržel dlouhý nákop do vápna. Vyrovnání přišlo deset minut po pauze, když Asník trefil z přímého kopu šibenici. Druhému gólovému úspěchu Černolic předcházel výborný centr mezi stopery. Ve zbývající čtvrthodince se Lhota marně pokoušela o vyrovnání. Zatím poslední zápas sehrálo áčko proti Loděnici, jenž s jediným bodem uzavírá tabulku I.A třídy. Domácí rychle získali dvougólové vedení. Nejprve našel Havelka neobsazeného Havlíčka, který pohodlně skóroval. Ve 14. minutě využil Podraný dlouhého výkopu gólmana. V následujících minutách se hra Lhoty zhoršila a hosté se dostávali do šancí. Po jedné z nich se dočkali i gólového úspěchu. Vítr z plachet sebrala hostům nádherná branka Havelky z přímého kopu. Nepříjemný soupeř dokázal i podruhé snížit. Pak již úřadoval Lukáš Havelka, který dvěma góly završil hattrick. Hosté mohli litovat zahozených šancí.


Po sedmi kolech drží Lhota sedmé místo I.A třídy. Stejně jako Černolice a Velvary získala 12 bodů. Za lhoteckým áčkem jsou Poříčí a Hvozdnice s dvou, resp. tříbodovým odstupem.

FERCOM Týnec nad Sázavou - SK Lhota 1:3 (1:2) Branky Lhoty: Havelka, Asník 2x
SK Lhota - SK Slaný 3:0 (2:0) Branky Lhoty Rychlý 2x, Šimek z pen.

SK Černolice - SK Lhota 2:1 (0:0) Branka Lhoty: Asník

SK Lhota - AFK Loděnice 5:2 (3:1) Branky Lhoty: Havelka 3x, Havlíček, Podraný

B-tým

Proti Dřetovcím odehrálo béčko své typické utkání. Herně hosty převyšovalo, ale šancí moc nepřicházelo. Naopak soupeř, jenž se zaměřil na obranu, hrozil z rychlých brejků. Béčko vyslalo směrem k hostující bráně spoustu střel. Nebezpečné ovšem nebyly. Hosté zahrozili pouze dvakrát z protiútoků. Na gól se čekalo až do 75. minuty. Nečekaně se ale trefili hosté po standardní situaci. Domácí vyrovnali hned v následující minutě po střele Koláře. Při nerozhodném výsledku si béčko vyzkoušelo letošní novinku - rozstřel ze značky pokutového kopu. V něm zaváhal Suchánek a tak si Dřetovice odvezly dva body. Poločas jak z hororu sehrálo béčko ve Svinařově. Nepříliš silní domácí využili hned čtyři hrubé chyby v obraně Lhoty. Po změně stran přišel velký nápor a snaha zvrátit nepříznivý výsledek. Jako první snížil z penalty Podraný. Druhý gól přidal Dolejš, když obešel domácího gólmana. Na třetí zásah čekali hosté až do 80. minuty. Vyrovnání přišlo až v závěrečném náporu v 93. minutě. Béčko dokázalo tentokráte rozstřel vyhrát a získat tak bod navíc. Nádherné utkání sehrálo posílené béčko proti vedoucímu Švermovu. V první dvacetiminutovce dvakrát prchnul nejnebezpečnější hráč soupeře Růžička. Jednou byla z brejku penalta a podruhé hosté skórovali do prázdné brány. Až po tomto šoku se béčko zvedlo. Snížit se podařilo Chaloupkovi po pěkné individuální akci. Vyrovnání zajistil hlavou Hotový. Také silný Švermov povětšinou bránil a čekal na brejky. Tlak Lhoty přinesl úspěch po tečované střele Dolejše v 73. minutě. Vedení domácím nevydrželo dlouho. Hosté překvapili Lhotu rychle rozehraným rohovým kopem a následnou střelou do šibenice. Druhý obrat v zápase předvedl Švermov, který rozhodl ranou z přímého kopu. Za předcházející faul byl navíc vyloučen Hotový. Ve Vinařicích nesehrálo béčko povedený zápas. Po půlhodině hry využili domácí centru za obranu a dostali se do vedení. Tlak béčka byl jalový. Vyrovnání muselo přijít až po dobře sehraném rohu. I při druhém gólu zaváhala obrana. Tentokráte nechala jít soupeře na samotného brankáře. Závěrečné pokusy o vyrovnání gólový efekt nepřinesly a tak béčko prohrálo podruhé za sebou.

6 bodů z pěti zápasů řadí béčko na 9. místo III.třídy. Stejný počet bodů mají také desáté Dubí a jedenáctý Slavoj. 

SK Lhota B - Sparta Dřetovice 1:2 na p.k. (0:0) Branka Lhoty: Kolář

AFK Svinařov - SK Lhota B 4:5 na p.k. (4:0) Branky Lhoty: Podraný z pen., Dolejš, Hašek, Rohla

SK Lhota B - Baník Švermov 3:4 (2:2) Branky Lhoty: Chaloupka, Hotový, Dolejš

SK Vinařice - SK Lhota 2:1 (1:0) Branka Lhoty: Dolejš

Mladší žáci

Trojici utkání mají za sebou mladší žáci. Ve Vinařicích žáci předvedli slušný výkon a zaslouženě porazili soupeře. Rakovnická rezerva byla podstatně silnějším soupeřem. Naprostý zlom nastal těsně po přestávce, když soupeř nastřílel v rychlém sledu čtyři góly. V Novém Strašecí mladší žáci s přehledem vyhráli. Domácím navíc neumožnili skórovat.


Po třech zápasech mají mladší žáci 6 bodů stejně jako vedoucí Novo a druhý Rakovník. Ten má ale zápas k dobru.

SK Vinařice - SK Lhota 2:6 (1:3)

SK Lhota - SK Rakovník "B" 1:6 (0:1)

TJ Sokol Nové Strašecí - SK Lhota 0:4 (0:3)

Starší přípravka

Pěkné a dramatické utkání sehrála přípravka ve Vinařicích, kde v závěru uhájila těsné vedení. Družec má v letošní sezóně silný tým, což potvrdili i ve Lhotě. V Libušíně se starší přípravka sešla bez několika hráčů a tak výrazná prohra nikoho nepřekvapila. 

Tři lhotecké body stačí na průběžnou pátou pozici v osmičlenné tabulce.

SK Vinařice - SK Lhota 4:5 (1:1)

SK Lhota - SK Družec 4:8 (2:4)

SK Baník Libušín - SK Lhota 10:3 (7:1)

Mladší přípravka

Mladší přípravka se teprve seznamuje se zápasy. Velké rozdíly mezi jednotlivými týmy se projevují i na skóre zápasů. Zatímco rezerva Kladna hrála svoje první utkání, Velká Dobrá a Doksy mají týmy o něco zkušenější.

SK Kladno "B" - SK Lhota 1:12 (1:6)

SK Lhota - FC Čechie Velká Dobrá 5:12 (0:5)

SK Doksy - SK Lhota 14:3 (7:1)

Informace k novému zákonu o ochraně ovzduší

Od 1. 9. 2012 platí nový zákon. č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, který stanovuje provozovatelům spalovacích zdrojů, jako jsou lokální topeniště v rodinných domcích, některé povinnosti (viz § 17). 

Základní povinností je spalování jen těch paliv, která splňují požadavky na kvalitu paliv a jsou určená výrobcem pro spalování v daném typu zdroje. Nelze tedy v žádném případě spalovat např. odpady (plasty, pryž, odpadní oleje aj.), včetně dřevotřísek a chemicky ošetřeného dřeva, protože tyto materiály nejsou určené výrobci spalovacích zdrojů ke spalování.

Mezi další povinnosti provozovatelů spalovacích zdrojů patří dodržování přípustné tmavosti kouře a předkládání informací na vyžádání o provozu zdroje a jeho emisích. 

Do konce roku 2016 jsou provozovatelé zdrojů na pevná paliva od tepelného příkonu 10 kW do 300 kW, které slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, povinni provést odborně způsobilou osobou kontrolu technického stavu a provozu zdroje a tento doklad předložit na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností.  Tuto kontrolu je pak nutné provádět jednou za dva kalendářní roky.

Do 31. 8. 2022 jsou provozovatelé zdrojů na pevná paliva od tepelného příkonu 10 kW do 300 kW, které slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, povinni provozovat spalovací zdroj na pevná paliva v souladu s limity pro 3. emisní třídu, které jsou uvedeny v příloze č. 11 zákona o ochraně ovzduší (viz níže uvedená tabulka).

V otevřených ohništích mohou občané spalovat jen suchý rostlinný materiál neznečištěný chemickými látkami, obec může vyhláškou stanovit podmínky spalování suchého rostlinného materiálu nebo jeho spalování zakázat, pokud zajistí jiný způsob pro jeho odstranění.

Nesplnění každé ze všech výše uvedených povinností je přestupkem, za který je možné uložit sankci dle § 23 zákona o ochraně ovzduší.
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