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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

          10. číslo, říjen 2013

Vážení spoluobčané,
po krásných slunečných podzimních dnech, které nás naplnily optimismem, přišly volby do poslanecké sněmovny, které už tak optimisticky neskončily. O tom ať si udělá obrázek každý sám. I tak bych rád poděkoval všem za vysokou účast při volbách. 

Do následujících dní vám přeji co nejvíce pohody a dobré nálady, jelikož se nám opět nezadržitelně blíží advent a s ním nejhezčí svátky v roce. Těším se na všechny při různých připravovaných setkáních.

                                                                                                         Miloslav Poddaný

                                                                                                             starosta obce

 INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· V měsíci listopadu oslaví své životní jubileum pan Gruber Václav a pan Pokorný Rudolf. Přejeme zdraví, štěstí a splnění všech přání...
· Dne 17. 10. se na zasedání obecního zastupitelstva schválilo:

· podání žádostí o dotace z Fondů  Středočeského kraje pro rok 2014

· finanční příspěvek na mzdu paní učitelky mateřské školy (odloučené pracoviště Lhota) za 1. pololetí školního r. 2013/2014

· záměr o prodeji obecního pozemku parc. č. 622/3 o výměře 185m2 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic

· záměr o prodeji obecního pozemku parc. č. 233/31 o výměře 142m2 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic

· rozpočtové opatření č. 2

· smlouvu o dílo č. 2865/2013 s firmou Fontana R, s.r.o. kde předmětem smlouvy je nákup a montáž česlí pro ČOV

· darovací smlouvu o poskytnutí finančního daru od Krajského úřadu Středočeského kraje za diplom „Vesnice roku“

· koupi budovy bývalého hostince ,,Pod Lipami“

· smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy, která bude starostou obce podepsána po řádném doplnění všech potřebných náležitostí, kde předmětem koupě je bývalý hostinec ,,Pod Lipami“

· způsob profinancování koupě bývalého hostince ,,Pod Lipami“ 
· Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve Lhotě
Počet platných hlasů celkem: 346

Komunistická strana Čech a Moravy 70 hlasů, Česká strana sociálně demokratická 62 hlasů, Občanská demokratická strana 58 hlasů, Ano 2011 56 hlasů, TOP 09 35 hlasů, Strana svobodných občanů 17 hlasů, Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová 11 hlasů, Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 11 hlasů, Strana zelených 10 hlasů, Dělnická strana sociální spravedlnosti 4 hlasy, Česká pirátská strana 3 hlasy, Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 3 hlasy, HLAVU VZHŮRU – volební blok 2 hlasy, Koruna 
Česká 2 hlasy, Strana soukromníků České republiky 1 hlas, Suverenita – Strana zdravého rozumu 1 hlas.
· Prosíme šikovné a tvořivé maminky, babičky, tetičky zkrátka všechny s kreativním duchem, aby přinesli své výrobky na vánoční výstavu, která se bude konat ve dnech od 25. 11. do 1. 12. Výrobky můžete nosit na obecní úřad. Těšíme se.
KULTURA

· Dne 9. 11. se můžete těšit na tradiční Běh Kaštankou. Délka trati je 15 km. Prezence bude zahájena v 9:00, start v 9:30. Pořádá Maratonklub Kladno a o.s. Domov.
· Módní show salonu Hanky Poddané se bude konat 9. 11. od 16:00 na sále v restauraci U Splavu. Odpolednem Vás bude provázet Eva Havelková. Vstupné 100,- Kč (bohatá tombola, dárek). Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji na obecním úřadě.
· Svatomartinská slavnost 11. 11. (viz. knihovna)
· Na lampionový průvod s ohňostrojem jste všichni zváni v sobotu 16. 11. v 17:00. Sraz bude na hřišti SK Lhota. Lampiony s sebou.
· Tradiční Seniorka se koná 16. 11. od 14:00.
· Od 25. 11. do 1. 12. bude na obecním úřadě v zasedací místnosti probíhat tradiční Adventní výstava. Přijďte si prohlédnout a nakoupit výrobky nejen s vánoční tématikou.
· V neděli 1. 12. se nejen děti můžou těšit na tradiční Čertovské rojení, které se bude konat před restaurací U Splavu. 
KNIHOVNA

Dobrý den,

v říjnu pořádala knihovna první dopolední slavnost pro školku. Každé roční období s sebou nese nejen svoji přírodní, ale i svoji duševní proměnu, má v sobě svoji kvalitu, poselství, které nám lidem přináší a kterého se můžeme dotýkat, můžeme jej číst, stačí se jen zastavit a vnímat.

Přišel podzim, dny se krátí, světlo svádí pomyslný boj s tmou, příroda nás nabádá k setkání se svou odvahou, silou, vůlí a odhodláním. První slavností pro školku byla slavnost Michaelská – boj s drakem. Děti si připomněly, jak to bývá v pohádkách s drakem, stejně jako pohádkový hrdina se vydaly v plášti, s korunou a mečem na draka. Dotkly se svojí odvahy hluboko v sobě, k drakovi šly kousek s pomocí a pak samy, byly velmi statečné a odhodlané, mečem přemohly draka, který se usadil na jejich hřišti. Draka nakonec přemohly, odletěl pryč a nechal jim za jejich statečný čin kouzelná jablíčka. V knihovně si pak vyráběly závěsného papírového draka, aby jim doma připomínal jejich statečnost a odvahu.

Příští týden, v úterý 5. 11. si budou děti ze školky připravovat lampiony na slavnost sv. Martina, dotknou se tím také svojí trpělivosti, neboť budou muset čekat téměř skoro celý týden, aby mohly se svým zapáleným lampionem a s napečenými martinskými rohlíčky vyrazit na slavnost svatého Martina. Začátkem prosince je pak pro školku připravená vánoční spirála, kdy si děti budou zapalovat svou svíčku u anděla, aby mohly doma, ale především samy v sobě, zažehnout naději, světlo Vánoc.

Samozřejmě ani školní děti nepřijdou o výrobu lampionu na svatého Martina. Přijít vyrábět 
lampion a pomoci dlabat dýně děti mohou přijít V ÚTERÝ 5. 11. od 15 do 18 hodin do knihovny. Letos budeme dělat lampiony skleněné a plechové. Moc prosím, pokud doma máte starší sklenice či větší plechovky, přineste je (vymyté a odetiketované) do knihovny, moc nám tím pomůžete.

Důležité upozornění: ve čtvrtek 7. 11. není otevřená knihovna, do knihovny můžete přijít v úterý 5. 11. během vyrábění lampionů.

V pondělí 11. listopadu se bude konat Martinská slavnost. Sejdeme se v 17:30 u obecního úřadu a společně půjdeme ke Splavu, na cestu si budeme svítit lampiony. Děti si kromě lampionů ponesou z domova také napečené martinské rohlíčky. Moc prosím maminky a babičky, aby dětem pomohly s pečením, jsou opravdu jednoduché a časově nenáročné. Podpořte své děti, aby se mohly na slavnosti pochlubit se svými rohlíčky. U Splavu si potom společně připomeneme příběh svatého Martina, děti se rozdělí s ostatními o své rohlíčky a dostanou ochutnat rohlíčky od svých kamarádů. A kdo ví, možná tento magický večer spatříme svatého Martina na bílém koni a možná...

Těšíme se, že s námi přijdete sdílet tento neobyčejný večer.

Recept na martinské rohlíčky, zvané též podkovy, martiny, roháče, zahýbáky, vandrovnice.

Na svatého Martina opouštěla čeleď sjednanou službu a hledala si nového hospodáře, dostávala na cestu právě tyto rohlíčky, odtud název vandrovnice, rohlíčky dostávali také koledníci, kteří přišli na svatého Martina na koledu. Rohlíčky se dělali prázdné, nadívané mákem, tvarohem, hruškovými, švestkovými nebo jablečnými povidly.

Potřebujeme: 40 dkg hladké mouky, 1 šlehačku a 1 Heru

Vše zpracujeme dohromady, těsto necháme alespoň hodinu odpočinout v lednici, můžeme i do druhého dne. Poté ho rozdělíme na čtyři díly, z každého dílu vyválíme kruhovou placku, kterou rozdělíme na čtyři díly a pak ještě každý napůl, vznikne tedy 8 trojúhelníkových dílů (celkem 32 rohlíčků). Jednotlivé trojúhelníky plníme mákem, ořechy, povidly, tvarohem podle toho, co máte rádi, rolujeme od širšího konce ke špičce a mírně zahneme. Pečeme dorůžova při teplotě 150-170°C. Ještě teplé obalíme ve vanilkovém nebo skořicovém cukru. Rohlíčky dáme do košíčku a vezmeme je na martinskou slavnost. Rohlíčky jsou opravdu velmi jednoduché, nejtěžší na nich je odolat pokušení začít ochutnávat, ochutnáte-li jste ztraceni, jsou tak dobré, že se po nich jen zapráší.

Důležitý vzkaz pro rodiče od svatého Martina: potřeboval by pro koníka jedlý olej obyčejný řepkový nebo slunečnicový, suchý chleba nebo jablíčka, své dary můžete nosit na OÚ nebo do knihovny, dar bude svatému Martinovi předán v pátek 15. 11., děkuji všem, kdo přispějí a podpoří tím celou Martinskou slavnost.

A na závěr ještě jedna pozvánka. Děti, které chodí na tvoření do knihovny, si připravují divadelní představení Narození Ježíška, které budeme hrát v sobotu 7. prosince od 16 hodin v kostele v Žilině. Jste srdečně zváni!  
Sousedské trhy jsou pro letošek ukončeny a budou pokračovat opět na jaře.
Přeji vám krásný svatomartinský čas.

                                                                                          Zdeňka Ánandí Barfusová

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

2. října odjelo 14 dětí z první a druhé třídy s paní ředitelkou na třídenní adaptační pobyt ve Stradonicích. Tento rok je zde čekal pobyt tematicky zaměřený na přírodu pod názvem Z mechu a kapradí. Děti zde plnily různorodé úkoly, chodily na vycházky, a také se svezly na koních. Slunečné počasí jen podpořilo pěkné zážitky, které si ze Stradonic přivezly. 

Školní družina v tomto školním roce nabízí dětem školní vzdělávací program na téma VESMÍR. Na stránkách družiny můžete průběžně sledovat aktivity svých dětí doplněné fotkami. Děkujeme všem, kteří své děti motivují k zajímavé práci a dávají k dispozici materiály na podporu pěkné práce. 

V úterý 22. 10. proběhla za účasti mnoha rodičů na zahradě školy DRAKIÁDA. Sluníčko krásně hřálo, počasí připomínalo skoro léto, ale pestrobarevným drakům bezvětří vůbec nevadilo. Vznášeli se vysoko nad zahradou, sem tam si dali malý odpočinek v korunách stromů. Všechny dráčky se podařilo i přes značné obtíže zachránit. Velkou legraci s létacími kamarády jsme ukončili opékáním buřtů. VŠEM ZÚČASTNĚNÝM DĚKUJEME ZA POMOC A ZPŘÍJEMNĚNÍ ATMOSFÉRY TOHOTO ODPOLEDNE.

Ve středu 23. 10. přijel do školy fotograf p. Vodák, který dětem připraví pěkné sady fotografií tak, jako každý rok. 

Rádi bychom touto cestou poděkovaly rodičům za finanční sponzorské dary. 

Jeden z nich byl využit na nákup 4 počítačů, které slouží pro účely výuky informatiky a kroužku Počítačů. 

Díky druhému finančnímu daru se letošní zimu mohou děti opět zúčastnit lyžařského výcviku na horách. Tento dar bude použit na náklady spojené s dopravou.

DĚKUJEME, VAŠÍ POMOCI SI NESMÍRNĚ VÁŽÍME!!!
Zaměstnanci ZŠ Žilina
ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Dva měsíce školního roku jsou již za námi a většina dětí se již po letních prázdninách zcela zadaptovala na prostředí mateřské školy. Již jen několik málo dětí si stále zvyká na nový režim a prostředí. Od 3. září začala část našich dětí navštěvovat solnou jeskyni v Berouně. Jedná se o 10 lekcí, každý čtvrtek. Děti se do Berouna dopravují smluvním autobusem společně s dětmi z MŠ Běleč. Tato nová aktivita se nám všem moc líbí a věříme, že i nadále budeme mít možnost účastnit se spousty dalších 
krásných akcí. Přejeme všem krásný podzim.
                                                                                                    Zaměstnanci MŠ Lhota
JSDH LHOTA
HASIČATA
V uplynulých dvou měsících jsme se zúčastnili několika soutěží.  První byl Vranský dvojboj, kde jsme měli obsazené obě kategorie, a to mladší i starší žáci. Závod se skládal ze štafety 4x60m a požárního útoku. Starší žáci se umístili na 5. místě a mladší na 3. místě.
Podruhé jsme vyjeli, tentokrát jen s mladšími žáky, na memoriál do Hřebče. Zde probíhaly jen požární útoky. Umístění na 4. místě z 15 družstev bylo krásné.

První říjnový víkend se uskutečnil Závod požární všestrannosti v Plchově. Tento závod se započítává do hry Plamen. Jeho druhá půlka se uskuteční začátkem června. Zde máme zastoupení opět v obou kategoriích a obě družstva půjdou z 5. místa.
Tuto sobotu odjíždíme na večerní soutěž Bludičky do Zlonic. Tak nám držte pěsti (
Kdo by měl zájem navštěvovat hasiče, sháníme děti od 11 do 14let, rádi vás přivítáme. 

TJ SK LHOTA

A tým

V Hostouni zaspalo áčko úvod zápasu. Domácí Šilhán skóroval již ve čtvrté minutě. Následný sympatický výkon Lhoty vedl k převaze i několika šancím. Hostouň hrozila z nebezpečných brejků. Při jednom z nich lhotecká obrana chybovala a domácí zvýšili vedení. Hosté se prosadili až deset minut před koncem zápasu. Následný tlak vyrovnání nepřinesl. Důležité vítězství přineslo utkání s Poříčím. 

TJ Sokol Hostouň - SK Lhota 2:1 (1:0) Branka Lhoty: Havlíček

SK Lhota - SK Posázavan Poříčí nad Sázavou 3:1 (1:1) Branky Lhoty: Podraný, Chaloupka, Vlasatý

FC Jílové - SK Lhota 7:0 (3:0)

SK Lhota - Všenorský SK 2:0 (1:0) Branky Lhoty: Hotový, Havelka

B-tým

Nováček z Pleteného Újezdu předvedl ve Lhotě, proč uzavírá tabulku s pouhým jediným vstřeleným gólem. Ve všech svých šancích ztroskotali hosté na zaskakujícím brankáři Vošmikovi. Také Lhota nevyužila některé příležitosti. K prvnímu zásahu pomohla domácím penalta, kterou proměnil Hašek. Poměrně dost se béčko trápilo, než přidalo druhý úspěch. Na střelu Procházky hostující gólman nedosáhl. V závěru ještě upravil skóre Rohla. Proti druhému nováčkovi soutěže předvedla Lhota neobvykle zdařilou úspěšnost v zakončení. Na první gól čekalo béčko do třicáté minuty, kdy Hrdlička pohotově přehodil domácího gólmana. Už před tím promarnilo Dubí dvě šance. Po změně stran začalo béčko dominovat. Hvězdou zápasu byl Hrdlička, který nasázel celkem čtyři branky. Krásně se prosadil také Čurda. Dlouhý balón výborně zpracoval a z druhého doteku pohotově zakončil. Dubí snižovalo nejprve na 1:4. Další dvě trefy umožnila domácím nekoncentrovaná lhotecká obrana v závěru utkání. Výrazně posílená sestava v derby s Bělčí prohrávala již od druhé minuty. Zle mohlo být po půlhodině hry. Bělečtí ale výhodou pokutového kopu pohrdli. V závěru poločasu udeřili aktivnější domácí poprvé, když se Podraný trefil hlavou. Po změně stran došlo i na obrat ve skóre. Druhou branku dal Chaloupka. Po třetím gólu Dolejše hosté odpadli a béčko mohlo přidat další tři trefy. Kromě nich bylo k vidění několik neproměněných šancí. Na Buštěhradě nastoupila slátaná sestava. Celý zápas odehrál trenér Šnobl, hodinu si v útoku zahrál Toncar. Ve chvíli, kdy se k němu vysunul Rác, byla útočná dvojice stoletá. V prvním poločase byli aktivnější. Skóre otevřel Dubravský parádní střelou z přímého kopu. Při druhém zásahu se míč šťastně odrazil od napadajícího Dolejše za záda domácího brankáře. V závěru poločasu ještě domácím rozhodčí odpustil evidentní penaltu. Buštěhrad před změnou stran zahodil dvě tutovky. Jednou netrefili domácí prázdnou branku, ve druhém případě vykopával Šnobl míč z brankové čáry. Druhá půle přinesla nápor domácích a rychlý kontaktní gól. Dalším pokusům se béčko ubránilo. Samo zasadilo soupeři úder v poslední minutě utkání

SK Lhota B - Meteor Pletený Újezd 3:0 (1:0) Branky Lhoty: Hašek z pen., Procházka, Rohla

Slovan Dubí - SK Lhota B 3:5 (0:1) Branky Lhoty: Hrdlička 4x, Čurda

SK Lhota B - TJ SK Běleč 6:1 (1:1) Branky Lhoty: Chaloupka 2x, Podraný 2x, Dolejš, Rohla

SK Buštěhrad - SK Lhota 1:3 (0:2) Branky Lhoty: Dubravský, Dolejš, Rác

Mladší žáci

Druhou trojici utkání sehráli mladší žáci v říjnu. Jeden z nejlepších výkonů předvedli na hřišti Slavoje, kde domácí téměř k ničemu nepustili a vyhráli 3:0. Naopak smolný zápas zažili žáci na hřišti Nova, kde prohráli 3:2. Proti poslednímu kladenskému soupeři si žáci zastříleli a vysoko vyhráli.

Ze šesti zápasů získali žáci 12 bodů a drží třetí příčku za svými přemožiteli Rakovníkem a Novoměstským Kladno.

FK Slavoj Kladno - SK Lhota 0:3 (0:2)

TJ Novoměstský Kladno - SK Lhota 3:2 (2:2)

SK Lhota - TJ Slovan Kladno 8:0 (3:0)

Starší přípravka

Proti soupeři z Dokes nezvládla přípravka první poločas, který prohrála o pět gólů. Ve druhém snížila dokonce na rozdíl jediné branky. Závěr ale patřil soupeři. Švermov přehrál lhotecké herně i důrazem a naprosto jednoznačně vyhrál. N utkání se Spartou Kladno sháněli trenéři hráče těsně před utkáním. Mladší sestava hrála statečně, vysoké porážce ale nezabránila. Až v posledním utkání se podařilo starší přípravce zvítězit, když zaslouženě přehrála Kamenné Žehrovice.

Dvě výhry řadí starší přípravku na šesté místo osmičlenné okresní soutěže. 

SK Lhota - SK Doksy 7:11 (2:7)

TJ Baník Švermov B - SK Lhota 9:1 (5:1)

SK Lhota - FK Sparta Doly Kladno 5:18 (3:8)

TJ SK Kamenné Žehrovice - SK Lhota 4:8 (2:4)

Mladší přípravka
Mladší přípravka odehrála povedené utkání s Braškovem, který přehrála v poměru 8:6. Naopak proti nejsilnějšímu týmu v Hostouni vysoko prohrála. Zatím nejvyrovnanější zápas sehrála nejmladší lhotecké kategorie v Tuchlovicích. Mladíci drželi po celý průběh zápasu pouze těsné vedení a zaslouženě vyhráli. Závěrečné utkání proti Stochovu skončilo jednoznačnou výhrou Lhoty.
Se čtyřmi výhrami a třemi porážkami je mladší přípravka na pátém místě tabulky. Výsledky ovšem nejsou v této kategorii vůbec důležité.

SK Lhota - TJ Sokol Braškov 8:6 (3:2)

TJ Sokol Hostouň - SK Lhota 15:5 (7:3)

AFK Tuchlovice - SK Lhota 3:5 (0:1)
SK Lhota - TJ Baník Stochov 1:21 (0:12)

