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         Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

4. číslo, duben 2012
Vážení spoluobčané, 

rád bych Vás informoval o tom, že v minulém týdnu byla podepsána smlouva na rekonstrukci ulic, V Zátiší a Fučíkova, s firmou Silnice Slaný. Mírně se nám posunul harmonogram prováděcích prací, které začnou v týdnu po 9. 5. 2012. Začne se nejprve dokončením povrchové kanalizace v ul. Fučíkova a následně rekonstrukcí v této ulici. Současně budou probíhat jednání s majiteli nemovitostí, zástupci obce a provádějící firmy ohledně uspořádání vjezdů a vchodů, jak bylo dojednáno na veřejném zasedání. Při provádění zemních prací zajisté vzniknou problémy s dostupností k nemovitostem, které se bude provádějící firma snažit maximálně eliminovat, ale přesto bych rád touto cestou poprosil občany o toleranci.

Dále bych požádal všechny občany, aby neodkládali odpad v okolí kontejnerů na tříděný odpad, který se nevejde dovnitř, nebo do kontejnerů vůbec nepatří. Firma zajišťující odvoz není povinna toto uklízet a zbytečně následný úklid zaměstnává obecní pracovní síly.

Práce na zřízení odloučeného pracoviště mateřské školy ve Lhotě pokračují tak, aby od září mohla fungovat. Už je hotový projekt a probíhají jednání s hygienickou správou a stavebním úřadem.
                                                                                                                       Miloslav Poddaný

                                                                                                                          starosta obce

. 
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU
· Žádáme občany, kteří nemají zaplacené stočné na první čtvrtletí, aby tak učinili. Děkujeme.

· Dne 2. 5. v 16:30 – 17:30 proběhne ve Lhotě před obecním úřadem očkování psů. Cena vakcíny je 80,- Kč (vzteklina).
· Na internetových stránkách obce je založena nová rubrika restaurace U Splavu, kde si můžete přečíst aktuální jídelníček na celý následující týden.

· 28. 4. pořádá SK Lhota od 8:00 sběr železného šrotu

· V měsíci dubnu oslaví své životní jubileum pan Hasal František, paní Poustková Božena a pan Kolář Vladimír. Přejeme vše nejlepší do let budoucích.

· Dne 12. 4. se uskutečnilo veřejné zasedání obce.

             Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje:

1. Smlouvu o dílo na rekonstrukci silnic v ulicích Fučíkova a V Zátiší

2. Uzavření darovací smlouvy obce Lhota a firmou Kozel. Předmětem smlouvy je dřevěná pergola U Splavu v celkové ceně 40 000,-Kč. 

3. Směrnice obce o účelové tvorbě peněžních zdrojů na obnovu ČOV a kanalizačního řádu obce Lhota

4. Plán na obnovu kanalizace a čistírny odpadních vod obce Lhota

5. Vyvěšení záměru o prodeji obecního pozemku č. 620/1 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic

6. Vyvěšení záměru o prodeji obecního pozemku č. 234 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic

7. Vyvěšení záměru o prodeji obecního pozemku č. 643/9 v k. ú. Lhota u Kamenných Žehrovic

8. Návrh rozpočtového opatření č. 1/2012

9. Realizaci odloučeného pracoviště Mateřské školy obce Družec ve Lhotě

10. Odsouhlasení výsledku inventarizace za rok 2011

11. Prověření kolaudace a užívání objektů rodiny Ospalých a Praskových 
KULTURA
· Pro děti, které mají zájem opět po roce tančit Besedu, se koná nácvik každý pátek od 16:30 U Splavu.
· Čarodějnický sraz se uskuteční 30. 4. v 17:00 před obecním úřadem, odkud se půjde průvodem k hranici na plácek před restauraci U Splavu. Pro děti se připravují soutěže, sladké odměny a samozřejmě také buřty. Další občerstvení zajišťuje restaurace. K tanci a poslechu vám bude hrát kapela PARADOXY. Těšíme se na vás.
· Občanské sdružení DOMOV vás zve dne 5. 5. na Posezení s muzikou z let 1945–2012. Program začíná ve 13:00 zahájením výstavy fotografií Kateřiny Zelené v salonku U Splavu. Od 14:00 do 17:00 zahraje před restaurací Orchestr Františka Šitty. 
· Dne 12. 5. zahraje k poslechu i tanci hudební skupina pana Jaroslava Slavíka na tradiční Seniorce. Začátek je opět ve 14:00 na sále U Splavu.

· 17. 5. se v restauraci U Splavu sejdeme ve 20:00 na kulturní schůzi. 

· 19. 5. je pro děti připraveno bubnovací dopoledne s Jonášem Kouklem. Začátek je v 9:30 U Splavu.
· Sraz na Staročeské Máje se letos uskuteční 26. 5 ve 14:00 před obecním úřadem. 
Večer jste všichni zváni na Májovou zábavu, která začíná ve 20:00. K poslechu i tanci zahrají Černý brejle.
Knihovna Lhota

Dobrý den,

je mi ctí Vás těmito řádky zase po měsíci pozdravit. Co je v knihovně nového?

Téměř každý týden někdo přinese něco zajímavého. Knihovna dostala zajímavou knihu o józe pro děti z pera Hanky Luhanové Lali cvičí jógu. Dále knihovna dostala celou řádku krásných starých vydání knih Václava Beneše Třebízského, K. V. Raise a B. Němcové, přibyly také tituly současných autorů, např. Michala Viewegha či Zdeňka Svěráka. VŠEM SRDEČNĚ DĚKUJI. Není možné vypisovat všechny dary knihovně sem do novin, proto jejich kompletní seznam najdete na internetu na stránkách obce.

Ráda bych následující řádky věnovala Mateřskému (rodinnému) centru. V minulém čísle Zpravodaje vyšel dotazník ohledně Mateřského (rodinného) centra, zřejmě došlo k menšímu nedorozumění. Mateřské centrum není svojí koncepcí pojato jako náhrada mateřské školky, ani svojí činností školku neohrožuje, naopak školka a centrum žijí v dokonalé symbióze. Nabízené centrum mělo dopoledne zajišťovat program pro maminky na mateřské, odpoledne zájmové aktivity pro školní a školkové děti, ve večerních hodinách pro dospělé. Celkem se mi vrátilo k dnešnímu dni 17 dotazníků. Oslovila jsem Vás, milý spoluobčané, abych se zeptala na Váš názor. Mateřské centrum ano – ne, pokud ano, jaké aktivity byste uvítali. Když se vrátilo pouhých 11 dotazníků, znovu jsme roznesly s Bárou Kobersteinovou dotazníky do schránek rodin s dětmi, ve Lhotě jich je téměř 70. Vrátilo se dalších 6 dotazníků. Nemělo smysl tedy chodit na zasedání zastupitelstva a přednášet tam návrh na zřízení Mateřského centra. Jen si říkám, zda všechny ty nevyplněné dotazníky byly výrazem souhlasu, nesouhlasu či lhostejnosti. Nevím. Založení mateřského centra s sebou nese spoustu zařizování a zodpovědnosti. Nejsem člověk, který by chtěl druhé k něčemu nutit, násilí mi není blízké, proto jsem hledala svobodné řešení pro všechny. Těm, kteří mají o aktivity ve Lhotě zájem, ráda vyjdu vstříc, ty, kteří o ně zájem nemají, nechci do ničeho nutit, ani do vyplňování dotazníků. Proto jsem se rozhodla, že nebudu zakládat mateřské centrum, ale knihovna rozšíří svou činnost, abych podpořila všechny, kdo mají o nové aktivity zájem. Od května vznikne nový klub pro maminky s dětmi na mateřské dovolené, klub Skřítek Lesníček. Bude to taková protiváha klubu Tvořivá ovečka. Scházet se budeme každý čtvrtek v 10 hodin u hájovny za každého počasí. Společně budeme stavět domečky pro skřítky, budeme poznávat přírodu, hrát hry a hlavně budeme venku za každého počasí. Z lesních radovánek se vrátíme v půl 12. Klub je inspirovaný myšlenkami lesních mateřských školek. Děti půjdou s maminkou či někým z rodiny, po domluvě je možné, aby šlo dítě bez doprovodu společně s ostatními.

Pokud bude knihovna fungovat také po prázdninách, potom nabídne Tvořivý klub také pro školní a školkové děti.

Nejbližší akce knihovny:

-  Ve čtvrtek 26. 4. začínají sousedské trhy před restaurací U Splavu od 17 do 18 h, nosit můžete přebytky ze zahrádek, sazeničky, kytky, semínka, květináče, bylinky, později rozšíříme o zeleninu a ovoce. Přijďte si po cestě do knihovny vybrat i něco na zahradu, přijďte nabídnout to, čeho máte nadbytek. Těšíme se na Vás. :)

Setkávat se budeme každý čtvrtek před restaurací U Splavu od 17 do 18 hodin.

-  V pondělí 30. 4. pojedeme s dětmi z Tvořivé ovečky do Divadla Lampión na představení Pejsek a kočička, pojedeme autobusem ve čtvrt na 9 (sraz u autobusové zastávky je v 8:05), zpět se vrátíme autobusem v 11 h.  Chcete-li se k nám přidat, jste srdečně vítáni.

-  Ve čtvrtek 3. 5. se poprvé sejdeme v klubu Skřítek Lesníček, sraz je v 10 hodin u hájovny, návrat z lesa v půl 12.

-  Druhý kulinářský večer proběhne 15. května od 17 h v salónku restaurace U Splavu. Sejdeme se u sladkostí: Jak mlsat zdravě a hravě? Přijďte ochutnat a nechat se inspirovat. Na všechny akce knihovny s sebou můžete samozřejmě brát děti, jsou vítané, stejně jako jste vítaní Vy!
Kontakt na mne v případě jakýchkoli dotazů: AnandiBarfussova@seznam.cz,  tel. 733153310.
                                                                                                                                     Zdeňka Ánandí Barfussová
ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Máme za sebou další čtvrtletí a před sebou poslední 2 měsíce školy. Léto se neúprosně blíží a my spěcháme do cíle, ať vše pěkně umíme. 










          Duben byl ve znamení příprav na školu v přírodě. Týden od 24. dubna do 1. května strávíme v Hrachově poblíž Kamýku nad Vltavou. Příště napíšeme podrobné zprávy o tom, jak se nám tam líbilo.
V pondělí 16. dubna jsme navštívili Beckiland v Praze na Zličíně, kde jsme se všichni pěkně vyřádili.
V pondělí a v úterý, 23. a 24. dubna, skládala čtyři děvčata z pátého ročníku přijímací zkoušky na kladenská gymnázia. Všichni držíme Barče Andělové, Martince Hamouzové, Káje Haškové a Klárce Valtrové palce, ať se jim vše povede.
TJ SK LHOTA
A tým
V 19. kole přijela do Lhoty Dobříš, tým posílený o bývalého ligového fotbalistu Filipa Dorta. Do vedení se dostali domácí již po dvaceti vteřinách hry. Rychlý nástup umocnil gól Zadáka z desáté minuty. Dobříš, která postupně hru vyrovnala, se prosadila až pět minut před koncem první části. V několika dalších šancích ale selhala, a tak se i s trochou štěstí radovali domácí. Do Hvozdnice nejelo áčko s přehnanými ambicemi. Výrazně oslabený tým navíc inkasoval jako první po nedorozumění v obraně. K obratu zavelela opora béčka Hanáček. Překvapení domácí následně faulovali ve vápně Podraného a Vincenc otočil skóre. Hned po pauze přišel drtivý tlak domácích. Několik nebezpečných pokusů zneškodnil gólman Šimek... V době, kdy byl tlak domácích nejsilnější, utekl obraně Podraný a zvýšil lhotecké vedení. Po chvilce ho napodobil Lukáš Havelka a zničil tak Hvozdnické naděje na vyrovnání. Nečekané tři body dokázalo áčko ztratit doma proti Hostouni. Mdlý a nevýrazný výkon vedl k prohře 0:2. Hostující Falout si góly rozdělil do obou poločasů. V prvním poločase se Lhota soupeři výkonem vyrovnala, ke konci už jen zápas dohrávala s minimálním nasazením. S výhledem na lepší výkon a výsledek přijelo áčko k derby na hřiště doberské Čechie. Začátek zápasu patřil domácím. Dobrá byla jasně lepší a vypracovala si jednogólové vedení. Náskok mohl být vyšší, kdyby Šimek, který měl podíl na inkasovaném gólu, nelapil domácí šance. Doberskou pohodu nahlodala branka do šatny. Zadáci Čechie hasili chybu v obraně faulem těsně před šestnáctkou a z následného přímáku se parádně trefil Asník. Tímto okamžikem bylo sebevědomí doberských hráčů fuč. Po hodině hry faulovali ve vápně Rychlého. K pokutovému kopu se postavil tradiční exekutor Vincenc a Lhota měla co slavit. Dobrá už se na žádný tlak nezmohla a naopak mohla ještě inkasovat. Poslední utkání proti Novému Knínu ovládlo áčko s přehledem. Poměrně rychle se dostalo do vedení, které pak ve druhé půli zvyšovalo až na konečných 3:0.

Po 22. kole má lhotecké áčko 41 bodů a drží se na šesté pozici v tabulce. Na sedmou Hvozdnici má luxusní náskok 11 bodů. Naopak za druhými Všenory zaostává o pouhých šest.

SK Lhota – MFK Dobříš 2:1 (2:1) Branky Lhoty: Havelka L., Podraný

SK Hvozdnice – SK Lhota 2:4 (1:2) Branky Lhoty: Hanáček, Vincenc z pen., Podraný, Havelka L.

SK Lhota – Sokol Hostouň 0:2 (0:1) 

Čechie Velká Dobrá - SK Lhota 1:2 (1:1) Branky Lhoty: Asník, Vincenc z pen.

SK Lhota – SK Nový Knín 3:0 (1:0) Podraný 2x, Vitásek
B tým
Béčko vstoupilo do jarní části sezóny na hřišti vedoucího Buštěhradu. Domácí, kteří evidentně nemají podzimní formu, čelili trvalému lhoteckému tlaku. Po třech zahozených šancích Lhoty se ale dostali šťastnou brankou do vedení. Ani pak se obraz hry nezměnil. Hostům přineslo vyrovnání zakončení Ivana Horáka ze začátku druhého poločasu. Právě on měl na svědomí další nevyužité šance... V devadesáté minutě nařídil rozhodčí proti Lhotě přísný přímý kop, z něhož domácí využili špatného postavení brankáře a dosáhli tak velice štastného vítězství. Po týdnu přivítalo béčko dalšího kandidáta na postup Baník Švermov. Začátek utkání hraného na apríla vypadal jako špatný vtip. Už po čtvrthodince hry prohrávalo béčko 0:3. Děr v domácí obraně bylo opravdu příliš. Když v závěru poločasu snížil Lukáš Dolejš, mohlo se zdát, že se lhotečtí vzchopí. Tuto představu rozprášil Švermov dalšími třemi góly. Následující zápas s rezervou Dokes přinesl pohodový fotbal. Soupeř, který směřuje do čtvrté třídy, nemohl posílenému béčku konkurovat a po půli prohrával 4:0. Druhé dějství se dohrávalo pouze z povinnosti a žádnou změnu skóre nepřineslo. Ani další rezerva (tentokráte stochovská) proti Lhotě moc fotbalovosti nepředvedla. Soubor složený ze starších hráčů doplněný o dorostence dostal ve Lhotě sedm gólů. První půle přinesla čtyři úspěchy a druhá tři. Zajímavostí je hattrick domácího Haška, který obvykle nastupuje na brankářském postu. Po dvou téměř odpočinkových zápasech čekalo na béčko derby ve Bělči. Hned z rozehrávky ze středového kruhu vyzkoušel pozornost domácího brankáře Zadák. Jeho pokus skončil na břevně. Dále byli ale nebezpečnější domácí. Během prvního poločasu se trefili hned třikrát. Vždy po rychlém protiútoku. Lhota snižovala až za stavu 4:0.
Po 18. kole drží Lhotecké béčko 6. příčku s 31 body. Rozdíly mezi třetí Hostouní a sedmými Vinařicemi jsou minimální. Odstup dalších týmů je výraznější.

SK Buštěhrad -  SK Lhota B 2:1 (1:0) Branka Lhoty: Horák I.

SK Lhota B – Baník Švermov 1:6 (1:3) Branka Lhoty: Dolejš

SK Doksy – SK Lhota B 0:4 (0:4) Branky Lhoty:

SK Lhota B – Bank Stochov 7:0 (4:0) Branky Lhoty: Hašek 3x (1x z pen.) Dolejš 2x, Havlíček, Mantlík z pen.

SK Běleč – SK Lhota 4:2 (3:0) Branky Lhoty: Dolejš z pen., Zadák

Dorost

Vstup dorostu do soutěže nelze označit jinak než neúspěšný. V dosud odehraných čtyřech zápasech nezískal ani bod a utrpěl hned tři výrazné porážky. V Libušíně vedl dorost ještě po hodině hry. Pak ale přišly dva góly soupeře během tří minut a tak zbyly lhoteckým jenom oči pro pláč. Špatný výsledek umocnila následná zbytečná vyloučení obou stoperů. Utkání ve Švermově skončilo pro dorost krutým debaklem 0:8. Psát o tom, že domácí byli lepší prakticky ve všem, je téměř zbytečné. Na branky bohaté bylo i domácí utkání proti Zvoleněvsi, které skončilo výhrou hostů v poměru 6:3. Lhota v něm tahala za kratší konec po celý zápas a pouze snižovala náskok soupeře. Zatím poslední vystoupení předvedli dorostenci proti vedoucí Pozdni. Lhota favorita zaskočila, když po dvaceti minutách šla do vedení. Aktivnější hosté srovnali ještě před přestávkou. Když v 65. minutě Pozdeň skóre otočila, hra domácích se úplně rozsypala.

Se 13 body z 15 zápasů je dorost na devátém místě okresního přeboru. Soutěž má nyní 12 účastníků, protože z ní odstoupila Unhošť.

Baník Libušín – SK Lhota 2:1 (0:1) Branka Lhoty: Láska

Baník Švermov – SK Lhota 8:0 (5:0)

SK Lhota – Slavoj Zvoleněves 3:6 (1:4) Branky Lhoty Kuna 3x

SK Lhota – Slavoj Pozdeň 1:6 (1:1) Branka Lhoty: Kuna

Přípravka

Také přípravka odehrála 4 soutěžní utkání. V Přílepech potvrdila roli favorita a vyhrála vysoko 12:2. Gólovou přestřelku zažili mladíci v utkání s Doksy. Rychle narůstající skóre se zastavilo na poměru 11:8 ve prospěch domácích, kteří vedli většinu zápasu. Na Novu přípravka úspěšná nebyla a prohrála vysoko 3:12. Ani proti sousedům Nova ze Slovanu se mladíkům nedařilo. Vedení, ve kterém byli Lhotečtí na začátku zápasu, se brzy rozplynulo a Slovan dokráčel k vítězství 7:3.

JFK Velké přílepy - SK Lhota 2:12 (1:4)

SK Lhota – SK Doksy 11:8 (6.2)

Novoměstský Kladno – SK Lhota 12:3 (6:2)
SK Lhota – Slovan Kladno 3:7 (3:6)
Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje  občanské společnosti. www.lhotaukladna.cz
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