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Vážení spoluobčané, 
po měsíci se opět hlásím prostřednictvím našeho Zpravodaje, abych vás pozdravil, poděkoval a informoval o dění v naší obci.

Nejprve chci poděkovat našim hasičům a fotbalistům za perfektní spolupráci při odstraňování nebezpečně nakloněných stromů v ulici U Hřiště a při následném úklidu okraje lesa, který chceme využít k parkování vozidel návštěvníků místního sportoviště. Následně za pomoci dalších firem dojde k odstranění pařezů, srovnání a zpevnění povrchu kamenem, který jsme dostali darem od firmy Cemex (lom Družec). 
Dále bych rád poděkoval panu Kolářovi za provedenou deratizaci místní kanalizace a čistírny odpadních vod a také všem, co už pomáhají s jarním úklidem v okolí svých domů. Jen musíme doufat, že už nás jaro neopustí.

Na obecním úřadě se intenzivně pracuje na zpracování žádostí o dotace na Krajský úřad Středočeského kraje. Samozřejmě jako každý rok je na podání žádosti a doložení potřebných podkladů málo času, tak se omlouvám, že někdy obtěžuji i v pozdních hodinách. 
Opět nám v pozemcích udělala trošku „rošádu“ vloni provedená digitalizace katastrálních map, a tak se za spolupráce s dotčenými občany snažíme dát vše opět do pořádku. Všem bych rád poděkoval za kladný přístup k řešení této vzniklé situace. 

Na závěr přeji všem s příchodem Velikonočních svátků hodně zdraví, pohody, elánu a hlavně dětem pěknou a bohatou pomlázku.
Miloslav Poddaný

starosta obce
INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

· První čtvrtletí tohoto roku je za námi, proto připomínáme občanům, aby zkontrolovali platby za stočné, tříděný odpad a poplatky za psy. Zaplatit můžete na obecním úřadě nebo přes účet obce. Děkujeme.

· V měsíci dubnu oslaví své životní jubileum paní Marie Černá, Zdeňka Turnová, Růžena Čermáková, Marie Bendlová, Ludmila Šímová a Jarmila Kohoutová. Přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, lásky a splnění všech přání. (
· Zápis do Mateřské školy ve Lhotě se koná dne 29. 4. od 16 do 17 hodin v budově MŠ Lhota. Zájemci musí mít s sebou rodný list dítěte, občanský průkaz a vyplněnou žádost o přijetí včetně potvrzení od lékaře (tiskopisy k vyzvednutí v MŠ nebo ke stažení na stránkách školy).

· Tradiční očkování psů se uskuteční v pondělí 4. 5. od 16:30 do 17:30 hodin před obecním úřadem. Na Ploskově v 18 hodin. Cena vakcíny zůstává 80,- Kč. 

· Dne 31. 3. Obecní zastupitelstvo:
· schvaluje fakturu s firmou Silnice Slaný č. OF/6/15 s částkou 134770,65 Kč a fakturu č. OF/7/15 s částkou 558288,92 Kč

· schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt ,,Světlo v obci“ z Programu 2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst a závazek spolufinancování projektu v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů projektu
· schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „Pořízení zásahového vozidla“                                z Programu 2015 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS a závazek spolufinancování projektu v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů projektu

· schvaluje strategický plánu obce Lhota
· schvaluje odpisový plán obce

· schvaluje název ulice „Lipová“ za bývalým hostincem Pod Lipami
· schvaluje vyvěšení záměru o prodeji části obecního pozemku parc. č.  629/2 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic  

· schvaluje kupní smlouvu č. C005769/15 na dodávku kameniva s firmou Cemex Sand, k.s.
· schvaluje darovací smlouvu č. 16/2015 na dodávku kameniva s firmou Cemex Sand, k.s.
KULTURA
· Pro děti, které mají zájem udržet naši tradici a opět po roce tancovat besedu na Staročeských Májích, se nácvik koná každý pátek od 17 hodin před restaurací U Splavu.
· Čas kvapí, a proto se obracíme na malé i velké, mladší i starší Lhoťáky s prosbou o pomoc na přípravách a realizaci Staročeských májů. Buďme hrdi na to, že v naší malé obci se v dnešní hektické době daří udržovat staré tradice a vychovávejme naše děti a vnuky k tomu, aby byli našimi pokračovateli a dokázali tuto tradici udržovat i v budoucnu. Sejdeme se v pátek 10. 4. v 17 hodin v restauraci U Splavu. 
· V sobotu 11. 4. od 9 do 14 hodin se koná v obecní knihovně dětský bazárek. Oblečení můžete nosit do knihovny ve dnech 2. a 9. 4. od 15 do 18 hodin (tel. pí. Šeborová: 605 961 010) nebo k paní Kobersteinové na čp. 51 (tel. 737 677 381).
· Tradiční Seniorka se bude konat dne 25. 4. od 14 hodin na sále v restauraci U Splavu.

· Malé i velké čarodějnice a čarodějové, nastartujte svá košťata a přileťte ve čtvrtek 30. dubna v 17 hodin před obecní úřad, odkud půjdeme průvodem ke Splavu, kde vás budou čekat čarodějné soutěže. Občerstvení zajištěno.
· Dne 7. 5. opět začínají sousedské trhy, které budou pokračovat každým čtvrtkem před restaurací U Splavu od 17 hodin. Přijďte nabídnout, vyměnit nebo si jen tak odnést přebytky ze zahrádek (sazeničky, květiny, ovoce, zelenina…), drobné zvířectvo, pokojové květiny apod. Těšíme se na klidné setkávání a posezení s vámi v tomto uspěchaném světě ( 
DOMOV PRO VŠECHNY
První letošní akcí občanského sdružení Domov pro všechny byl dětský karneval, který se uskutečnil v neděli 1. března. Bylo to krásné odpoledne, kterým provázela dvojice mladých lidí z týmu Fun Activity, kteří pro děti připravili program plný zábavy, tanečků, malého kouzlení, ale i tvoření ve formě tvarování balónků apod. Během karnevalu se měli rodiče možnost se svými dětmi vyfotit u fotografa pana Karase a přímo na místě zakoupit fotografie. Kromě již zmiňovaného programu čekala na děti bohatá tombola včetně nádherných dortů od paní Jany Šnoblové a precizně zdobených perníčků od paní Marie Frýdlové. Za tyto příspěvky velice děkujeme a to nejen jim, ale také všem ostatním, kteří nám jakýmkoliv darem do tomboly přispěli. Již před karnevalem jsme nabádali rodiče, aby přišli v kostýmech a někteří opravdu nezklamali a dorazili v nádherných maskách, za což jim patří také velké díky! Dětských karnevalových postaviček dorazilo kolem 60 a myslím, že toto nedělní odpoledne můžeme zhodnotit jako velice povedené. 

Další kulturní aktivitou bude Čarodějnický slet ve čtvrtek 30. dubna. Na všechny čarodějnice a čaroděje čeká čarodějnická zkouška, která se bude skládat např. z předmětů Hod vlastním škrpálem, Oprava věšteckého zrcadla, Degustace živých tvorů a další. Všechny vás srdečně zveme a budeme se těšit na další zábavné odpoledne. Již nyní se můžete vrhnout na přípravu kostýmů.

Ráda bych vás také upozornila na nově vytvořené facebookové stránky OS Domov pro všechny, kde naleznete veškeré aktuální informace, ale také fotogalerie z uskutečněných akcí a plno jiných zajímavostí. Adresa je www.facebook.com/domovprovsechny. 
A nakonec výzva pro všechny, kteří by se chtěli podílet na chodu občanského sdružení Domov: Neváhejte nás kontaktovat, rádi přivítáme nové členy a samozřejmě oceníme i nové nápady na kulturní vyžití v naší obci.

za Domov pro všechny

Veronika Mantlíková

předsedkyně

KNIHOVNA

Dobrý den,
zdravíme vás do prvních jarních dní, kdy ranní mrazíky pomalu střídají po poledni teplé sluneční paprsky. 

Na počátku měsíce se konal dětský karneval, jehož návštěvnost byla úctyhodná. Děti měly překrásné masky, tombola byla bohatá a program pestrý. Všechny děti si toto karnevalové odpoledne jistě pěkně užily. Hlavní dík patří organizátorům, tj. OS Domov pro všechny a OÚ Lhota.
Dne 11. 4. se v knihovně bude konat od 9 do 14 hodin bazárek dětského oblečení. Pro více informací kontaktujte knihovnu nebo OÚ Lhota.
Pro nadšené čtenáře máme skvělou zprávu, a sice, že knihovna Lhota se zapojila do výměnného fondu se Státní vědeckou knihovnou v Kladně. V praxi to znamená, že nám SVKKL bude každého půl roku pravidelně půjčovat knižní novinky. Aktuálně máme více než 150 nových knižních titulů, které budou pravidelně obměňovány. Přijďte se podívat, co pro vás máme, jistě si vyberete!
Na závěr bychom chtěli ještě poděkovat všem, kteří likvidovali své soukromé knihovny a podělili se s námi o své knihy. Přibyla řada klasických titulů či zájmových publikací. Moc děkujeme.   
Přejeme vám krásné jarní dny, hezké Velikonoce a těšíme se na viděnou v knihovně či na nějaké kulturní akci.

Tereza a Jiří Šeborovi

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

V pátek 27. března jsme navštívili Národní technické muzeum v Praze. Děti si pod vedením zkušených lektorek vyzkoušely zajímavé pokusy s vodou. Zhlédli jsme také velmi pěkně připravené expozice.

Opět po roce jsme v naší škole přivítali „svátky jara“. V pondělí 30. března k nám přijela paní Drmotová, která s dětmi vyráběla kraslice velmi zajímavou technikou. Všem se kraslice moc povedly.
Poděkování patří OÚ Žilina za nové vchodové dveře, díky nimž již máme na chodbách krásně teplo. Dále děkujeme za finanční prostředky na rekonstrukci dětského pískoviště, na které byla namontována krycí plachta a plastové sedáky.
Krásné jaro přejí děti a zaměstnanci ZŠ Žilina 
ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vážení občané Lhoty,
jaro se pomalu probouzí a my jej vítáme ve školce „barevným týdnem“. Od 23. března máme ve školce každý den jednu barvu, která se celým dnem prolíná a objevuje se téměř všude včetně kuchyně. Takže děti bude čekat nejen špenát a brokolicová polévka, ale také palačinky s borůvkami a jiné dobroty.

Již nyní se připravujeme na velikonoční svátky, vyprávíme si o tradicích, chystáme velikonoční výrobky a výzdobu školky. Začátkem dubna si opět uděláme „výpravu za velikonočním zajíčkem“.
V příštím týdnu se rovněž mohou děti těšit na program „Veselá včelka“. Jedná se o propracovaný workshop o včele medonosné. Děti se zde naučí, jak včelstvo komunikuje, jaké jsou úkoly jednotlivých včel v úlu a více informací o královně, dělnici i trubcích. Bude následovat praktická část, kde si vyrobíme 3 výrobky.
Ve čtvrtek 9. dubna plánujeme účast na divadelním představení „Příhody včelích medvídků“. Malými diváky oblíbená pohádka se výborně hodí k jarnímu tématu a dětičky jistě potěší.
Jana Legerová
učitelka MŠ
TJ SK LHOTA
A-tým
Až v daleké Příbrami odehrálo áčko přípravný zápas s Tochovicemi. Také proti poslednímu soupeři z I.B třídy se projevila lepší vyspělost lhoteckého týmu. Úvodní poločas vyhrála Lhota jasně 3:0, pak ale zvolnila a dovedla zápas k výhře 4:2.

V Letech prožilo áčko děsivý poločas. Na hrbolatém hřišti se snažilo o kombinační fotbal bez většího nasazení. Do jediné šance Lhoteckých se propracoval v úvodu Mantlík. Góly ale dávali domácí - první z dorážky po nedůrazu gólmana Kohouta. I další úspěchy Letů přinesla jednoduchá hra a větší nasazení. Do přestávky šli domácí s třígólovým vedením. Po obrátce Lhota hru zjednodušila a po trefě Podraného a přesné ráně Mikolandy rychle snížila na 2:3. Vyrovnání zajistil až v 85. minutě Jung. Lhotečtí i po třetím zásahu chtěli útočit, jenže sami neubránili standardní situaci a odjeli zklamaní. Ani souboj s dalším celkem z chvostu tabulky nepřinesl oslňující výkon. Dvě šance z úvodu utkání zahodil Jung. Při druhé trefil pouze tyč odkryté branky. Také sympaticky hrající Cerhovice hrozily. Když už se zdálo, že se aktivnější domácí neprosadí, přehodil Jung vybíhajícího gólmana a zajistil áčku první jarní body. Tuchlovicím mělo áčko co vracet. Derby přineslo pohledný aktivní fotbal z obou stran. Aktivnější byla téměř po celý zápas Lhota. Hlavně v úvodní půli se hosté dostávali do šancí. Ve 40. minutě dokonce skórovali, jenže gól nebyl uznán. Po změně stran už byla hra vyrovnanější. Rozhodnutí přinesla 82. minuta. Jung naběhl do pokutového území, kde byl sražen k zemi, a Mikolanda se z penalty nemýlil. 

Po dvou jarních výhrách se áčko posunulo na čtvrté místo. Odstupy mužstev před a za Lhotou (Poříčí a Cerhovice) jsou tříbodové. Výrazný desetibodový je rozdíl mezi áčkem a sedmým Slaným. 

SK Tochovice - SK Lhota 4:2 (3:0) Branky Lhoty: Nachtigal 2x, Jung, Holeček

Sokol Lety – SK Lhota 4:3 (3:0) Branky Lhoty: Podraný. Mikolanda, Jung

SK Lhota – Union Cerhovice 1:0 (0:0) Branka Lhoty: Jung

AFK Tuchlovice – SK Lhota 1:0 (0:0) Branka Lhoty. Mikolanda z pen.

B-tým
Přípravné zápasy béčku nikdy moc nesvědčily. Proti Žehrovicím drželo nerozhodný stav půlhodinu hry. Po první trefě soupeř ovládl do té doby vyrovnanou hru. Před přestávkou se Žehrovice dvakrát prosadily a rozhodly tím o své výhře. Za Lhotecké snižoval na 1:3 syn trenéra Tomáše Ráce, který béčku vypomohl. Generálka v Chrášťanech přinesla hru s nepříliš velkým nasazením na obou stranách. Domácí šli dvakrát do vedení, jednou po přímém kopu a podruhé čtvrthodinku před koncem utkání z penalty. Za Lhotu vyrovnával Kučera. Druhé vyrovnání zajistil hlavou netradiční střelec – trenér Šnobl. O výhře rozhodl pět minut před koncem Procházka. V prvním mistrovském zápase přivítalo béčko oslabené Dřetovice. Silná lhotecká sestava přežila díky Hájkovi úvodní a na dlouho jedinou šanci Dřetovic. Po několika zahozených šancích přišla nádherná střela Nachtigala do šibenice. Podruhé se béčko prosadilo před přestávkou, když Dolejš trefil odkrytou branku. Také o další dva úspěchy se postaral Dolejš. Poprvé po přesném centru Nachtigala, podruhé poté, co šla stejná dvojice na osamoceného brankáře Dřetovic. Pátý zásah přinesla dorážka Hotového. Skóre zápasu uzavřel přesnou střelou Anděl. 

Po úvodní jarní výhře zůstalo béčko na deváté příčce s 20 body. Ve vyrovnané tabulce ztrácí pouhé tři na šesté Vinařice. I za Lhotou je těsno. Dvanáctá Dobrá zůstala na 16 bodech. 

SK Lhota B – SK Kamenné Žehrovice 1:5 (0:3) Branka Lhoty: Rác ml.

Slavoj Chrášťany – SK Lhota B 2:3 (1:0) Branky Lhoty:  Kučera, Šnobl, Procházka

SK Lhota B – Sparta Dřetovice 6:0 (2:0) Branky Lhoty: Dolejš 3x, Nachtigal, Hotový, Anděl
Mládež
Zatímco žáci se chystají na sobotní start sezony (28.3. na hřišti Kročehlav), starší přípravka se teprve dozvěděla konečné složení skupin pro jarní část sezony. Po dohadech byla přesunuta do skupiny D, kde narazí na celky SK Slaný, Sokol Smečno, Baník Stochov, AFK Libčice a Velká Dobrá. Obě přípravky začnou jarní miniturnaje v týdnu po Velikonočním pondělí.
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Terminovi listina mistrovskfch utkini - jaro

Stardi zici- OkresnipFebor

Iiiele  SCKROCEHLAVY- SCLhos - ms-05
16k0ls S Luor - T7 SOKOL SMEENO - sa- s
I.iolo  SKZICHOVEC - SKLhots - 4. ew
Iidele  SCLor- T BANK SVERMOV - le4- 1015
1okl SKZLONICE- ScLiots e
0.keto S Luots - T SOKOL HRDLIV - ss- s
Ikl S Lnona - FRERANDYSEK < e
ksl TIBANIKSTOCHOV- SLin - 10s.- 105
Z.islo S Luots - T SOKOL NEVMERICE - 108
Tl AFKLIBICE- S€ Luors - 305
24kslo S Lhot - T/ NOVOMESTSKY KLADNO - ns- 08
255ls S Luots - T4 SOKOL OLOVNICE we - 76.- 1015
2ksl> 17 SOKOL HOLUBICE - SK Lints e - 136- 1015
StarsipHipravka - Okresni prebor
Lis SN S Lo, SEENO st - B4 1600
2idlo S Luow SMEENO, V. DOBRA pisk - 174- 1630
3sle V.DOBRA S Lo, SLANY e - 264.- 1000
dolo S Luow SMEENO, LBICE ik - 151700
Sisle LIBEICE S Lo, SLANY ek - 75 1700
Silo STOCHOV SMEENO, S Lota sats - 135 1700
Tl i SLANY, sTOCHOV ik - 251700
sk LIBCICE S Lo, V. DOBRA forek - 25 1700
s.clo STOCHOV LIBEICE, S Lho was - 36100
Miadsi pipravka - Okresni prebor
Lisl Lo VELVARY, SLOVANKL. wbon - 114.- 1000
2ie VRANY ¢ Lo, V.DOBRA ik - 174- 1630
il SLaNY VELVARY, SKcLuo oy - 24170
4iole S Lnow SLANY, V.DOBRA scboa - 25.- 1000
S VRANY VELVARY, SKcLhoa it - 55100
i SLaNy S Lo, VRANY, by - 1251700
7kl VELVARY ¢ 1o, V.DOBRA sds - 205- 1630
Sl Lo SLOVANKL,V.DOBRA sebos - 305.- 1000

oole SLANY SLOVANKL, S Luots bay - 26- 1700
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